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Introduction

Reliable Emergency Backup Power

Congratulations! You've purchased the most advanced, feature-rich Inverter/Charger designed as an alternative energy source during utility
power failures. Tripp Lite APS Inverter/Chargers keep your equipment constantly up and productive through all utility power problems
(blackouts, brownouts and high voltages) by automatically inverting DC power from user-supplied batteries into AC power. Built-in surge
suppression provides an additional level of equipment protection. When utility power is present, APS Inverter/Chargers automatically pass
through power to your equipment while simultaneously recharging your connected battery bank. APS Inverter/Chargers are the quiet
alternative to gas generators during emergency backup applications—with no fumes, fuel or noise to deal with! You get AC electricity

anywhere and anytime you need it.

Better for Your Equipment

Premium Protection Levels
e Built-In Isobar® Surge Protection
* Automatic Overload Protection

Ideal Output for All Loads (including computers)

* Pure Sine Wave Output for Maximum Compatibility and Performance
* Frequency-Controlled Output

* Fast Load Switching

* Balanced Load Sharing

Better for Your Batteries

Faster Battery Recharge
* High-Amp, 3-Stage Battery Charger (adjustable)

Critical Battery Protection
» Battery Charge Conserver (Load Sense)
* High-Efficiency DC-to-AC Inversion

Better for You

*Inverter/Chargers are moisture-resistant, not waterproof.

Simple, Maintenance-Free Operation
* Multi-Function Lights & Switches
* Moisture-Resistant Construction*



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS!

This manual contains important instructions and warnings that should be followed during the installation, operation and storage
of all Tripp Lite Inverter/Chargers.

LOCATION WARNINGS

¢ Install your Inverter/Charger in a location or compartment that minimizes exposure to heat, dust, direct sunlight and moisture.

 Although your Inverter/Charger is moisture resistant, it is NOT waterproof. Flooding the unit with water will cause it to short circuit and
could cause personal injury due to electric shock. Never immerse the unit, and avoid any area where standing water might accumulate.
Mounting should be in the driest location available.

e Leave a minimum of 50 mm clearance at front and back of the Inverter/Charger for proper ventilation. The heavier the load of
connected equipment, the more heat will be generated by the unit.

* Do not install the Inverter/Charger directly near magnetic storage media, as this may result in data corruption.
¢ Do not install near flammable materials, fuel or chemicals.

* Do not mount unit with its front or rear panel facing down (at any angle). Mounting in this manner will seriously inhibit the
unit’s internal cooling, eventually causing product damage not covered under warranty.

* Mount your Inverter/Charger BEFORE DC battery and AC power connection. Failure to follow these instructions may lead to personal
injury and/or damage to the Inverter/Charger and connected systems.

BATTERY CONNECTION WARNINGS
* The battery should be connected before operating the Inverter/Charger.
* Multiple battery systems must be comprised of batteries of identical voltage, age, amp-hour capacity and type.

* Because explosive hydrogen gas can accumulate near batteries if they are not kept well ventilated, your batteries should not be
installed in a “dead air” compartment. Ideally, any compartment would have some ventilation to outside air.

* Sparks may result during final battery connection. Always observe proper polarity as batteries are connected.

* Do not allow objects to contact the two DC input terminals. Do not short or bridge these terminals together. Serious personal injury or
property damage could result.

EQUIPMENT CONNECTION WARNINGS

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause
the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not
use this equipment in the presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

e Connect your Inverter/Charger only to a properly grounded AC power source. Do not connect the unit to itself; this will damage the
device and void your warranty.

* The main grounding lug should be connected to earth ground with a minimum 3.15 mm diameter (8AWG) wire.

OPERATION WARNINGS

* Your Inverter/Charger does not require routine maintenance. Do not open the device for any reason. There are no user serviceable
parts inside.

* Potentially lethal voltages exist within the Inverter/Charger as long as the battery supply and/or AC input are connected. During any
service work, the battery supply and AC input connection should therefore be disconnected.

* Do not connect or disconnect batteries while the Inverter/Charger is operating in either inverting or charging mode. Operating Mode
Switch should be in the OFF position. Dangerous arcing may result.



Feature Identification

Identify the premium features on your specific model and quickly locate instructions on how to maximize their use.

On Side,
Not Shown
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Configuration DIP Switches: optimize Inverter/Charger
operation depending on your application. See Configuration
section for setting instructions.

Operating Mode Rocker Switch: controls Inverter/Charger
operation. The “AUTO/REMOTE” setting ensures your
equipment receives constant, uninterrupted AC power. It also
enables the Inverter/Charger to be remotely monitored and
controlled with an optional remote module (Tripp Lite model
APSRM4, sold separately). The “CHARGE ONLY” setting allows
your batteries to return to full charge faster by turning the
inverter off, which halts battery discharging. The "OFF" position
de-energizes the unit (including its AC output). See
Operation section for setting instructions.

Operation Indicator Lights: intuitive “traffic light” signals
show whether the Inverter/Charger is operating from AC line
power or DC battery power. It also warns you if the connected
equipment load is too high. See Operation section for
instructions on reading indicator lights.

Battery Indicator Lights: intuitive “traffic light” signals show
approximate charge level of your battery. See Operation
section for instructions on reading indicator lights.

DC Power Terminals: connect to your battery terminals. See
Battery Connection section for connection instructions.

Hardwire AC Input/Output Terminal Strip (Access Panel):
securely connects the Inverter/Charger to facility electrical
system. See Input/Output Connection section for connection
instructions.
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Knockouts for AC Input/Output Conduits

Remote Control Module Connector: allows remote
monitoring and control with an optional module (Tripp Lite
model APSRM4, sold separately). See remote module
owner’s manual for connection instructions.

Battery Charge Conserver (Load Sense) Control:
conserves battery power by setting the low-load level at which
the Inverter/Charger’s inverter automatically shuts off. See
Configuration section for setting instructions.

Main Ground Lug: properly grounds the Inverter/Charger to
earth ground. See Battery Connection section for
connection instructions.

Thermostatically-Controlled Cooling Fans: quiet, efficient
fans regulate internal temperature and prolong equipment
service life. Fans run at variable speed, depending on
temperature and load.

Remote Generator Start Connector: automatically cycles
generator based on battery voltage. Use with user-supplied
cable. See Configuration section for more information.

Remote Battery Temperature Sensing Connector:
prolongs battery life by adjusting charge based on battery
temperature. Contact Tripp Lite for optional temperature
sensing cable accessory. See Configuration section for more
information.



Switch Modes

After configuring, mounting and connecting your Inverter/Charger, you are able to operate it by switching between the following operating
modes as appropriate to your situation:

FI\\J

Position =

—
E
—

Position —

E
|

(Position @)

AUTO/REMOTE: Switch to this mode when you need constant, uninterrupted AC power for connected appliances and
equipment. The Inverter/Charger will continue to supply AC power to connected equipment and to charge your connected
batteries while utility- or generator-supplied AC power is present. Since the inverter is ON (but in Standby) in this mode, it
will automatically switch to your battery system to supply AC power to connected equipment in the absence of a utility/
generator source or in over/under voltage situations. “AUTO/REMOTE” also enables an optional remote control module
(Tripp Lite model APSRM4, sold separately) to function when connected to the unit.

CHARGE ONLY: Switch to this mode when you are not using connected appliances and equipment in order to conserve
battery power by disabling the inverter. The Inverter/Charger will continue to pass through AC power to connected
equipment and charge connected batteries while utility- or generator-supplied AC power is present. However, since the
inverter is OFF in this mode, it WILL NOT supply AC power to connected equipment in the absence of a utility/generator
source or in over/under voltage situations.

OFF: Switch to this mode to shut down the Inverter/Charger completely, preventing the inverter from drawing power from
the batteries, and preventing utility AC from passing through to connected equipment or charging the batteries. Use this
switch to automatically reset the unit if it shuts down due to overload or overheating. First remove the excessive load or
allow the unit to sufficiently cool (applicable to your situation). Switch to “OFF”, then back to “AUTO/REMOTE” or
“CHARGE ONLY” as desired. If unit fails to reset, remove more load or allow unit to cool further and retry.

NOTE: The optional remote control module (APSRM4) will only reset overloads.

Indicator Lights

Your Inverter/Charger (and Tripp Lite’s optional APSRM4 Remote Control Module, sold separately) is equipped with a simple, intuitive,
user-friendly set of indicator lights. These easily-remembered “traffic light” signals will allow you, shortly after first use, to tell at a glance
the charge condition of your batteries, as well as ascertain operating details and fault conditions.
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LINE Green Indicator: If the operating mode switch is set to “AUTO/REMOTE,” this light will ILLUMINATE CONTINUOUSLY
when your connected equipment is receiving continuous AC power supplied from a utility/generator source.

If the operating mode switch is set to “CHARGE ONLY,” this light will FLASH to alert you that the unit’s inverter is OFF and
will NOT supply AC power in the absence of a utility/generator source or in over/under voltage situations.

INV (Inverting) Yellow Indicator: This light will ILLUMINATE CONTINUOUSLY whenever connected equipment is receiving
battery-supplied, inverted AC power (in the absence of a utility/generator source or in over/under voltage situations). This
light will be off when AC power is supplying the load. This light will FLASH to alert you if the load is less than the Battery
Charge Conserver (Load Sense) setting.

LOAD Red Indicator: This red light will ILLUMINATE CONTINUOUSLY whenever the inverter is functioning and the power
demanded by connected appliances and equipment exceeds 100% of load capacity. The light will FLASH to alert you
when the inverter shuts down due to a severe overload or overheating. If this happens, turn the operating mode switch
“OFF”; remove the overload and let the unit cool. You may then turn the operating mode switch to either “AUTO/REMOTE”
or “CHARGE ONLY” after it has adequately cooled. This light will be off when AC power is supplying the load.



BATTERY Indicator Lights: These three lights will illuminate in several sequences to show the approximate charge level of your connected
battery bank and alert you to two fault conditions:

Approximate Battery Charge Level*

Battery Capacity

Indicator Illuminated (Charging/Discharging)
Green 91%-Full

Bl Green & Yellow 81%-90%

H veiow 61%-80%

B ‘velow & Red 41%-60%

B re 21%40%

B Al three lights off 1%-20%

Flashing red 0% (Inverter shutdown)

* Charge levels listed are approximate. Actual conditions vary depending on battery condition and load.

Fault Condition

Indicator Illuminated Fault Condition

All three lights flash slowly* Excessive discharge (Inverter shutdown)
E All three lights flash quickly**  Overcharge (Charger shutdown)

*Approximately ¥2 second on, ¥2 second off. See Troubleshooting section.
** Approximately ¥4 second on, ¥ second off. May also indicate a battery charger fault exists. See Troubleshooting section.

Resetting Your Inverter/Charger to Restore AC Power

Your Inverter/Charger may cease supplying AC power or DC charging power in order to protect itself from overload or to protect your
electrical system. To restore normal functioning:

Overload Reset: Switch operating mode switch to “OFF” and remove some of the connected electrical load (i.e., turn off some of the AC
devices drawing power which may have caused the overload of the unit). Wait one minute, then switch operating mode switch back to
either “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY".



Configuration

Set Configuration DIP Switches

Using a small tool, set the Configuration DIP Switches (located on

the front panel of your unit, see diagram) to optimize Inverter/ |B":_|T|£E|RY| |°PELFI‘£'E”°N|
Charger operation depending on your application. "MED  REMOTE _INV_
WARNING: MAKE SURE THE UNIT IS TURNED OFF CONFIGURATION DIP SWITCHES LOW  CONTROL LOAD
BEFORE CHANG|NG DIP sw'TcH SETTlNGs. (SEE MANUAL OR TOP OF UNIT FOR INSTRUCTIONS)
1234 5678 9101112 -
g
E1, A Not Used
Faster E Select Line Connect Relay Transfer Time—OPTIONAL
! Transfer Time Switch Position
¥ Cycle Transfer Time Up
1 2 3 4 Slower - -
1 Cycle Transfer Time Down (factory setting)

NOTE: The Inverter/Charger’s default transfer time setting is 1 cycle, which provides optimal protection for standard loads in areas with
frequent outages. If you will use the Inverter/Charger to support computers or other sensitive electronic equipment loads, set the transfer
time to %2 cycle (switch #2 UP) to ensure uninterrupted operation when the inverter/Charger transfers to battery power.

(" 60 Hz ) E Select Frequency—REQUIRED
I Frquency Switch Position
. 60 Hz Up (factory setting)
N B 50 Hz Down
T Low Charg“m) B Select Battery Charger Amp Setting
CAUTION: When switching to the High Charge Amp setting, the user must ensure that the amp hour
\5 6 7 8 HighCharge Amp/ capacity of their battery system exceeds the amperage of the High Charge Amp setting or the

batteries may be damaged or degraded.
Battery Charger Switch Position
Low Charge Amps (23A) Up (factory setting)
High Charge Amps (90A) Down

Switch this DIP switch to the down position for 3 seconds to begin the process of equalizing the charge
state of your battery’s cells by time-limited overcharge of all cells. This can extend the useful life of certain

5 6 7 8 “Fqualize” types of batteries; consult with your battery’s manufacturer to determine if your batteries could benefit from
this process. The charge equalization process is automatic; once started, it can only be stopped by removing
the input power.

i “Reset” n Select Equalize Battery Charge—OPTIONAL

Setting Procedure

* Move to “Equalize” (DOWN) postition for 3 seconds.

* Move to “Reset” (UP) postition and leave it there. This is the factory default setting.

CAUTION: Do not leave DIP switch #6 in the down position after beginning process. Battery charge

equalization should only be performed in strict accordance with the battery manufacturer’s
instructions and specifications.

Battery Charge Switch Position
Reset Up (factory setting)
Equalize Down (3 seconds)




Configuration

4, B select AC Input Current Sharing—OPTIONAL

Your Inverter/Charger features a high-output battery charger that can draw a significant amount of AC power from your utility
source or generator when charging at its maximum rate. If your unit is supplying its full AC power rating to its connected heavy
electrical loads at the same time as this high charging occurs, the AC input circuit breaker could trip, resulting in the complete
shut off of pass-though utility power.

To reduce the chance of tripping this breaker, all Inverter/Chargers are pre-set to automatically limit the input current as described
in “Most Limiting” below. If your unit is equipped with DIP switches 7 and 8, they may be used to select other AC input current
sharing settings. Verify that AC input wiring is rated for the higher current that results when using the other settings.

Select Battery Charger-Limiting Points

4 T\ “Most Limiting” (#7 & #8 Up): Charger-limiting takes effect the moment any AC load is applied; charger output
i i falls gradually from full output at no AC load passing through to no output at full load (factory setting).

\_ 5 7 8 )

4 7\ “Less Limiting” (#7 Up & #8 Down): Charger-limiting begins when the Inverter/Charger’s load reaches 33% of
the Inverter/Charger’s load rating. Charger output falls gradually from full output at 33% of the Inverter/Charger’s
load rating to about 33% of full output at full load.

\_ 5 6 7 8 )

4 N\ “Least Limiting” (#7 Down & #8 Up): Charger-limiting begins when the Inverter/Charger’s load reaches 66% of
the Inverter/Charger’s load rating. Charger output falls gradually from full output at 66% of the Inverter/Charger’s
load rating to about 66% of full output at full load.

\ 5 6 7 8 )

f ! ! 7\ “No Limiting” (#7 & #8 Down): No charger-limiting occurs at any load size.

\_ 5 6 7 8 )

230V Operation

é i 0 Y B, E select Low VAC Input Voltage Point for Switching to Battery—OPTIONAL*
9__10 11 12 Voltage 9, 10 Switch Position
| 180 VAC Up, Up
S__10 11 12 170 VAC Up, Down
. 160 VAC Down, Up
9 112 150 VAC Down, Down (factory setting)
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Select High AC Input Voltage Point for Switching to Battery—OPTIONAL*

Voltage Switch Position
270 VAC Up
\9 10 11 12 260V ) 260 VAC Down (factory setting)

* Most of your connected appliances and equipment will perform adequately when your Inverter/Charger’'s High AC Input Voltage Point and its Low AC Voltage Input Point is left in
the factory setting. However, if the unit frequently switches to battery power due to momentary high/low line voltage swings that would have little effect on equipment operation,
you may wish to adjust these settings. By increasing the High AC Voltage Point and/or decreasing the Low AC Voltage Point, you will reduce the number of times your unit
switches to battery due to voltage swings.

CAUTION: The Battery Type DIP Switch setting must match the type of batteries you connect, or

12 .
Lom, B select Battery Type—REQUIRED
your batteries may be degraded or damaged over an extended period of time. See “Battery

9 10 11 12 WetCell Selection,” for more information.
Battery Type Switch Position
AGM/Gel Cell (Sealed) Battery Up
Wet Cell (Vented) Battery Down (factory setting)




Configuration

Set Battery Charge Conserver (Load Sense) Control—OPTIONAL

In order to save battery power, the unit's inverter automatically shuts off in the absence of any power demand from
connected equipment or appliances (the electrical load). When the Inverter/Charger detects a load, it automatically
turns its inverter function on. Users may choose the minimum load the Inverter/Charger will detect by adjusting the
Battery Charge Conserver Control (see diagram). Using a small tool, turn the control clockwise to lower the minimum
load that will be detected, causing the inverter to turn on for smaller loads. When the control is turned fully clockwise,
the inverter will operate even when there is no load. Turn the control counterclockwise to increase the minimum load
that will be detected, causing the inverter to stay off until the new minimum load is reached.

NOTE: The factory setting for the control is fully clockwise. However, based on the threshold load to which you’'d like the inverter to respond, you should
adjust the control counterclockwise to reduce its sensitivity until the inverter is active only when connected equipment or appliances are actually in use.

Connect Remote Control—OPTIONAL

The unit features an 8-conductor telephone style jack on the front panel for use with an optional remote control module (Tripp Lite model
APSRM4, sold separately). The remote module allows the Inverter/Charger to be mounted in a compartment or cabinet out of sight, while
operated conveniently from a remote location. See instructions packed with the remote control module.

Connect Battery Temperature Sensing Cable—OPTIONAL (Contact Tripp Lite for optional temperature sensing cable accessory.)

The battery temperature sensing function prolongs battery life by adjusting the charge float voltage level based on battery temperature.
Connect the sensor cable (the cable has an RJ style connector on one end and a sensor on the other) to the RJ style jack located on the
front panel of the Inverter/Charger labeled “RMT BATT TEMR” With user-supplied electrical or duct tape, affix the sensor to the side of the
battery below the electrolyte level. Make sure that nothing, not even tape, comes between the sensor and the side of the battery. To
guard against false readings due to ambient temperature, place the sensor between batteries, if possible, and away from sources of
extreme heat or cold. If the sensor cable is not used, the Inverter/Charger will charge according to its default value (25° C).

Connect Automatic Generator Starter—OPTIONAL
Connect the RJ type modular jack on the front panel labeled “RMT GEN START” to separate generator ON/OFF switching mechanism with

user-supplied cable (see Pin Configuration Diagram). Once attached, the interface will allow the Inverter/Charger to automatically switch a
separate generator on when connected battery voltage levels are low and switch it off when battery voltage levels are high.

s . . R
Pin Configuration
—1® -
3 ® 2 - Common
@ > (l:l\l.cfr:r.nally Closed)
. @
4 - N.O.
__@ (Normally Open)
—+—®
. J




Battery Selection

Select Battery Type

Select “Deep Cycle” batteries to enjoy optimum performance from your Inverter/Charger. Batteries of either Wet-Cell (vented) or Gel-Cell /
Absorbed Glass Mat (sealed) construction are ideal. 6-volt “golf cart,” Marine Deep-Cycle or 8D Deep-Cycle batteries are also acceptable.
You must set the Inverter/Charger’s Battery Type DIP Switch (see Configuration section for more information) to match the type of
batteries you connect or your batteries may be degraded or damaged over an extended period of time.

Match Battery Amp-Hour Capacity to Your Application

Select a battery or system of batteries that will provide your Inverter/Charger with proper DC voltage and an adequate amp-hour capacity
to power your application. Even though Tripp Lite Inverter/Chargers are highly efficient at DC-to-AC inversion, their rated output capacities
are limited by the total amp-hour capacity of connected batteries plus the output of an alternator when one is used.

Example

STEP 1) Determine Total Wattage Required Tools

Add the wattage ratings of all equipment you will connect to your Inverter/ ~ 13mm /27 Drill  Circular Saw

Charger. Wattage ratings are usually listed in equipment manuals or on A

nameplates. If your equipment is rated in amps, multiply that number Mmﬂ

times AC utility voltage to estimate watts. (Example: a drill requires 2.8 w

amps. 2.8 amps X 230 volts = 640 watts.)

NOTE: Your Inverter/Charger will operate at higher efficiencies at about 75% - 80% of 640w v 800w = 1440W

nameplate rating. Appliances and Electronics
Signal Desktop Computer with

Refrigerator Table Fan Relay Tower Large LCD Monitor

—h=

i

A (0

540W + 150W + 500W + 250W = pEZIgWY

STEP 2) Determine DC Battery Amps Required

Divide the total wattage required (from step 1, above) by the nominal . _ _
battery voltage to determine the DC amps required. 1440 watts + 48V = Eldlblagilnl:

STEP 3) Estimate Battery Amp-Hours Required

Multiply the DC amps required (from step 2, above) by the number of
hours you estimate you will operate your equipment exclusively from
battery power before you have to recharge your batteries with utility- or

generator-supplied AC power. Compensate for inefficiency by 30 DC Amps X 5 Hrs. Runtime
multiplying this number by 1.2. This will give you a rough estimate of how x 1.2 Inefficiency Rating 180 Amp-Hours

many amp-hours of battery power (from one or several batteries) you
should connect to your Inverter/Charger.

NOTE: Battery amp-hour ratings are usually given for a 20-hour discharge rate. Actual amp-
hour capacities are less when batteries are discharged at faster rates. For example, batteries
discharged in 55 minutes provide only 50% of their listed amp-hour ratings, while batteries
discharged in 9 minutes provide as little as 30% of their amp-hour ratings.

STEP 4) Estimate Battery Recharge Required, Given Your Application

You must allow your batteries to recharge long enough to replace the

charge lost during inverter operation or else you will eventually run down 180 Amp-Hours = 23 Amps
your batteries. To estimate the minimum amount of time you need to Inverter/Charger Rating = @&:3; LI e ET=0

recharge your batteries given your application, divide your required battery
amp-hours (from step 3, above) by your Inverter/Charger’s rated charging
amps (23A or 90A, depending on the DIP Switch #5 setting).

10



Battery Connection

Connect your Inverter/Charger to your batteries using the following procedures:

Connect DC Wiring: Though your Inverter/Charger is a high-efficiency converter of electricity, its rated
output capacity is limited by the length and gauge of the cabling running from the battery to the unit.
Use the shortest length and largest diameter cabling (maximum 9.3 mm diameter (2/0 AWG)) to fit your
Inverter/Charger’s DC Input terminals. Use 90° C copper wire. Shorter and heavier gauge cabling reduces
DC voltage drop and allows for maximum transfer of current. Your Inverter/Charger is capable of
delivering peak wattage at up to 200% of its rated continuous wattage output for brief periods of time.
Heavier gauge cabling should be used when continuously operating heavy draw equipment under these
conditions. Tighten your Inverter/Charger and battery terminals to approximately 4.0 Newton-meters of
torque to create an efficient connection and to prevent excessive heating at this connection. Insufficient
tightening of the terminals could void your warranty. See table below for recommended cable sizing chart.

DC Connectors

Connect Ground: Using a 3.15 mm diameter (8 AWG) wire or larger, directly connect the Main Ground Lug to earth ground. See the
Feature Identification section to locate the Main Ground Lug on your specific Inverter/Charger model. All installations must comply
with national and local codes and ordinances.

Connect Fuse: Tripp Lite recommends that you connect your Inverter/Charger’s positive DC Terminal directly to a fuse and fuse block
within 450 mm of the battery. The fuse’s rating must equal or exceed the Minimum DC Fuse Rating shown on your Inverter/Charger’s
nameplate. See diagrams below for proper fuse placement.
Maximum Recommended DC Cable Length
Wire Diameter (Gauge)
8.3 mm (0 AWG) | 9.3 mm (2/0 AWG)
Vbc Output Power Maximum Distance from Battery to Unit
24V 3000W 13 m (42 ft) | 16 m (52 ft)

WARNING!

* Failure to properly ground your Inverter/Charger to earth ground may result in a lethal
electrical shock hazard.

* Never attempt to operate your Inverter/Charger by connecting it directly to output from an
alternator rather than a battery or battery bank.

* Observe proper polarity with all DC connections.

Series Connection

In a series connection, your Inverter/Charger's Nominal DC Input Voltage must match the number of batteries multiplied by their voltage.

A 24V DC Inverter/Charger requires either two 12V batteries connected in series (24 = 2 X 12) or four 6V batteries connected in series
(24 = 4 x 6).

Contact Tripp Lite technical support for assistance with additional parallel, series or series/parallel connections.

Figure below illustrates 12V batteries with a 24V Inverter/Charger.

4 )\
H l I | = ? =
= 12 Volts 12 Volts TRIPP-LITE
24V Inverter/Charger
@ =1 =
Multiple Battery Connection (Series)
Earth Ground
E Battery
E UL-Listed Fuse & Fuse Block (mounted within 450 mm of the battery)
n Large Diameter Cabling, Maximum 9.3 mm diameter (2/0 AWG) to Fit Terminals
N J
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AC Input/Output Connection

To avoid overloading your Inverter/Charger, be sure to match the power requirements of the equipment you plan to run at any one time
(add their total watts) with the output wattage capacity of your Inverter/Charger model. When figuring the power requirements of your
equipment, do not confuse “continuous” wattage with “peak” wattage ratings. Most electric motors require extra power at start-up
(“peak” wattage) than required to run continuously after start-up, sometimes over 100% more. Some motors, such as in refrigerators and
pumps, start and stop intermittently according to demand, requiring “peak” wattage at multiple, unpredictable times during operation.

DoubleBoost™ Feature

Tripp Lite Inverter/Chargers deliver up to twice their nameplate rated wattage for up to 10 seconds,* providing the extra power needed to
cold start heavy-duty tools and equipment.

OverPower™ Feature

Tripp Lite Inverter/Chargers deliver up to 150% of their nameplate-rated wattage for up to 60 seconds under ideal battery and
temperature conditions*, providing reserve power to support tools and equipment.

* For best results, utilize for as short a duration as possible, ensure that battery bank and cabling are able to provide full nominal DC voltage under load, and allow the inverter/
charger to cool completely before and after utilization.

WARNING! Consult a qualified electrician and follow all applicable electrical codes and
requirements for hardwire connection. Disconnect both DC input and AC utility supply before
attempting hardwiring. Over-current protection is to be provided in accordance with local
and/or national electrical codes. Refer to nameplate on unit for input and output current
ratings. Use a 30A input and 15A output overcurrent protector. Use wire with a minimum
temperature rating of 90° C. A readily visible and adequate disconnect device must be provided.

Remove the screws and cover plate over the hardwire terminal strip. Remove the knockout covers closest to the desired electrical source
and to your equipment. Attach 13 mm (0.5 inch) diameter conduits (user-supplied) to the knockouts and thread wires through. Connect
the conduits to each other with the ground bond connection supplied. Tighten all wire terminals to a minimum 2.3 Nem torque to create
an efficient connection and reduce resistive heating.

Ground* Ve
* Connect the incoming and outgoing ground wires to the ground terminals .

* Connect the Main Ground Lug E to earth ground. ﬂ

AC Input (Use 90° C, 10 AWG copper wire)

* Connect the incoming hot wire to the input hot terminal E n

e Connect the incoming neutral wire to the input neutral terminal n

AC Output (Use 90° C, 12 AWG copper wire) <

* Connect the outgoing hot wire to the output hot terminal B

* Connect the outgoing neutral wire to the output neutral terminal B B
6

A

s ™ N

NEUTRAL IN

GROUND IN

7\
L

1 GROUND OUT

Replace cover plate and tighten screws.

* |If the incoming conduit only contains two wires (hot and neutral), the incoming conduit must be
bonded to the main ground lug on the unit. In any case, the incoming conduit must be bonded to earth
ground, and the incoming conduit must be bonded to the outgoing conduit.

J

AC Generator Input

The inverter/charger is designed to provide heavy-duty power to both the AC output load and the DC battery charging load at the same
time. The amount of additional input power required is determined by the setting of the AC Input Current Sharing DIP switches (switches
7 and 8 - see the Configuration section for switch settings). The recommended minimum VA rating for AC generator input is shown in
the table below.

Minimum Recommended AC Generator VA Rating

AC Input Current Sharmg APSX3024SW NOTE: If the applied AC load is significantly less than that of the
Most Limiting 3750VA Inverter/Charger’s AC output rating, a smaller size generator may
P be used by setting the battery charger DIP Switch to the low DC
Less Limiting 4900VA current setting. The minimum recommended VA rating for the AC
Least Limiting 6000VA Zenerator would then be the VA needed for the Charger (1100
- VA for APSX3024SW, plus the VA required for the load.
No Limiting 7200VA P g
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Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs
are also available from Tripp Lite. For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for

service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a
misreading of the instructions.

w N

If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.
If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the “Request Return (RMA)” link. From here you can request

a Returned Material Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model
and serial numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed
to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized
Tripp Lite service center are not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must
have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the package. If the product is within its warranty period,
enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the address given to you when you

request the RMA.

Troubleshooting

Try these remedies for common Inverter/Charger problems before contacting Tripp Lite for assistance. Contact Tripp Lite Customer services
at www.tripplite.com/support before returning your unit for service.

SYMPTOM

PROBLEMS

CORRECTIONS

No AC Output
(All Indicator Lights Are OFF)

Unit is not properly connected to utility power.

Connect unit to utility power.

Operating Mode Switch is set to “OFF” and AC input
is present.

Set Operating Mode Switch to “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY.”

This is normal when the Operating Mode Switch is set
to “CHARGE ONLY” and AC input is absent.

No correction is required. AC output will return when AC input returns. Set
Operating Mode Switch to “AUTO/REMOTE” if you require AC output.

Unit has shut down due to battery overcharge
(preventing battery damage). The problem may be
with connected auxiliary chargers, if any, or with the
unit’s charger.

Disconnect any auxiliary chargers. Reset by moving Operating Mode Switch to
“OFF.” Wait 1 minute and switch to “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY.” If unit
remains in shutdown mode after several attempts to reset, contact Tripp Lite
Customer Service for assistance.

Unit has shut down due to excessive battery discharge.

Use an auxiliary charger* to raise battery voltage. Check external battery
connections and fuse. Unit automatically resets when condition is cleared.

Unit has shut down due to overload.

Reduce load. Reset by moving Operating Mode Switch to “OFF.” Wait 1 minute.
Switch to “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY.”

Battery Not Recharging
(AC Input Present)

Connected batteries are dead.

Check and replace old batteries.

Battery fuse* is blown.

Check and replace fuse.*

Battery cabling* is loose.

Check and tighten or replace cabling.*

Unit has shut down due to battery overcharge
(preventing battery damage). The problem may be
with connected auxiliary chargers, if any, or with the
unit’s charger.

Disconnect any auxiliary chargers. Reset by moving Operating Mode Switch to
“OFF.” Wait 1 minute and switch to “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY.” If unit
remains in shutdown mode after several attempts to reset, contact Tripp Lite
Customer Service for assistance.

All Three Battery Indicator Lights
Are Slowly Flashing
(%2 Second Flashes)

Battery is excessively discharged.

Use an auxiliary charger* to raise battery voltage. Check external battery
connections and fuse. Unit automatically resets when condition is cleared.

All Three Battery Indicator Lights
Are Rapidly Flashing
(Y2 Second Flashes)

Battery is overcharged. Unit will shut down to prevent
battery damage. The problem may be with connected
auxiliary chargers, if any, or with the unit’s charger.

Disconnect any auxiliary chargers. Reset by moving Operating Mode Switch to
“OFF.” Wait 1 minute and switch to “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY.” If unit
remains in shutdown mode after several attempts to reset, contact Tripp Lite
Customer Service for assistance.

Red “LOW” Battery
Indicator Light is Flashing

Battery voltage is low. Unit will automatically shut down
after 10 seconds to protect battery from damage.

Make sure that AC power is present in order to recharge batteries. Reset by moving
Operating Mode Switch to “OFF” then to “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY.”

False reading due to undersized or insufficiently
connected DC cabling.

Use sufficient size DC cable sufficiently connected to the Inverter/Charger.

Red “LOAD” Operation
Indicator Light Flashing

Inverter is overloaded. Unit will automatically shut down
after 5 seconds.

Reduce load. Reset by moving Operating Mode Switch to “OFF.” Wait 1 minute.
Switch to “AUTO/REMOTE” or “CHARGE ONLY.”

*User-supplied.
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Warranty and Product Registration

Tripp Lite warrants its Inverter/Chargers to be free from defects in materials and workmanship for a period of one year (except for outside of U.S.A., Canada and Mexico—
120 days) from the date of retail purchase by end user.

Tripp Lite’s obligation under this warranty is limited to repairing or replacing (at its sole option) any such defective products. To obtain service under this warranty you must obtain
a Returned Material Authorization (RMA) number from Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center. Products must be returned to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite
service center with transportation charges prepaid and must be accompanied by a brief description of the problem encountered and proof of date and place of purchase. This
warranty does not apply to equipment which has been damaged by accident, negligence or misapplication or has been altered or modified in any way, including opening of the
unit’s casing for any reason. This warranty applies only to the original purchaser who must have properly registered the product within 10 days of retail purchase.

EXCEPT AS PROVIDED HEREIN, TRIPP LITE MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE. Some states do not permit limitation or exclusion of implied warranties; therefore, the aforesaid limitation(s) or exclusion(s) may not apply to the purchaser.

EXCEPT AS PROVIDED ABOVE, IN NO EVENT WILL TRIPP LITE BE LIABLE FOR DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES ARISING OUT OF THE USE
OF THIS PRODUCT, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE. Specifically, Tripp Lite is not liable for any costs, such as lost profits or revenue, loss of equipment,
loss of use of equipment, loss of software, loss of data, costs of substitutes, claims by third parties, or otherwise.

PRODUCT REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on
the product nameplate label, along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series
number. The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.

Note on Labeling

Two symbols are used on the APS labels.
V~: AC Voltage

—: DC Voltage

Excellence.

EIPP@TE ol

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Confiable Energia de Respaldo de Emergencia

iFelicitaciones! Ha adquirido el Inversor/Cargador mas avanzado, lleno de opciones, disefiado como una fuente alternativa de energia
durante fallas en la energia del Servicio Publico. Los Inversores/Cargadores APS de Tripp Lite mantienen a sus equipo constantemente
productivos y en funcionamiento durante todos los problemas de energia del Servicio Publico (Apagones, caidas de la tension en la linea
y altos voltajes) automaticamente invirtiendo la energia CD de las baterias, suministradas por el usuario, en energia CA. Una Supresor de
sobre tensiones interno brinda un nivel adicional de proteccién al equipo. Cuando esta presente la energia del Servicio Publico, los
Inversores/Cargadores pasan automaticamente la corriente a su equipo mientras simultaneamente recargan su banco de baterias
conectado. Los Inversores/Cargadores APS son una silenciosa alternativa a los generadores gas durante aplicaciones de respaldo de
emergencia—iSin humo, combustible o ruido con que lidiar! Usted obtiene electricidad CA en cualquier lugar y en cualquier momento en

que la necesite.

Mejor para Su Equipo

Niveles de Proteccion Premium
¢ Proteccién contra sobre tensiones Isobar Interna
* Proteccion contra Sobre Cargas Automatica

Salida Ideal Para Todas las Cargas (incluyendo computadoras)

* Salida de Auténtica Onda Sinusoidal para maxima compatibilidad y
Rendimiento.

» Salida de Frecuencia Controlada
* Rapida Conmutacioén de la Carga
e Distribucién de Carga Balanceada

Mejor Para Sus Baterias

Recarga de Bateria mas Rapida
* Alto Amperaje, Cargador de Bateria de 3 Niveles (ajustable)

Proteccion Critica de la Bateria
 Preservador de la Carga de la Bateria (Load Sense [Sensor de la Carga])
* Inversion CD a CA de Alta Eficiencia

Mejor Para Usted

Operacion Simple, Libre de Mantenimiento
e Luces e Indicadores Multi Funcion
¢ Construccion Resistente a la Humedad*

*Los Inversores/Cargadores son resistentes a la humedad no a prueba de agua.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES A\

iCONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES!

Este manual contiene instrucciones y advertencias importantes que deberan seguirse durante la instalacion, operacion y
almacenaje de todos los Inversores/Cargadores de Tripp Lite.

ADVERTENCIAS PARA LA UBICACION DE SU EQUIPO

Instale su Inversor/Cargador en una ubicacion o compartimiento que minimice la exposicion al calor, polvo o a la luz directa y la
humedad.

Aungue su Inversor/Cargador es resistente a la humedad, NO es a prueba de agua. Inundar la unidad con agua causara un corto
circuito que puede causar serias lesiones personales debido a una descarga eléctrica. Nunca sumerja en agua la unidad y evite
cualquier area en donde pueda depositarse y acumularse agua. La unidad debera montarse en la ubicacion mas seca disponible.

Deje el menos un espacio de 5 cm libres al frente y atras del Inversor/Cargador para una adecuada ventilacién. En tanto mayor sea la
carga del equipo conectado, mayor sera la cantidad de calor que generara la unidad.

No instale el Inversor/Cargador directamente cerca medios de almacenaje magnético, ya que esto puede resultar en corrupcién de la
informacion.

No lo instale cerca de materiales, combustibles o quimicos inflamables.

No monte la unidad con el Panel frontal o trasero hacia abajo (bajo ningin angulo). Montarlo de esta manera inhibira
seriamente el enfriamiento interno de la unidad, causando finalmente dainos al producto que no estan cubiertos por la
garantia.

Monte su Inversor/Cargador ANTES de las conexiones CD de la bateria y energia CA. No seguir estas instrucciones puede conducir a
serias lesiones personales y/o danos al Inversor/Cargador y a los equipos conectados.

ADVERTENCIAS PARA LA CONEXION DE LA BATERIA

La bateria debe estar conectada antes de operar el inversor/cargador
Sistemas de bateria multiples deben incluir baterias de idéntico voltaje, edad capacidad amperaje-hora y tipo.

Debido a que explosivo gas hidrégeno puede acumularse cerca de las baterias si éstas no se mantienen bien ventiladas, sus baterias
no deben ser instaladas en un compartimiento de “aire muerto”. Idealmente, cualquier compartimiento debe tener ventilacion del aire
exterior.

Pueden generarse chispas en la etapa final de la conexion de la bateria. Siempre observe la polaridad correcta cuando conecte las
baterias.

No permita el contacto de objetos con las dos terminales de entrada CD. No haga corto 0 puentee estas terminales juntas. Ya que
podrian generarse severas lesiones personales o dafos a la propiedad.

ADVERTENCIAS PARA LA CONEXION DEL EQUIPO

El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda hacer suponer que
causara la falla del equipo de soporte de vida o significativamente afectar su seguridad o efectividad no es recomendado.
No use este equipo en presencia de una mezcla anestésica inflamable con aire, oxigeno u oxido nitroso.

Conecte su Inversor/Cargador Unicamente a una fuente de energia CA conectada adecuadamente a tierra. No conecte esta unidad a si
misma, esto danara el equipo y anulara la garantia.

* El poste de conexion a tierra principal debe estar conectado a tierra con un cable de SAWG minimo.

ADVERTENCIAS DE OPERACION

Su Inversor/Cargador no requiere de mantenimiento de rutina. Por ninguna razén abra esta unidad. No hay parte Utiles para el usuario
en su interior.

Existen dentro del Inversor/cargador voltajes potencialmente letales en tanto el suministro de la bateria y/o la entrada CA estén
conectadas. Por lo tanto, durante cualquier servicio, la conexiones del suministro de la bateria y la entrada CA deberan ser
desconectadas.

No conecte o desconecte baterias mientras el Inversor/Cargador esté operando ya sea en modo inversor o de carga. El interruptor de
modo de operacion debera estar en la posicién OFF [Apagado]. Pueden generarse peligrosos Arcos Voltaicos.
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Identificacion de Caracteristicas

Identifique las caracteristicas Premium de su modelo especifico y localice las instrucciones de como maximizar sus usos.

On Side,
Not Shown

©

\

©

%

% waon

[@

Interruptores DIP de Configuracion: Optimice la operacion
del Inversor/Cargador dependiendo de su aplicacién. Vea la
seccion Configuracion para instrucciones de ajuste de
parametros.

Interruptor del Modo de Operacion: Controla la operacion
del Inversor/Cargador. La posicion “AUTO/REMOTE” [Auto/
Remoto] asegura que su equipo reciba constante e
ininterrumpida energia CA. También habilita el Inversor/
Cargador para ser monitoreado y controlado en forma remota
con un modulo remoto, opcional. Modelo Tripp Lite APSRM4,
vendido por separado). La posicién “CHARGE ONLY”
[Solamente Cargar] permite a las baterias volver a cargarse
completamente mas rapido al apagar el Inversor, lo que
detiene la descarga de la bateria. Vea la seccion Operacion
para instrucciones de ajuste de parametros. La posicién “OFF”
(Apagado) desactiva la unidad (incluyendo su salida de CA).

Luces Indicadoras de Operacion: Intuitivas senales “tipo
semaforo” muestran si el Inversor estd operando con energia
de la linea CA o la energia CD de la bateria. También advierte
si la carga del equipo conectado es demasiado alta. Vea la
seccion Operacion para obtener instrucciones de como leer
las luces indicadoras.

Luces Indicadoras de la Bateria: Intuitivas sefales “tipo
semaforo” muestran el nivel aproximado de carga de su
bateria. Vea la seccién Operacion para obtener instrucciones
de como leer las luces indicadoras.

Terminales de Energia DC: Conecte a las terminales de su
bateria. Vea la seccién Conexion de la Bateria para obtener
instrucciones de conexion.
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Barra Terminal de Entrada/Salida CA con Cableado
Permanente [Hardwire], (Panel de Acceso): Conecta en
forma segura el Inversor/Cargador a la instalacién o el
sistema eléctrico del vehiculo. Vea la seccion Conexion de
Entrada/Salida para obtener instrucciones de conexion.

Accesos para Cables de Entrada/Salida CA

Conector para el Modulo de control Remoto: Permite el
monitoreo y control remoto con un modulo opcional

(Tripp Lite modelo APSRM4, vendido por separado). Vea el
Manual del Propietario del Médulo Remoto para instrucciones
de conexién.

Control del Preservador de la Bateria (Load Sense):
Conserva la energia de la bateria ajustando el nivel de carga
mas bajo en el cual el inversor se apagara automaticamente.
Vea la seccion Configuracion para instrucciones de ajuste de
parametros.

Poste a tierra Principal: Conecta adecuadamente a tierra el
Inversor/Cargador. Vea la seccion Conexion de la Bateria
para instrucciones de conexién.

Ventiladores de Enfriamiento Controlados
Termostaticamente: Silenciosos, eficientes ventiladores
regulan la temperatura interna y prolongan la vida de servicio
del equipo. Los ventiladores funcionan a velocidad variable,
dependiendo de la temperatura y la carga.

Conector de Arranque del Generador Remoto: Arranca
automaticamente el generador con base en el voltaje de la
bateria. Uselo con un cable suministrado por el usuario. Vea
la seccién Configuracién para mas informacién.

Conector del Sensor de Temperatura Remoto de la
Bateria: Prolonga la vida de la bateria ajustando la carga
basado en la temperatura de la bateria. Usese con un cable
(incluido en modelos selectos) Vea la seccion Configuracion
para mas informacion.



Modos del Interruptor

Después de configurar, montar y conectar su Inversor/Cargador, Usted puede operarlo conmutando entre los siguientes modos de
operacién conforme a su situacion.

Position =

—

B

Position —

—
—)

£

Positi
(Position @)

AUTO/REMOTE [Auto/Remoto]: Cambie a este modo cuando necesite energia CA constante e ininterrumpida para sus
enseres domésticos y equipos conectados. El Inversor/Cargador continuard suministrando energia CA al equipo conectado
y cargara sus baterias conectadas en tanto la energia CA del Servicio Publico o del generador esté presente Dado que el
Inversor esté encendido en este modo (pero en Standby), automaticamente cambiara a su sistema de bateria para
suministrar energia CA al equipo conectado en ausencia de una fuente de energia Publica/Generador o en situaciones de
bajo/sobre voltaje. “AUTO/REMOTE” [Auto/Remoto] también habilita un Modulo de Control Remoto, opcional. (Tripp Lite
modelo APSRM4, vendido por separado) que funciona cuando se conecta a esta unidad.

CHARGE ONLY [Solamente Cargar]: Cambie a este modo cuando no este usando los electrodomésticos o equipos
conectados a fin de conservar la energia de la bateria deshabilitando el inversor. El Inversor/Cargador continuara
permitiendo el paso de energia CA al equipo conectado y cargard las baterias conectadas mientras la energia CA
suministrada por la red o el generador esté presente. Sin embargo, dado que el inversor esta apagado en este modo NO
suministrara energia CA al equipo conectado en la ausencia de una fuente de energia del Servicio PUblico/Generador o
situaciones de bajo/sobre voltaje.

OFF [Apagado]: Cambie a este modo para apagar el Inversor/Cargador completamente, previniendo que el inversor
consuma energia de las baterias y evitando que la corriente CA del Servicio Publico pase al equipo conectado o cargue
las baterias. Use este interruptor para restablecer automaticamente la unidad si se apaga por sobre carga o sobre
calentamiento. Primero remueva la carga excesiva o permita a la unidad que se enfrie suficientemente (aplicable a su
situacion). Cambie a “OFF” [Apagado] y a continuacion regrese a “AUTO/REMOTE” [Auto/Remoto] o a “CHARGE ONLY”
[Solamente Cargar] como desee. Si la unidad falla en restablecerse, quite mas carga o permita que la unidad se enfrie
mas y vuelva a intentarlo.

NOTA: El médulo de control remoto (APSRM4), opcional, Unicamente restaurara sobrecargas.

Luces Indicadoras

Su Inversor/Cargador, (asi como un Médulo de Control Remoto de Tripp Lite, vendido por separado) esta equipado con un juego de luces
indicadoras intuitivas, sencillas y de uso amigable. Estas luces, facil de recordar, “tipo semaforo” le permitiran en poco tiempo después
de ser usadas por primera vez, determinar con una mirada las condiciones de carga de la bateria, asi como ciertos detalles de operacion
o condiciones de falla.

( [operaTion] )
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LINEA Indicador Verde: Si el interruptor de modo de operacién es colocado en AUTO/REMOTE,” [Auto/Remoto] esta luz
se ILUMINARA DE MANERA CONTINUA cuando su equipo conectado esté recibiendo energia CA continla, suministrada
por una fuente del Servicio Publico/Generador.

Si el interruptor de modo de operacién se coloca en “CHARGE ONLY,” [Solamente Cargar] esta luz DESTELLARA para
alertarlo que el inversor de la unidad estéd en OFF [Apagado] y NO suministrard energia CA en ausencia de una fuente del
Servicio Publico/Generador o en situaciones sobre y bajo voltaje.

INV (Invirtiendo) Indicador Amarillo: Esta luz se ILUMINARA CONTINUAMENTE cada vez que el equipo conectado esté
recibiendo energia CA suministrada por la bateria. (en ausencia de una fuente del Servicio Publico/Generador o en
situaciones de sobre y bajo voltaje.). Esta luz estara apagada cuando la energia CA este alimentando a la carga. Esta luz
DESTELLARA para alertarlo si la carga es menor al ajuste/valor establecido para el conservador de la bateria (Load
Sense).

CARGA Indicador Rojo: Esta luz roja se ILUMINARA CONTINUAMENTE cada vez que el inversor este funcionando y la
energia demandada por los electrodomésticos y equipos conectados exceda el 100% de la capacidad de carga. La luz
DESTELLARA para alertarlo cuando el inversor se apaga debido a una severa sobre carga o sobre calentamiento. Si esto
sucede coloque el interruptor de modo de operaciéon en “OFF” [Apagado]; remueva la sobre carga y deje que la unidad
se enfrie. Entonces, una vez que el inversor se haya enfriado adecuadamente, puede cambiar el interruptor de modo de
operacion ya sea a “AUTO/REMOTE” [Auto/Remoto] o a “CHARGE ONLY”[Solamente Cargar]. Esta luz estard apagada
cuando energia CA esté alimentando la carga.
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Operacion

Luces Indicadoras de la BATERIA: Estas tres luces se iluminaran en varias secuencias para mostrar el nivel de carga aproximado de su
banco de baterias conectado y lo alerta de dos condiciones de falla:

Nivel de Carga Aproximado*

Capacidad de la Bateria
Se llumina el Indicador (Cargando/Descargando)

Verde 91%—Cargada
Verde y Amarillo 81%-90%
Amarillo 61%-80%

Rojo 21%-40%

Todas las tres luces apagadas 1%-20%

2]
H
n Amarillo y Rojo 41%-60%
5|
a

Rojo Destallando 0% (Inversor apagado)

* Los niveles de carga listados son aproximados. Las condiciones reales variaran dependiendo de la condicién de la bateria y la carga.

Condicion de Falla

Se ilumina el Indicador Condicion de Falla

Todas las tres luces destellaran lentamente* Descarga Excesiva (Inversor apagado)

E Todas las tres luces destellaran rapidamente** Sobre Carga (Cargador apagado)

*Aproximadamente %2 segundo encendido, %> segundo apagado. Vea la seccién de Solucién de Problemas.
** Aproximadamente 1/4 segundo encendido, 1/4 segundo apagado. También puede indicar que existe una falla del cargador. Vea la seccién de Solucion de Problemas.

Restaurando Su Inversor/Cargador para Restablecer la Energia CA

Su Inversor/Cargador puede dejar de suministrar energia CA o energia de carga CD a fin de protegerse de sobre carga o proteger su
sistema eléctrico. Para restaurar el funcionamiento normal:

Restablecer de Sobre Carga: Cambie el interruptor de de operacién a “OFF” [Apagado] y quite alguna de las cargas eléctricas.

(i.e. apague algunos de los dispositivos CA que estén consumiendo energia que pudieran haber ocasionado la sobre carga en la unidad).
Espere un minuto y a continuacion regrese el modo de operacién ya sea a “AUTO/REMOTE” [Auto/Remoto] o “CHARGE ONLY”
[Solamente Cargar].
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Ajuste los Interruptores de Configuracion DIP

Usando un herramienta pequena ajustes los interruptores de 4 |BATTERY| |0PERATION| )
configuracion DIP (Localizados en el panel frontal de la unidad. HIGH LINE
Vea el diagrama) para optimizar el la operacion del Inversor/ "MED_  REMOTE _INV
Cargador dependiendo de su aplicacion. INTERRUPTORES DE CONFIGURACIONDIP LOW ~ CONTROL LOAD
, (VEA EL MANUAL O LA PARTE SUPERIOR DE LA
ADVERTENCIA: ASEGURESE DE QUE LA UNIDAD UNIDAD PARA INSTRUCCIONES)
ESTE APAGADA ANTES DE CAMBIAR LOS VALORES LTy
DE LOS INTERRUPTORES DIP. 1234 5678 o012
- J

, n No se Usa

Répido E Seleccione la Posicion del Tiempo de Transferencia de Conexion de la Linea — OPCIONAL
I Tiempo de Transferencia Posicion del Interruptor
1 2 3 4 Lo 1/2 Ciclo de Tiempo de Transferencia Arriba
1 Ciclo de Tiempo de Transferencia Abajo (Configuracién de Fabrica)

Ve
\1 2 3 4 50 Hz

/- Amperaje da B
Carga Baja

Amperaje de

\b5 6 7 8 Carga Alta_/

“Restaurar’ n

5 6 7 8 “Ecualizar’

I 7"
J

Nota: El ajuste de tiempo de transferencia predeterminado del Inversor/Cargador es de 1 ciclo, lo que proporciona una proteccion 6ptima
para cargas estandar en areas con frecuentes cortes del suministro eléctrico. Si va a usar el Inversor/Cargador para soportar cargas de
computadoras u otros equipos electronicos sensitivos, ajuste el tiempo de transferencia a ¥z ciclo (Interruptor # 2 Arriba) para asegurar una
operacion ininterrumpida cuando el Inversor/Cargador se transfiera a energia de la bateria.

Seleccione la Frecuencia - REQUIRIDO

Frecuencia Posicion del Interruptor
60 Hz Arriba (Configuracién de Fabrica)
50 Hz Abajo

Seleccione al ajuste de Amperaje del Cargador de la Bateria

PRECAUCION: Cuando conmute al ajuste de High Charge Amp [Amperaje de Carga Alta], el usuario
debe asegurarse que la capacidad hora de sus sistema de baterias excede el ajuste de High
Charge Amp [Amperaje de Carga Alta] o sus baterias pueden ser danadas o degradadas.

Cargador de la Bateria Posicion del Interruptor
Amperaje de Carga Baja (23A) Arriba (Configuracién de Fabrica)
Amperaje de Carga Alta (90A) Abajo

Seleccione Ecualizar la Carga de la Bateria — OPCIONAL

Coloque el interruptor DIP en la posicién hacia abajo por 3 segundos para comenzar el proceso de
ecualizacion del estado de carga de las celdas de su bateria mediante una sobre carga por tiempo limitado
a todas las celdas. Esto puede extender la vida Util de ciertos tipos de baterias; consulte al fabricante de
sus baterias para determinar si sus baterias se podrian beneficiar de este proceso. El proceso de
ecualizacion de la carga es automatico. Una vez comenzado, sélo se puede detener mediante la eliminacion
de la potencia de entrada.

Procedimiento de Ajuste

* Mueva a la posiciéon “Equalize” [Ecualizar] (ABAJO) por 3 segundos

¢ Mueva a la posicion “Reset” [Restaurar] (ARRIBA) y déjela ahi. Esta es la posicion de Configuracion de
Fabrica.

PRECAUCION: No deje el interruptor DIP #6 en la posicion hacia abajo después de haber
comenzado el proceso. La ecualizacion de la carga de la bateria debe ser efectuada en estricto
acuerdo con las instrucciones y especificaciones del fabricante de la bateria.

Cargador de la Bateria Posicion del Interruptor
Restaurar Arriba (Configuraciéon de Fabrica)
Ecualizar Abajo (3 segundos)
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, B Seleccione Compartir Corriente de Entrada de CA

Su inversor/cargador cuenta con un cargador de bateria de salida elevada que puede extraer una significativa cantidad de
alimentacion de CA de su fuente de la red publica o el generador cuando se carga a su indice maximo. Si su unidad esta
suministrando su valor nominal completo de alimentacién de CA a sus cargas eléctricas demandantes conectadas al mismo
tiempo en que se produce esta alta carga, el interruptor automatico de entrada de CA podria dispararse, lo que daria como
resultado un apagado completo de la energia de la red publica de paso.

Para reducir la posibilidad de disparo de este interruptor, todos los inversores/cargadores vienen preajustados para limitar de
manera automatica la corriente de entrada segln se describe en “Limitacion Maxima”. Si su unidad viene equipada con
interruptores para configuracion 7 y 8, pueden utilizarse para seleccionar otros ajustes de uso compartido de la corriente de
entrada de CA. Verifique el cableado de entrada de CA tenga el valor nominal para la corriente mas alta que se produzca cuando
utilice los otros ajustes.

Seleccione los Puntos de Limitacion del Cargador de la Bateria

4 N\ “Most Limiting” (Limitacion maxima) (N°7 y N°8 arriba): La limitacion del cargador tiene efecto en el
momento en que se aplica cualquier carga de CA; la salida del cargador cae gradualmente desde salida
completa a cero paso de carga de CA hasta cero salida a plena carga (ajuste de fabrica).

\_ 5 6 7 8 )

( Y\ “Less Limiting” (Limitacion menor) (N°7 arriba y N°8 abajo): La limitacion del cargador comienza cuando la
carga del inversor/cargador alcanza un 33% de la carga nominal del inversor/cargador. La salida del cargador cae
gradualmente desde salida completa a 33% de la carga nominal del inversor/cargador hasta aproximadamente

\ 5 6 7 8 ) un 33% de la salida completa a plena carga.

( Y\ “Least Limiting” (Limitacion minima) (N°7 abajo y N°8 arriba): La limitacion del cargador comienza cuando la
carga del inversor/cargador alcanza un 66% de la carga nominal del inversor/cargador. La salida del cargador cae
gradualmente desde salida completa a 66% de la carga nominal del inversor/cargador hasta aproximadamente

S 5 6 7 8 ) un 66% de la salida completa a plena carga.

4 N\ “No Limiting” (Cero limitacion) (N°7 y N°8 abajo): No se produce limitacion del cargador en ninglin tamano de

! ! carga.

\_ 5 6 7 8 )

Operacion a 230V

é i i ) n, Seleccione un Punto Bajo de Voltaje de Entrada de VCA para Cambiar a Bateria - OPCIONAL*
9__10 11 12 Voltaje 9, 10 Posicién del Interruptor
| 180 VCA Arriba, Arriba
9__10 11 12 170 VCA Arriba, Abajo
. 160 VCA Abajo, Arriba
9 10 11 12 150 VCA Abajo, Abajo (Configuracion de Fabrica)
. g 1!0 1112 J
( 270V ) Seleccione un Punto de Voltaje de Entrada CA Alto para Cambiar a la Bateria - OPCIONAL*
Voltaje Posicion del Interruptor
270 VCA Arriba
\9 10 11 12 200V ) 260 VCA Abajo (Configuracion de Fabrica)

* La mayoria de sus electrodomésticos y equipos conectados funcionaran adecuadamente cuando el Punto de Entrada de Voltaje CA Alto y su Punto de Voltaje de Entrada CA
Bajo de su Cargador/Inversor se deja en la configuracion de fabrica. Sin embargo, si la unidad frecuentemente cambia a energia de la bateria debido a vaivenes momentaneos
del voltaje de la linea hacia arriba y hacia abajo que tendrian poco impacto en la operacion del equipo Usted puede desear ajustar estos valores. Incrementando el Punto de
Voltaje CA Alto y/o disminuyendo le Punto de voltaje CA Bajo, reduciré el nimero de veces que su unidad cambie ala baterfa debido a vaivenes del voltaje.
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Celda de Seleccione el Tipo de Bateria - REQUERIDO

AGM/Gel
PRECAUCION: El ajuste del interruptor DIP para tipo de bateria debe ser igual al tipo de baterias
que conecte, o sus baterias pueden resultar danadas o degradadas en un periodo de tiempo

9 10 11 12 o0, extendido. Vea “Seleccion de la Bateria” para mas informacion.

Tipo de Bateria Posicion del Interruptor
Bateria de Celda de Gel (Sellada) Arriba

Bateria de Celda Himeda (Ventilada) Abajo (Configuracién de Fabrica)

Control de Ajuste del Conservador de Carga de la Bateria (Load Sense [Sensor de Carga])—OPCIONAL

A fin de ahorrar la energia de la bateria, el inversor de la unidad se apaga automaticamente en la ausencia de
demanda de energia del los equipos conectados (La carga eléctrica). Cuando el Inversor/Cargador detecta una carga,
automaticamente enciende a su inversor. Los usuarios pueden escoger la carga minima que el Inversor/Cargador
detectara ajustando el Control del Conservador de Carga de la Bateria (Vea el diagrama). Utilizando una herramienta
pequeiia, gire el control en el sentido de las manecillas del reloj para disminuir la carga minima que sera detectada,
haciendo que el Inversor encenderse con cargas mas pequenas. Cuando el control se gira completamente en el sentido
de las manecillas del reloj, el inversor operara aun cuando no haya ninguna carga. Girando el control en el sentido
inverso a las manecillas del reloj para incrementar la carga minima que sera detectada, ocasionara que el inversor
permanezca apagado hasta que una nueva carga minima sea alcanzada.

NOTA: La configuracién de fabrica para el control es completamente en el sentido de las manecillas del reloj. Sin embargo, basado en el umbral de la
carga en el que desee que su inversor comience a responder, debe ajustar el control en el sentido inverso de las manecillas del reloj para reducir su
sensibilidad hasta que el inversor esté activo cuando el equipo conectado este realmente en uso.

Conecte el Control Remoto—OPCIONAL

La unidad cuenta con un receptaculo de estilo RJ de 8 conductores en el panel frontal para ser usado con un Médulo de Control
Remoto, opcional, (Tripp Lite modelo APSRM4, vendido por separado). EI médulo remoto permite al Inversor/Cargador ser montado en un
compartimiento o gabinete fuera del alcance de la vista, mientras es operado convenientemente desde una ubicacion remota. Vea las
instrucciones empacadas con el Modulo de control Remoto.

Conecte el Cable Sensor de la Temperatura de la Bateria—OPCIONAL

La funciéon de detectar la temperatura de la bateria prolonga la vida de la bateria ajustando el nivel de voltaje flotante de la carga con
base en la temperatura de la bateria. Conecte el cable sensor (el cable tiene un conector estilo RJ en un extremo y un sensor negro en
el otro) al enchufe estilo RJ localizado en el panel frontal del Inversor/Cargador etiquetado “RMT BATT TEMPR” Con un cable eléctrico,
suministrado por el usuario, o cinta para tubos; fije el conector a un lado de la bateria debajo del nivel electrolitico. Aseglrese de que
nada, incluyendo la cinta para tubos, esté entre el sensor y el lado de la bateria. Para protegerse de lecturas falsas debido a la
temperatura ambiente, coloque el sensor entre las baterias, si es posible, y lejos de fuentes de calor o frio extremo. Si el cable sensor
no se usa, el Inversor/Cargador se cargara con base en el valor por defecto (25° C).

Conecte el Arrancador Automatico del Generador—OPCIONAL

Conecte el enchufe modular tipo RJ en el panel frontal etiquetado “RMT GEN START” al mecanismo interruptor de Encendido/Apagado
del generador separado con un cable suministrado por el usuario (Vea el diagrama de configuracion Pin). Una ves conectados, la interfaz
permitira al Inversor/Cargador encender automaticamente el generador separado cuando los niveles de voltaje de la bateria estén bajos y
pagarlo cuando los niveles de voltaje de la bateria estén altos.

s . . R
Pin Configuration
—1® -
3 ® 2 - Common
@ > (l:l\l.cfr:r.nally Closed)
. @
4 - N.O.
__@ (Normally Open)
—+—®
. J
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Seleccion de la Bateria

Seleccione el Tipo de Bateria

Seleccione baterias “Deep Cycle” para obtener el rendimiento éptimo de su Inversor/Cargador. Las baterias, ya sean de Celda Himeda
(ventiladas) o de celdas de Gel/ Absorbed Glass Mat [AGM] (selladas) son ideales. Las baterias de 6-volt “golf cart,” [Carro de Golf],
Marine Deep-Cycle [Deep Cycle Marinas] o Deep Cycle 8D, son también aceptables. Debe colocar el interruptor DIP del tipo de Baterias
de su Inversor/Cargador (Vea la seccién de Configuracion para mas informacién) en la posicién que se ajuste al tipo de baterias que
esta conectado, de otra forma sus baterias pueden degradarse o dafnarse sobre un periodo prolongado de tiempo.

Empate la Capacidad Amp-Hora de su Bateria con Su Aplicacion

Seleccione una bateria o sistema de baterias que suministren a su Inversor/Cargador con el voltaje CD apropiado y una capacidad Amp-
Hora adecuada para alimentar su aplicacién. Aunque los Inversores/Cargadores de Tripp Lite son altamente eficientes en inversion CD-a-
CA, sus capacidades indicadas estan limitadas por la capacidad total Amp-hora de las baterias conectadas mas la salida de un
alternador cuando se use uno.

Ejemplo
PASO 1) Determine el Wattaje Total Requerido Herramientas Eléctricas

Taladro de 13 mm Sierra Circular

Sume los niveles de consumo, en watts, de todo el equipo que vaya a
conectar a su Inversor/Cargador. Los Consumos, en watts estan
normalmente indicados en los manuales del equipo o en sus placas/
etiquetas. Si el consumo de su equipo esta indicado en amperes,
multipliqgue ese nimero por el voltaje CA de su utensilio para estimar los

watts. (Ejemplo: un taladro requiere 2,8 amperios X 230 voltios = 640W +  800W = 1440W
640 vatios.) Aparatos Electrodomésticos y Electrénicos
NOTA: Su Inversor/Cargador operara con mayor eficiencia alrededor del 75% - 80% del nivel Ventilador Torre  Ordenador con Monitor
indicado en la placa/etiqueta. Refrigerador de Mesa Repetidora LCD Grande

A (5

540w + 150W + 500w + 250w = pREY]

PASO 2) Determine los amperes DC de la Bateria Requeridos

Divida el wattaje total requerido (del paso 1, arriba) entre el voltaje 1440 vatios + 48V = XD D
nominal de la bateria para determinar los amperes CD necesarios.

PASO 3) Estime los Amp-Hora Requeridos por la Bateria

Multiplique los amperes CD requeridos (del paso 2, arriba) por el nimero

de horas que estima que operara su equipo exclusivamente con energia

de la bateria antes de que tenga que recargar sus baterias con energia

CA suministrada por el Servicio Publico o un generador. Compense la 30 CD Amperios x 5 Horas de Tiempo de Operacién
ineficiencia multiplicando este nimero por 1,2. Esto le dara un % 1.2 de Nivel de ineficiencia =
estimado grueso de cuantos amp-hora de energia de la bateria ’

(Ya sea una o varias baterias) debera conectar a su Inversor/Cargador.

NOTA: Los niveles amp-hora de la bateria se proporcionan usualmente para una tasa de

descarga de 20 horas. Las capacidades reales amp-hora son menores cuando las baterias

son descargadas a tasa mayores. Por ejemplo, las baterias que se descargan en 55 minutos

brindan solamente un 50% de su niveles amp-hora indicados, en tanto que las baterias que
se descargan en 9 minutos brindan tan poco como un 30% de sus amperio-hora indicados.

PASO 4) Estime el Tiempo de Recarga de la Bateria Requerido,
Considerando su Aplicacion

Debe permitir que sus baterias se recarguen el tiempo suficiente para 180 Amperio-Hora +~ 23 Amperios del Nivel del
remplazar la carga perdida durante la operacion del Inversor o finalmente Inversor/Cargador =
se quedara sin carga en sus baterias. Para estimar el tiempo minimo que

necesita recargar sus baterias conforme a su aplicacion, divida los

ampshora requeridos por su bateria (del paso 3, arriba) entre los niveles

indicados de amperes de su Inversor /Cargador (23A o 90A, dependiendo

del ajuste del interruptor N° 5).
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Conexion de la Bateria

Conecte Su Inversor/Cargador a sus baterias usando los siguientes procedimientos:

* Conecte los cables CD: Aunque su Inversor/Cargador es un eficiente convertidor de electricidad su
tasa de capacidad de salida esta limitada por la longitud y calibre del cable que va de la bateria a la
unidad. Use un cable de la longitud mas pequeha y del calibre y més grueso que pueda (diametro
maximo de 9,3 mm) para las terminales de entrada CD de su Inversor/Cargador. Use cableado de cobre
para 90° C. Cables mas cortos y de mayor calibre reducen la caida del voltaje CD y permite una
transferencia de corriente maxima. Su Inversor/Cargador es capaz de entregar wattajes momentaneos
maximos de hasta un 200% por arriba de su nivel de wattaje de salida continua indicada, por breves
periodos de tiempo. Se deben usar cables de mas grueso calibre cuando se opere en forma continua
equipos de alto consumo bajo estas condiciones. Apriete las terminales de su Inversor/Cargador y baterias a una torsion de
aproximadamente 4,0 metros-Newton-para que haya una conexién eficiente y prevenir de excesivo calentamiento esta conexion. No
apretar en forma suficiente las terminales podria anular la garantia. Vea la tabla en la seccién de Especificaciones para las medidas
minimas recomendadas.

Conectores CD

¢ Conecte la Tierra: Usando un cable de 3,15 mm de didmetro o mas grande, conecte directamente el Poste Principal de Tierra al
chasis del vehiculo o a tierra fisica. Vea la seccion Identificacion de Caracteristicas para localizar su Poste Principal a Tierra en su
Inversor/Cargador especifico. Todas las instalaciones deben cumplir con los reglamentos, ordenanzas y cédigos nacionales y locales.

* Conecte los Fusibles: Tripp Lite recomienda que conecte la terminales CD positivas de su Inversor/Cargador directamente a el/los
fusible y bloque de fusible(s) dentro de un rango de 450 mm de la bateria. El tipo/nimero de fusible debe ser igual o exceder el rango
minimo para fusible(s) CD listado se muestra en la placa de datos de su inversor/cargador. Consulte los diagramas a continuaciéon para
ver la colocacion adecuada de los fusibles.

Longitud Maxima Recomendada del Cable de CD

Diametro de Alambre

8,3 mm | 9,3 mm
VvCD Potencia de Salida | Distancia Maxima de la Bateria a la Unidad
24V 3000W 13 m | 16 m

IADVERTENCIA!

* No conectar a tierra adecuadamente su Inversor/Cargador a tierra fisica puede ocasionar
descargas eléctricas letales.

* Nunca intente operar su Inversor/Cargador conectandolo directamente a la salida de un
alternador en lugar de a la bateria o al banco de bateria.

* Observe la polaridad correcta en todas las conexiones CD

Conexion en Serie
En una conexion en serie, el voltaje nominal CD de entrada debe ser igual al nimero de baterias multiplicado por su voltaje.

Por ejemplo, un Inversor/Cargador de 24V CD requiere ya sea dos baterias de 12V conectadas en serie (24 = 2 X 12) o cuatro baterias
de 6V conectadas en serie (24 = 4 X 6).

Comuniquese con el Soporte Técnico de Tripp Lite para asistencia en conexiones adicionales en paralelo, en serie, o en serie/paralelo.

La figura de abajo muestra baterias de 12V con un inversor/cargador de 24V.

4 )
] | Q | = ?

N
12 Voltios 12 Voltios

———
TRIPP-LITE
24 Voltios
Inversor/Cargador

Conexion de varias baterias (En serie)
Tierra Fisica
E Bateria

a Fusible y Bloque de Fusibles Listados UL (montados dentro de un rango de 450 mm de la bateria)

n Cable de gran calibre. Diametro maximo de 9,3 mm para fijar las terminales
. J
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Conexion de Entrada/Salida CA

Para evitar sobre cargar el Inversor/Cargador, aseglrese de empatar los requerimientos de energia del equipo que planea operar en
cualquier momento dado (Sume sus watts totales) con la capacidad de salida de su modelo de Inversor/Cargador. Cuando estime los
requerimientos de energia de su equipo no confunda wattaje “continuo” con “Niveles Momentaneos Maximos” de wattaje. La mayoria de
los motores eléctricos requieren al momento de arrancar mas energia-extra (“Niveles Momentaneos Méximos” de Wattaje) que el que
normalmente necesitan para operar en forma continua después de arrancar, en algunas ocasiones mas de el 100%. Algunos motores,
como los de los refrigeradores y bombas, arrancan y se detienen intermitentemente de acuerdo a la demanda, requiriendo “Niveles
Momentaneos Maximos” de wattaje muchas veces, en forma impredecible durante su operacion.

Caracteristica DoubleBoost™ [Doble Empuje]

El Inversor/cargador de Tripp Lite hasta el doble del nivel de Wattaje indicado en su placa/etiqueta hasta por 10 segundos* brindando la
energia extra que se necesita para arrancar en frio herramientas de uso pesado y equipos.

Caracteristica OverPower™ [Sobre Potencia]

El Inversor/Cargador de Tripp Lite entrega hasta el 150% del nivel de wattaje indicado en su placa/etiqueta hasta por 60 segundos bajo
condiciones ideales de la bateria y temperatura*, brindando energia de reserva para soportar herramientas y equipo.

* Para mejores resultados, utilice por periodos de tiempo tan cortos como sea posible, aseglrese que el banco de baterias y el cableado son capaces de entregar el voltaje CD
nominal bajo la carga y permita al Inversor/Cargador enfriarse completamente antes y después de usar.

iADVERTENCIA! Consulte a un electricista calificado y siga todos los codigos y
requerimientos que sean aplicables para las conexiones eléctricas permanentes [hardwire].
Desconecte tanto la entrada CD como el Suministro Publico de energia eléctrica antes de
intentar hacer cualquier tipo de conexion. La proteccion contra sobrecorriente se
proporcionara de acuerdo con los codigos eléctricos locales y/o nacionales. Consulte la
placa de datos de la unidad para ver la corriente nominal de entrada y salida. Use un
protector contra sobrecorriente de 30A de entrada y de 15A de salida. Use un cable con una
temperatura nominal minima de 90° C. Debe proporcionarse un dispositivo de desconexion
adecuado y visible a simple vista.

Remueva los tornillos y la placa que cubre la barra de terminales de la instalacién eléctrica [hardwire]. Remueva las tapas de los knockouts
[perforaciones para conexién] mas cercanas a la fuente eléctrica deseada y a su equipo. Conecte un conduit de 13 mm (suministrado
por el usuario) al knockout e introduzca los cables. Conecte los conduits entre si con el conector de tierra suministrado. Apriete las
terminales de cableado a un par de torsién minimo de 2.3 Nem para crear una conexién eficiente y reducir calentamiento resistivo.

Tierra* e ~N
* Conecte los cables de tierra de entrada y salida a las terminals Ground in 'y
Ground out .

* Conecte el Poste Principal de Tierra E a tierra.

Entrada CA (Use cableado de cobre para 90° C, 3 mm?) NEUTRAL IN

* Conecte el cable de entrada vivo a la teminal de entrada hot in E
* Conecte el cable de entrada neutro a la teminal de entrada Neutral in n
Salida CA (Use cableado de cobre para 90° C, 2 mm?)

(3]
4]
F-
* Conecte el cable de salida vivo a la terminal de salida hot out B B
6]
N~

GROUND IN

/\
y A

M GROUND OUT

* Conecte el cable de salida neutro a la terminal Neutral out E

Vuelva a colocar la tapa y apriete los tornillos.

* Si el conduit de entrada contiene solo dos cables (vivo y neutro), el conduit de entrada debe estar
conectado al Poste Principal de Tierra en la unidad. En cualquier caso, el conduit de entrada debe estar
conectado a tierra fisica y el conduit de entrada debe estar conectado al conduit de salida.

Entrada del Generador de CA

El inversor/cargador esta disefado para proporcionar energia de cargas demandantes al mismo tiempo a la carga de salida de CAy la
carga de la bateria de CD; La cantidad de energia de entrada adicional que se requiere se determina en el ajuste de los interruptores
para configuracién compartidos de corriente de entrada de CA (interruptores 7 y 8 - consulte la seccién Configuracion para ver los
ajustes del interruptor). El valor nominal minimo de VA recomendado para la entrada del generador de CA aparece en la tabla mas abajo.

J

AC Minima Recomendada Generador VA Calificacion

Distribucion de la corriente de entrada de la CA| APSX3024SW NOTA: Si la carga de CA aplicada es significativamente menor a la del
— " valor nominal de salida del inversor/cargador, puede utilizarse un
Limitacion maxima 3750VA generador de menor tamario ajustando el interruptor para configuracion
Limitacidon menor 4900VA del cargador de bateria al valor nominal bajo de la corriente de CD.

Limitacion mini 6000VA Entonces, el valor nominal de VA minimo recomendado para el
Imitacion minima generador de CA seria el VA necesario para el cargador (1100VA para
Cero limitacion 7200VA APSX3024SW) més el VA necesario para la carga.

26




Servicio técnico

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a su disposicién una variedad de
Garantias extendidas y Programas de servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite www.tripplite.
com/support. Antes de devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacion y los procedimientos de operacién que se encuentran en este manual para asegurarse de que el problema de
servicio no se debe a una mala lectura de las instrucciones.

w N

Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio, visite www.tripplite.com/support.
Si el problema exige servicio técnico, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devoluciones de productos. Desde aqui

puede solicitar un nimero de Autorizacién de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo
formulario en linea se le solicitaran los nimeros de serie y modelo de la unidad, junto con otra informacién general del comprador. El
nimero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran por correo electronico. La presente garantia no cubre ningin dafo
(directo, indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra durante el envio a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de
Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite o a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener
prepagos los cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del embalaje. Si el producto se encuentra dentro del periodo
de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el producto para servicio técnico mediante un transportador asegurado a
la direcciéon que se le proporcioné cuando solicitd el nimero RMA.

Solucion de Problemas

Intente estas soluciones para problemas comunes del Inversor/Cargador antes de llamar por asistencia. Pongase en contacto con Tripp
Lite Servicio al cliente en www.tripplite.com/support antes de regresar a su unidad para servicio.

SINTOMA

PROBLEMAS

CORRECCIONES

No Hay Salida CA
(Todas Las Luces Indicadoras
Estan Apagadas)

La Unidad no est& adecuadamente conectada a la
energia del Servicio Publico.

Conecte la unidad a la energia del Servicio Publico.

El interruptor de modo de operacion esta colocado
“OFF” [Apagado] y hay entrada de CA presente.

Coloque el interruptor de modo de operacién en “AUTO/REMOTE” [Auto/ Remoto]
o “CHARGE ONLY” [Solo Cargar].

Esto es normal cuando el interruptor de modo de
operacioén es colocado en “CHARGE ONLY” [Solo
Recarga] y la entrada de CA esta ausente.

No se necesita ninguna correccién, la salida CA regresara cuando la entrada CA
regrese. Coloque el interruptor de modo de Operacién en “AUTO/REMOTE” [Auto/
Remoto] si requiere salida CA.

La unidad se ha apagado debido a sobre carga de la
bateria evitando danos a la bateria) el problema se
puede derivar cargas auxiliares conectadas, si hay, o
con el cargador de la unidad.

(Desconecte los cargadores auxiliares. Restaure moviendo el interruptor de modo
de operacion a “OFF” [Apagado]. Espere 1 minuto y cambie a “AUTO/REMOTE”
[Auto/Remoto] o "CHARGE ONLY" [Solo Cargar].Si la unidad permanece apagada
después de varios intentos de restaurarla contacte el Servicio a Clientes de Tripp
Lite para obtener asistencia.

La unidad se ha apagado debido a una descarga
excesiva de la baterfa.

Use un cargador auxiliar® para incrementar el voltaje de la bateria. Revise las
conexiones externas de la bateria y los fusibles. La unidad se restablecera
automaticamente cuando las condiciones se hayan arreglado.

La unida se ha apagado debido a sobre carga.

Reduzca la carga. Restaure moviendo el interruptor de modo de operacion a
“OFF.” [Apagado]. Espere 1 minuto y cambie a “AUTO/ REMOTE” [Auto/Remoto] o
“CHARGE ONLY” [Solo Cargar].

La Bateria No se Recarga
(Entrada de CA Presente)

La baterias conectadas estan muertas.

Revise y remplace las baterias viejas.

Se fundi6 el fusible* de la bateria.

Revise y remplace los fusibles.*

El cable de la bateria esta suelto.

Revise el cableado, apriete o remplace los cables.*

La unidad se ha apagado debido a sobre carga de la
bateria (evitando danos a la bateria). El problema
puede estar en las cargadores auxiliares conectados, si
hay o con el cargador de la unidad.

Desconecte los cargadores auxiliares. Restaure moviendo el interruptor de modo
de operacion a “OFF” [Apagado]. Espere 1 minuto y cambie a “AUTO/REMOTE”
[Auto/Remoto] o “CHARGE ONLY” [Solo Cargar].Si la unidad permanece apagada
después de varios intentos de restaurarla contacte el Servicio a Clientes de Tripp
Lite para obtener asistencia.

Todas las Tres Luces Indicadoras
de la Bateria Estan Destellando
Lentamente

(Destellos de %2 de Segundo)

La bateria est4 excesivamente descargada.

Use un cargador auxiliar* para incrementar el voltaje de la bateria. Revise las
conexiones externas de la bateria y los fusibles. La unidad se restablecera
automaticamente cuando las condiciones se hayan arreglado.

Todas las Tres Luces Indicadoras
de la Bateria Estan Destellando
Rapidamente

(Destellos de %2 de Segundo)

La bateria esté sobre cargada. La unidad se apagara
para evitar danos a la bateria. EI problema puede estar
en los cargadores auxiliares conectados, si hay o con
el cargador de la unidad.

Desconecte los cargadores auxiliares. Restaure moviendo el interruptor de modo
de operacion a “OFF” [Apagado]. Espere 1 minuto y cambie a “AUTO/REMOTE”
[Auto/Remoto] o “CHARGE ONLY” [Solo Cargar].Si la unidad permanece apagada
después de varios intentos de restaurarla contacte el Servicio a Clientes de Tripp
Lite para obtener asistencia.

La Luz Indicadora Roja de
Bateria Baja [“LOW"] Est&
Destellando

El voltaje de la bateria esta bajo. La unidad se apagara
automaticamente después de 10 segundos para
proteger a la bateria de dafnos.

Aseglrese que la energia CA esta presente a fin de recargar las baterias. Restaure
moviendo el interruptor de modo de operacion a “OFF.” [Apagado]. Y luego a “AUTO/
REMOTE” [Auto/Remoto] o “CHARGE ONLY” [Solo Cargar]

Lectura falsa debido a un cableado CD de bajo calibre
o conectado deficientemente.

Use cable CD de un calibre adecuado correctamente conectado al Inversor/
Cargador.

La Luz Indicadora Roja de
Operacién de la carga [“LOAD”]
Destella

El inversor esta sobre cargado. La unidad se pagara
automaticamente después de 5 segundos.

Reduzca la carga. Restaure moviendo el interruptor de modo de operacion a
“OFF.” [Apagado]. Espere 1 minuto y cambie a “AUTO/REMOTE” [Auto/Remoto] o
“CHARGE ONLY” [Solo Cargar].

*Suministrado por el usuario.



Tripp Lite garantiza sus Inversores/Cargadores de estar libre de defectos de origen en materiales y mano de obra por un periodo de un ano (excepto fuera de los Estados Unidos,
Canadé y México-120 dias) a partir de la fecha de la compra inicial por el usuario final.

La obligacion de Tripp Lite bajo esta garantia esté limitada a reparar o remplazar (a su opcién) cualquiera de los productos defectuosos. Para obtener servicio bajo esta garantia
debe obtener un nimero de Autorizacion de Devolucién de Material (RMA) de Tripp Lite o un centro de servicio de Tripp Lite. Los productos deben ser devueltos a Tripp Lite o un
centro de servicio autorizado de Tripp Lite con los cargos de transportacion pre-pagados y debe ser acompanado de una breve descripcion del problema encontrado y prueba de
fecha y lugar de compra. Esta garantia no aplica a equipo que haya sido dafado por accidente, negligencia o mal uso o haya sido alterado o modificado en cualquier forma,
incluyendo abrir la caja/gabinete de la unidad por cualquier circunstancia. Esta garantia aplica Unicamente para el comprador original quien debi6 haber registrado
adecuadamente el producto dentro de los 10 dias de la compra.

EXCEPTO POR LO ESTABLECIDO AQUI, TRIPP LITE NO ESTABLECE GARANTIAS EXPRESAS O IMPLICITAS, INCLUYENDO GARNTIAS DE MERCANTIBILIDAD Y CONVENIENCIA PARA
UN PROPOSITO PARTICULAR.

EXCEPTO POR LO ESTABLECIDO ARRIBA, EN NINGUN EVENTO TRIPP LITE SERA RESPONSABLE POR DANOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTLES O
CONSECUENCIALES QUE PUEDAN RESULTAR DE ESTE PRODUCTO, AUN SI SE AVISARA DE LA POSBILIDAD DE TALES DANOS. Especificamente, Tripp Lite no es responsable de
ningln costo, tales como: pérdida de utilidades o ingresos, pérdida de equipo, pérdida del uso del equipo, pérdida de software, pérdida de informacion, costos de substitucion,
reclamaciones de terceros o cualquier otra.

Cumplimiento de las normas de los nimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacién del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie
en la etiqueta de la placa de identificacion del producto, junto con los simbolos de aprobacion e informacion requeridos. Al solicitar informacién sobre el cumplimiento de las
normas para este producto, siempre mencione el nimero de serie. El nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacion ni con el nimero de modelo del
producto.

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

Nota Spbre las Etiquetas

Se usan dos simbolos en las etiquetas APS.
V~: Voltaje CA

— : Voltaje CD

Excelencia en
Manufactura.

TRIPPLITE.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Manuel du propriétaire

CD - CC a onde sinusoidale

PowerVerter®

Onduleur/chargeur

Modele : APSX3024SW

Entrée Sortie

Charge Inversée : 24V CC 230V, 50/60 Hz CA

Charge :

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

Copyright © 2014 Tripp Lite. Toutes les marques de commerce appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

230V, 50/60 Hz CA 24v CC
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Introduction

Alimentation de secours fiable

Félicitations ! Vous avez acheté I'onduleur/chargeur le plus sophistiqué, congu pour étre une source d’électricité de rechange pendant les
pannes de courant. Les onduleurs/chargeurs APS de Tripp Lite permettent a votre équipement de rester en marche et productifs pendant
tous les problemes électriques (pannes, surtensions) en automatiquement inversant le courant continu de vos batteries en courant
alternatif. La parasurtension incorporée apporte un niveau upplémentaire de protection de I'’équipement. Quand le courant de réseau est
présent, I'onduleur/chargeur APS laisse automatiqguement passer le courant vers votre équipement tout en rechargeant la batterie
connectée. Les onduleurs/chargeurs APS sont I'alternative silencieuse aux générateurs a essence pour les applications de secours - sans
fumées, carburant ou bruit ! Vous avez du courant alternatif ou et quand vous en avez besoin.

Meilleur pour votre équipement

Les meilleurs niveaux de protection
* Parasurtension Isobar® incorporée
* Protection automatique de surcharge

Idéal pour toutes les charges (y compris les ordinateurs)

* Sortie sinusoidale pure pour une compatibilité et une performance maximales
* Sortie de fréquence controlée

* Commutation rapide de charge

* Partage équilibré des charges

Meilleur pour vos batteries

Recharge plus rapide des batteries
* Chargeur de batterie a 3 étages, haute intensité (réglable)

Protection critique de batterie
e Conservateur de charge de batterie (détection de charge)
e Inversion CC - CA a haut rendement

Mieux pour vous

*Les onduleurs/chargeurs ne sont pas étanches.

Fonctionnement simple, sans entretien
* Voyants et commutateurs multifonctionnels
* Construction résistante a I’humidité*
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IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE

CONSERVEZ CES CONSIGNES !

Ce manuel contient des instructions et des mises en garde qu’il faut suivre pendant I'installation et I'utilisation et le rangement
de tous les onduleurs/chargeurs Tripp Lite.

MISES EN GARDE CONCERNANT LEMPLACEMENT DE LONDULEUR

e Installez votre onduleur/chargeur dans un endroit ou un compartiment qui minimise I’exposition a la chaleur, a la poussiére, aux rayons
du soleil et a I'hnumidité.

* Bien que votre onduleur/chargeur soit résistant a I’numidité, il n’est PAS étanche. Linondation de I'unité dans I'eau provoquera un
courtcircuit et risque de causer des blessures a cause de choc électrique. N'immergez jamais I'unité et évitez de la mettre dans un
endroit ou I'eau pourrait s’accumuler. Le montage doit se faire dans I'endroit le plus sec possible.

* Laissez un espace d’au moins 5 cm a I'avant et a I'arriere de I'onduleur/chargeur pour permettre une bonne ventilation. La plus grande
la charge de I'équipement connecté, le plus de chaleur sera engendré par I'unité.

* N’installez pas I'onduleur/chargeur prés de supports magnétiques de mémoire, il pourrait en résulter une corruption des données.
¢ Ne l'installez pas a proximité de matieres inflammables, de carburants ou de produits chimiques.

* Ne montez pas l'unité avec le panneau avant ou arriére vers le bas (quel que soit I'angle). Un tel montage limiterait
sérieusement le refroidissement interne de I'unité, provoquant des dégats non couverts par la garantie.

* Montez I'onduleur/chargeur AVANT d’effectuer les connexions de batterie et de CA. Le non respect de ces consignes peut causer des
blessures personnelles et/ou des dégats a I'onduleur/chargeur et systémes connectés.

MISES EN GARDE CONCERNANT LA CONNEXION DE BATTERIE

* La batterie doit étre connectée avant la mise en marche de I'onduleur/chargeur
¢ Des systemes multiples de batteries doivent étre composés de batteries de mémes tension, age, capacité ampére-heure et type.

* Comme de I'hydrogene explosif peut s’accumuler a proximité des batteries si elles ne sont pas bien ventilées, vos batteries ne doivent
pas étre installées dans un compartiment non aéré. De préférence, un compartiment doit avoir une ventilation vers I'extérieur.

* Des étincelles peuvent se produire pendant la derniére connexion de batterie. Observez toujours la polarité des batteries.

* Ne laissez pas d’objets contacter les deux bornes CC. N’établissez pas de court circuit ou de pont entre ces bornes. De graves
blessures personnelles ou des dégats matériels pourraient arriver.

MISES EN GARDE CONCERNANT LES CONNEXIONS DE LEQUIPEMENT

Il est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait
normalement provoquer la panne de I’équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité.
N’utilisez pas cet équipement en présence d’un mélange anesthétique inflammable avec de I'air, de I'oxygene ou de
I'oxyde nitreux.

* Montez I'onduleur/chargeur seulement a une source de CA mise a la terre. Ne connectez pas I'unité a elle-méme car cela
endommagerait le dispositif et annulerait la garantie.

e La cosse principale de raccordement a la terre doit étre connectée a la terre avec un cable d’ un diameétre de 3,15 mm.

MISES EN GARDE CONCERNANT LE FONCTIONNEMENT

* Votre onduleur ne nécessite aucun entretien de routine. N'ouvrez le dispositif pour aucune raison que ce soit. Aucune piéce interne
n’est réparable par I'utilisateur.

* Des tensions mortelles existent potentiellement dans cet onduleur/chargeur aussi longtemps que le bloc d’alimentation par batterie ou
I'entrée de CA est branchée. Pendant tout travail de réparation, le bloc-batterie et I'entrée CA doivent étre débranchés.

* Ne branchez ni ne débranchez les batteries quand I'onduleur/chargeur est en marche dans le mode inverseur ou chargeur. Le
commutateur de mode doit étre dans la position arr ét. Un amorgage d’arc dangereux risque de se produire.
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Caractéristiques

Identifiez les caractéristiques sophistiquées de votre modeéle spécifique et trouvez les instructions qui vous permettront d’en tirer le
meilleur parti.

On Side,
Not Shown

¥ @A

Configuration des commutateurs DIP : optimise le
fonctionnement de I'onduleur/chargeur selon votre
application. Voir la section de Configuration pour les
instructions de réglage.

Commutateur de mode : commande le fonctionnement de
I'onduleur/chargeur. Le réglage « AUTO/REMOTE » assure que
votre équipement recoit une alimentation en CA constante et
sans interruption. Il permet aussi de contrbler et de
commander I'onduleur/chargeur avec un module facultatif de
commande a distance (modele APSRM4 de Tripp Lite, vendu
séparément). Le réglage « CHARGE ONLY » (charge
seulement) vous permet de complétement recharger les
batteries en arrétant I'onduleur, ce qui arréte la décharge de
la batterie. Voir la section de Fonctionnement pour les
instructions de réglage. La position “off” met hors tension
I'unité (y compris sa sortie CA).

Témoins lumineux de fonctionnement : « feux de trafic »
intuitifs qui montrent si I'onduleur/chargeur fonctionne sur le
courant alternatif de réseau ou a partir de la batterie. lls
indiquent aussi si la charge de I'équipement connecté est
trop haute. Voir la section de Fonctionnement pour les
instructions de lecture des témoins lumineux.

Témoins lumineux de batterie : « feux de trafic » intuitifs
qui montrent le niveau approximatif de la charge de la
batterie. Voir la section de Fonctionnement pour les
instructions de lecture des témoins lumineux.

Bornes CC : connectent les bornes de batteries. Voir la
section de Connexion de batterie pour les instructions de
connexion.

Barrette de raccordement entrée/sortie CA (panneau
d’acces) : connecte I'onduleur/chargeur au systeme
électrique de l'installation. Voir la section de Connexion
entrée/sortie pour les instructions de connexion.
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Alvéoles défongables pour conduites d’entrée/sortie AC

Connecteur de module de commande a distance :
conserve le courant de batterie en réglant le niveau de basse
charge auquel I'onduleur/chargeur s’arréte automatiquement.
Voir la section de Configuration pour les instructions de
réglage.

Commande de conservateur de charge de batterie
(détection de charge) : conserve la batterie en réglant le
niveau de basse charge auquel I'onduleur/chargeur s’arréte
automatiquement. Voir la section de Configuration pour les
instructions de réglage.

Patte de mise a la terre : met a la terre I'onduleur/chargeur
vers le sol. Voir la section de Connexion de batterie pour
les instructions de connexion.

Ventilateurs de refroidissement commandés par
thermostat : des ventilateurs silencieux et efficaces réglent
la température et prolongent la vie de I'équipement. La
vitesse des ventilateurs est variable selon la température et la
charge.

Connecteur de démarrage a distance du générateur :
met en marche le générateur automatiquement selon la
tension de la batterie. A utiliser avec cable personnel de
I'utilisateur. Voir la section de Configuration pour de plus
amples informations instructions de réglage.

Connecteur de capteur a distance de température de la
batterie : prolonge la vie de la batterie en ajustant la charge
selon la température de la batterie. A utiliser avec cable
(inclus). Voir la section de Configuration pour de plus
amples informations.



Modes

Apres la configuration, le montage et la connexion de I'onduleur/chargeur, vous pouvez choisir le mode approprié a votre situation :

FI\\J

Position =

—
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|

Position —

E
B

(Position @)

AUTO/REMOTE : Passez dans ce mode quand vous avez besoin d’une alimentation constante en courant alternatif, sans
interruption pour les appareils et I’équipement branchés. Londuleur/chargeur continuera a fournir du courant alternatif a
I’équipement branché quand une autre source de courant (réseau ou générateur) est présente. Comme I'onduleur est en
marche (mais en attente) dans ce mode, il changera automatiquement vers votre systéme de batterie pour fournir le
courant alternatif a I'’équipement branché en I'absence d’une autre source (réseau ou générateur) ou dans des situations
de surtension ou de sous-tension. «Auto/remote » permet aussi le fonctionnement d’'un module facultatif de commande a
distance (modele APSRM4 de Tripp Lite, vendu séparément) connecté a I'unité.

CHARGE ONLY (charge seulement) : Passez dans ce mode quand vous n’utilisez pas I'équipement branché pour
conserver la batterie en invalidant I'onduleur. Londuleur/chargeur continuera a passer par I'alimentation de courant
alternatif a I'’équipement et a charge les batteries connectées quand le courant de secteur ou fourni par génératrice est
présent. Toutefois, comme I'onduleur est arrété dans ce mode, il ne fournira pas de courant alternatif a I’équipement
branché en I'absence d’une autre source (réseau ou générateur) dans les situations de surtension ou de soustension.

OFF (arrét) : Passez dans ce mode pour arréter I'onduleur/chargeur complétement, pour éviter que I'onduleur ne prenne
du courant des batteries et empécher le courant de réseau de passer vers I'équipement connecté ou de charger les
batteries. Utilisez ce commutateur pour réinitialiser I'unité si elle s’arréte a cause de surcharge ou de surchauffe.
Commencez par enlever la surcharge ou laissez refroidir I'unité (selon votre situation). Passez sur « OFF » (arrét) puis a
nouveau sur « AUTO/REMOTE » ou « CHARGE ONLY » (charge seulement) comme vous le souhaitez. Si I'unité ne se remet
pas en marche, retirez plus de charge ou laissez refroidir I'unité plus longtemps et essayez de nouveau.

REMARQUE : La télécommande optionnelle (APSRM4) réinitialisera seulement les surcharges.

Témoins lumineux

Londuleur/chargeur (ainsi qu’un module facultatif de commande a distance Tripp Lite, vendu séparément) est équipé d’une série de
témoins lumineux simples, intuitifs, conviviaux. Ces « feux de trafic » faciles vous permettent rapidement de voir la condition de charge
des batteries ainsi que de surveiller les détails de fonctionnement et les états défectueux.
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Témoin vert de « line » : Si le commutateur de mode de fonctionnement est réglé sur « AUTO/REMOTE », ce témoin sera
allumé CONTINUELLEMENT quand I'’équipement connecté recoit du courant alternatif fourni par le réseau ligne ou un
générateur. Si le commutateur du mode de fonctionnement estréglésur « CHARGE ONLY » (charge seulement), ce témoin
CLIGNOTE pour vous avertir que I'onduleur est arrété et ne fournit pas de courant alternatif en I'absence du courant de
réseau ou d’un générateur ou dans des situations de surtension ou de sous-tension.

Témoin jaune « INV » (onduleur) : Ce témoin est allumé CONTINUELLEMENT quand I'équipement branché regoit du
courant alternatif inversé de la batterie (en I'absence d’une autre source - ligne ou générateur - dans les situations de
surtension ou de sous-tension). Ce témoin sera éteint quand le courant de réseau fournit la charge. Ce témoin CLIGNOTE
pour vous averter que la charge est inférieure au réglage du conservateur de charge de batterie (détection de charge).

Témoin rouge de « charge » : Ce témoin rouge est allumé CONTINUELLEMENT quand I'onduleur fonctionne et que le
courant demandé par I'’équipement dépasse les 100 % de capacité de charge. Ce témoin CLIGNOTE pour vous avertir
que I'onduleur s’est arrété a cause d’une surcharge ou d’une surchauffe grave. Si cela arrive, placez le commutateur de
fonctionnement sur « OFF », enlevez la surcharge et laissez refroidir I'unité. Vous pouvez ensuite placez le commutateur
de mode sur « AUTO/REMOTE » ou « CHARGE ONLY » (charge seulement) apres refroidissement. Ce témoin sera éteint
quand le courant de réseau fournit la charge.
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Témoins lumineux de BATTERIE : Ces trois témoins s’allument en plusieurs séquences pour montrer le niveau approximatif de charge
de la batterie connectée et vous avertir des deux états défectueux :

Niveau approximatif de charge*

) ) Capacité de batterie
Témoin allumé (chargeant/déchargeant)

Vert 91%— compléte
Vert et jaune 81%-90%
Jaune 61%-80%
Jaune et rouge 41%-60%

B
B
4]
B rouge 21%40%
6|

Tous éteints 1%-20%

Clignotant rouge 0% (onduleur a I'arrét)

* Ces niveaux de charge sont approximatifs. Les conditions réelles varieront selon la condition de la batterie et la charge.

Etat défectueux

Témoin allumé Etat défectueux

Tous clignotant lentement* Décharge excessive (arrét de I'onduleur)

E Tous clignotant rapidement**  Surcharge (arrét du chargeur)

*Environ % s allumés, % s éteints. Voir la section Dépannage.
** Environ ¥4 s allumés, % s éteints. Peut aussi indiquer une panne du chargeur de batterie. Voir la section Dépannage.

Réinitialisation de I'onduleur/chargeur pour rétablir le courant alternatif

Votre onduleur/chargeur peut arréter de fournir du courant alternative ou de charger du courant continu pour se protéger d’une surcharge
ou pour protéger le systeme électrique. Pour rétablir le fonctionnement normal :

Réinitialisation de surcharge : Placez le commutateur de mode sur « OFF » (arrét) et retirez la charge électrique connectée (c.-a-d.,
arrétez une partie de I'équipement qui prend du courant et qui peut avoir provoquer la surcharge). Attendez une minute, puis placez le
commutateur de mode sur « AUTO/REMOTE » ou « CHARGE ONLY » (charge seulement).
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Configuration des commutateurs DIP

A I'aide d’un petit outil, établissez la configuration des ( )
commutateurs DIP (situés sur le panneau avant de I'unité, voir le [ BATTERIE | [ FONCTIONNEMENT |
diagramme) pour optimiser le fonctionnement, selon votre

application. Configuration des commutateurs DIP —gas
N , (CONSULTEZ LE MANUEL OU LE DESSUS DE L'UNITE BAS ADISTANCE CHARGE
MISE EN GARDE : VEILLEZ A CE QUE LUNITE SOIT POUR INSTRUCTIONS)

ARRETEE AVANT DE CHANGER LES COMMUTATEURS @ @ @

DIP.

HAUT LIGNE
MOY  commanpe _OND

123 4 5678 9101112

- J

Bl A Pas utilisé

Plus rapide E Choisir le temps de transfert de relais de connexion de ligne - FACULTATIF

I

1 2 3 4  Pluslent

\1 2 3 4 M )

f -
i Basse charge

\5 6 7 8 Hautechargej

=) O

5 6 7 8 «KEgaliser»

B

Temps de transfert Position du commutateur
¥ Cycle Haut
1 Cycle Bas (réglage d’usine)

REMARQUE : Le temps de transfert par défaut de I'onduleur/chargeur est réglé a 1 cycle, ce qui fournit une protection optimale pour les
charges standard dans les régions aux pannes fréquentes. Si vous utilisez I'onduleur/chargeur pour des ordinateurs ou autres charges
électroniques sensibles, réglez le temps de transfert sur %> cycle (n° 2 vers le haut) pour assurer un fonctionnement ininterrompu quand
I'onduleur/chargeur transfere vers le courant de batterie.

Choisir la fréquence - NECESSAIRE

Fréquence Position du commutateur
60 Hz Haut (réglage d’usine)
50 Hz Bas

Choisir le réglage d’ampeére du chargeur de batterie

ATTENTION : Quand vous changez le réglage d’ampéres du chargeur de batterie, il faut s’assurer
que la capacité ampeére-heure de leur systéme de batterie dépasse l'intensité de ce réglage sans
quoi la batterie pourrait étre endommageée.

Chargeur de batterie Position du commutateur

Basse charge (23 A) Haut (réglage d’usine)

Haute charge (90 A) Bas

Choisir égalisation de charge de batterie - FACULTATIF

Mettre ce commutateur DIP en position basse pendant 3 secondes pour commencer le processus de
I’égalisation de I'état de la charge des cellules de votre batterie par des surcharges de durée limitée de
toutes les cellules. Cela peut augmenter la durée de vie de certains types de batteries, consultez le
fabricant de batterie pou déterminer si vos batteries bénéficieraient de ce processus. Une fois commencé,
ce processus d’'égalisation est automatique et ne peut étre arrété que par retrait du courant d’entrée.

Procédure de réglage

¢ Placez dans la position « Equalize » (égaliser) (vers le bas) pendant 3 secondes.

* Placez dans la position « Reset » (vers le haut) et laissez-le. C’est le réglage d’usine par défaut.
ATTENTION : Ne laissez pas le commutateur DIP n° 6 dans la position basse aprés le début du

processus. Légalisation de la charge de batterie ne doit étre effectuée qu’en stricte concordance
avec les instructions et spécifications de son fabricant.

Charge de batterie Position du commutateur
Remise a zéro Haut (réglage d’usine)
Egaliser Bas (3 secondes)
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, B Sélectionne le partage du courant CA d’entrée

Votre onduleur/chargeur présente un chargeur de batterie a flux élevé qui est capable de tirer une quantité de courant alternatif
importante a partir de votre source énergie ou d’un générateur lorsqu’il charge a son taux maximum. Si votre unité fournit sa
pleine puissance nominale CA a ses lourdes charges connectées en méme temps que ce chargement élevé, le disjoncteur peut
se déclencher et provoquer un arrét complet de I'arrivée de la source d’énergie.

Pour réduire les risques de déclenchement du disjoncteur, tous les onduleurs/chargeurs sont préréglés pour limiter
automatiquement le courant entrant comme décrit dans le « most limiting » (plus limitant) ci-dessous. Si votre unité est équipée
avec des commutateurs DIP 7 et 8, ils peuvent étre utilisés pour sélectionner les réglages de partage du courant CA entrant.
Vérifiez que le cablage CA entrant est réglé pour le courant plus élevé lors de I'utilisation des autres réglages.

Sélectionnez les points « limite » du chargeur de batterie

4 7\ << Most limiting >> (Plus limitant) (Positions 7 & 8 relevées) : La limitation du chargeur prend effet au
moment ou n'importe quelle charge CA est appliquée, la sortie du chargeur tombe graduellement d’une charge
de sortie maximale a pas de charge passante CA, de pas de charge a une charge maximale. (Réglage d’usine)

\_ 5 6 7 8 )

4 T\ << Less limiting >> (Moins limitant) (Positions 7 & 8 baissées) : La limitation du chargeur commence
quand la charge de I'onduleur/chargeur atteint 33% du taux de charge de I'onduleur/chargeur. La sortie du
chargeur tombe graduellement d’une pleine capacité de sortie a 33 % du taux de charge de I'onduleur/chargeur,

\ 5 6 7 8 ) d’environ 33% de la pleine capacité de sortie a un taux de charge complet.

f 7\ << Least limiting >> (Le moins limitant) (Positions 7 baissée & 8 élevée) : La limitation du chargeur
commence quand la charge de I'onduleur/chargeur atteint 66% du taux de charge de I'onduleur/chargeur. La
sortie du chargeur tombe graduellement d’'une pleine capacité de sortie a 66% du taux de charge de I'onduleur/

L 5 6 7 8 ) chargeur, d’environ 66% de la pleine capacité de sortie a un taux de charge complet.

e N << No limiting >> (Pas de limitation) (Positions 7 & 8 baissées) : Aucune limitation du chargeur

! ! n’intervient sur aucune taille de charge.

\_ 5 6 7 8 )

Fonctionnement 230 V

( i i h n, Choisir le point de basse tension a I’entrée CA pour passer sur batterie — FACULTATIF*
9__10 11 12 Tension 9, 10 Position du commutateur
11 180 V CA Haut, Haut
9 10 11 12 170 V CA Haut, Bas
. 160 V CA Bas, Haut
9__10 11 __12 150 V CA Bas, Bas (réglage d’usine)
\. g 10 1112 J
( 270V ) Seleccione un Punto de Voltaje de Entrada CA Alto para Cambiar a la Bateria - OPCIONAL*
Tension Position du commutateur
270V CA Haut
\9 10 11 12 260V ) 260 V CA Bas (réglage d’usine)

* La plupart de I'’équipement connecté aura une performance convenable quand le point de haute tension d’entrée CA de I'onduleur/chargeur et son point de basse tension
d’entrée CA sont laissés sur le réglage d’usine. Toutefois, si I'unité passe souvent sur batterie a cause de changements momentanés de tension sur la ligne qui auraient peu
d’effet sur le fonctionnement de I'équipement, vous pouvez changer ce réglage. En augmentant le point haut et en diminuant le point bas, vous réduirez le nombre de fois que
I'unité passe sur batterie a cause de changements de tension.

AGM/Cel Choisir le type de batterie - NECESSAIRE

ATTENTION : Le réglage du commutateur DIP de type de batterie doit correspondre au type de
batteries que vous connectez sans quoi les batteries pourraient étre endommagées. Voir « choix

9 10 11 12 Liquide de batterie » pour de plus amples informations instructions de réglage.
Type de batterie Position du commutateur
Batterie a électrolyte gélifié (hermétique) (GEL) Haut
Batterie a électrolyte liquide (ventilée) (WET) Bas (réglage d’usine)
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Régler la commande de conservateur de charge de batterie - FACULTATIF

Pour conserver la batterie, le convertisseur s’arréte automatiquement en I'absence de demande de courant de
I’équipement branché (charge électrique). Quand I'onduleur/chargeur détecte une charge, il remet automatiquement en
marche sa fonction d’inverseur. Lutilisateur peur choisir la charge minimum que I'onduleur/chargeur détectera en
réglant la commande de conservateur de charge de batterie (voir diagramme). A r'aide d’un petit outil, faites tourner
vers la droite pour diminuer la charge minimum qui sera détectée, provoquant la mise en marche de I'onduleur pour
des charges plus petites. Quand la commande est tournée a fond vers la droite, I'onduleur fonctionnera méme en
I'absence de charge. Faites tourner la commande vers la gauche pour augmenter la charge minimum qui sera détectée,
gardant I'onduleur arrété jusqu’a ce que la charge minimum soit atteinte..

REMARQUE : Le réglage d’usine pour cette commande est complétement vers la droite. Toutefois, selon la charge seuil a laquelle vous désirez que
I'onduleur réponde, vous devriez régler la commande vers la gauche pour réduire sa sensibilité jusqu’a ce que I'onduleur ne soit en marche que lorsque
I’équipement connecté est utilisé.

Connecter la commande a distance - FACULTATIF

Cette unité comprend un connecteur de type RJ a 8 conducteurs sur le panneau avant pour I'utilisation avec un module de commande a
distance facultatif (modele APSRM4 de Tripp Lite, vendu séparément). Le module distant permet a I'onduleur/chargeur d’étre monté dans
un compartiment ou une armoire a I'abri des regards et d’étre commandé a distance. Voir les instructions qui accompagnent le module
de commande a distance.

Connecter le cable du capteur a distance de température de la batterie - FACULTATIF

La fonction de captage de la température de la batterie prolonge la vie de la batterie en ajustant le niveau de la tension d’annonciation
de la charge selon la température de la batterie. Connectez le cable du capteur (il a un connecteur de type RJ a une extrémité et un
capteur noir & I'autre) & la prise de type RJ située sur le panneau avant de I'onduleur/chargeur, étiquetée « RMT BATT TEMP ». A I'aide de
ruban isolé, fixez le capteur sur le c6té de la batterie, en dessous du niveau de I'électrolyte. Veillez a ce que rien (méme pas le ruban
adhésif) ne soit entre le capteur et la batterie. Pour éviter des lectures erronées a cause de la température ambiante, placez si possible
le capteur entre les batteries et a I'écart des sources de chaleur et de froid. Si le capteur n’est pas utilisé, I'onduleur/chargeur chargera
selon sa valeur par défaut (25 °C).

Connecter le starter automatique du générateur - FACULTATIF

Connectez la fiche de type RJ sur le panneau avant étiquetée « RMT GEN START » au mécanisme marche arrét du générateur séparé a
I’aide d’un cable (voir le diagramme de configuration de broche). Une fois fixé, I'interface permettra a I'onduleur/chargeur de faire
démarrer automatiqguement le générateur séparé quand les niveaux de tension de la batterie connectée sont bas et de I'arréter quand les
niveaux de tension de la batterie sont hauts.

(

- - )
] Configuration des
® broches

@ 2 - Commun

@ 3-N.C.

@ (normalement fermé)

—® 4-N.O.
—®

(normalement ouvert)
\_ J

[
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Choix de batterie

Choisir le type de batterie

Choisissez des batteries a cycle profond pour profiter des performances optimales de I'onduleur/chargeur. Les batteries a électrolyte liquid
(ventilées) ou électrolyte gélifié (hermétiques) sont idéales. Les batteries de 6 volts « golf cart », cycle profond marin ou cycle profond 8D
sont aussi acceptables. Vous devez régler le commutateur DIP de type de batterie (voir la section Configuration pour de plus amples
informations) pour qu’il corresponde au type de batteries que vous connectez sans quoi les batteries pourraient étre endommagées.

Correspondance avec la capacité ampeére-heure de votre application

Choisissez une batterie ou systeme de batteries qui donne a I'onduleur/chargeur la bonne tension CC et une capacité ampére-heure
suffisance pour faire fonctionner votre application. Bien que les onduleurs/chargeurs Tripp Lite aient un haut rendement d’inversion CC -
CA, leurs capacités de débit nominal sont limitées par la capacité ampeére-heure totale des batteries connectées plus le débit d'un

alternateur s’il y en a un.

1) Déterminez la tension totale nécessaire

Ajoutez la tension nominale de tout I'équipement que vous connecterez a
votre onduleur/chargeur. Les tensions nominales sont normalement
indiquées dans les manuels de I'équipement ou sur des plaques
signalétiques. Si vous avez des amperes, multipliez ce chiffre par la
tension de ligne pour estimer la tension. (Exemple : une perceuse
demande 2,8 A2,8 A x 230V = 640 W.)

REMARQUE : Londuleur/chargeur fonctionnera a un meilleur rendement a environ 75 - 80 %
de la tension nominale de plaque signalétique.

2) Déterminez l'intensité de batterie nécessaire

Divisez la puissance totale nécessaire (de I'étape 1, ci-dessus) par la
nominale tension de la batterie pour déterminer la puissance CC
nécessaire.

3) Déterminez les ampéres-heures de batterie nécessaires

Multipliez la puissance CC nécessaire (étape 2 ci-dessus) par le nombre
d’heures estimées de fonctionnement de I'équipement exclusivement a
I'aide de la batterie avant de devoir recharger les batteries par courant de
réseau ou par générateur. Compensez l'inefficacité en multipliant ce
chiffre par 1,2. Cela vous donnera une estimation du nombre
d’ampéeresheures de puissance de batterie (d’'une ou plusieurs batteries)
que vous devriez connecter a votre onduleur/chargeur.

REMARQUE : Les ampeéres-heures de batterie sont en général donnés pour un taux de
décharge de 20 heures. Les capacités ampéres-heures réelles sont moindres quand les
batteries se déchargement plus rapidement. Par exemple, les batteries déchargées en 55

minutes ne fournissent que 50 % des amperesheures indiqués, et des batteries déchargées
en 9 minutes ne fournissent que 30 %.

4) Estimez la recharge de batterie nécessaire, selon votre
application

Vous devez laisser vos batteries se recharger assez longtemps pour
remplacer la charge perdue pendant le fonctionnement de I'onduleur ou
elles s’useront. Pour estimer le temps minium qu’il faut recharger les
batteries selon votre application, divisez les ampéres-heures nécessaires
de batterie (étape 3 ci-dessus) par les amperes de charge de I'onduleur/
chargeur (23A ou 90A, selon les réglages du commutateur n°5).
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Exemple

Outils électriques

Scie circulaire

Perceuse 13 mm

640W + 1440W

Appareils ménagers et électroniques

Ordinateur de
bureau avec un

800W =

Ventilateur Tour de relais

Réfrigérateur de table de signaux grand moniteur ACL
-~ f:\ =
A LB
,ésg S

540W + 150W + 500W + 250W

- Pz

1440 watts + 48 V = LYY

30 A CC x 5 h de fonctionnement
X 1,2 inefficacité = K N:¥]

180 A-h + 23 A
nominaux de I'onduleur/chargeur =



Connexion de batterie

Connectez I'onduleur/chargeur aux batteries de la maniére suivante.

* Connectez le cablage CC : Bien que I'onduleur/chargeur soit un convertisseur de I'électricité a haut
rendement, sa capacité est limitée par la longueur et la taille du cablage entre la batterie et I'unité.
Utilisez la plus petite longueur et le plus grand diameétre de cable (maximum 9,3 mm?2) pour les bornes
d’entrée CC de I'onduleur/chargeur. Utiliser du fil de cuivre d’une résistance de 90 °C. Un cable plus
court et plus gros réduit la chute de tension et permet le transfert maximum du courant. Votre onduleur/
chargeur est capable de fournir une puissance de pointe allant jusqu’a 200 % de sa puissance
nominale continue pendant de courtes périodes. Un céble plus gros doit étre utilisé pour un Connecteurs CC
fonctionnement continu de I'équipement lourd dans ces conditions. Serrez les bornes de I'onduleur/
chargeur et de la batterie a un couple d’environ 4,0 Nem pour créer une connexion efficace et éviter la surchauffe de la connexion. Un
serrage insuffisant des bornes peut annuler votre garantie. Voir la section de Spécifications pour un tableau des tailles de cable
recommandées.

 Connectez la terre : A I'aide d’un fil de de diamétre de 3,15 mm ou supérieur, connectez la patte de mise a la terre au sol. Voir la
section de Caractéristiques pour trouver la patte de mise a la terre pour votre modele d’onduleur/chargeur. Toutes les installations
doivent étre conformes aux codes nationaux et locaux en vigueur.

* Connectez le fusible : Tripp Lite recommande que vous connectiez les bornes CC positives de I'onduleur/chargeur directement a un ou
plusieurs fusibles et boite a fusible a moins de 450 mm de la batterie. Le calibre des fusibles doit étre égal ou supérieur au calibre
minimum e fusible CC indiqué montré sur la plaque de dénomination de votre onduleur/chargeur. Voir les diagrammes ci-dessous pour
le placement correct des fusibles.

La longueur maximale conseillée Cable CC

Diametre du fil

8,3 mm | 9,3 mm
VvV CC Puissance de sortie | Distance maximale de la batterie a l'unité
24V 3000W 13 m | 16 m

MISE EN GARDE !

* Ne pas mettre a la terre 'onduleur/chargeur au sol peut causer des risques de choc
électrique mortel.

* N’essayez jamais de faire fonctionner 'onduleur/chargeur en le connectant directement a
la sortie d’'un alternateur plutot qu’a une batterie ou un groupe de batteries.

e Observez la bonne polarité des connexions CC.

Connexion en série

Dans une connexion en série, la tension nominale CC d’entrée de I'onduleur/chargeur doit correspondre au nombre de batteries multiplié
par leur tension.

Par exemple, a onduleur/chargeur de 24 V CC demande soit 2 batteries de 12 V connectées en série (24 = 2 X 12) ou 4 batteries de
6 V connectées en série 24 = 4 X 6).

Contactez I'assistance technique de Tripp Lite qui vous aidera pour les connexions en paralléle, en série ou en série/paralléle.

Le schéma ci-dessous illustre des batteries de 12 V avec un onduleur/chargeur de 24 V.

f \
e =

n% ®\‘

12 Volts 12 Volts

Onduleur/chargeur
dedgVv

®

Connexion a plusieurs batteries (en série)
La terre
E Batterie

E Fusibles et boites de fusibles UL (montés a moins de 450 mm de la batterie)

n Grand diametre cablage - calibre maximum 9,3 mm sur bornes
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Connexion entrée/sortie CA

Pour éviter la surcharge de I'onduleur/chargeur, veillez a faire correspondre les exigences de I'équipement que vous ferez fonctionner en
méme temps (ajoutez leurs watts) avec la puissance de sortie de votre modele d’onduleur/chargeur. Quand vous décidez des exigences
de votre équipement, faites attention de ne pas confondre les puissances nominales « continues » et « de pointe ». La plupart des
moteurs électriqgues demandent plus de puissance au démarrage (puissance de pointe) que pour le fonctionnement continu par apres,
quelquefois 100 % de plus. Certains moteurs, comme ceux des réfrigérateurs et des pompes, démarrent et s'arrétent selon la demande,
exigeant une puissance de pointe plusieurs fois, a des moments imprévisibles pendant leur fonctionnement.

Caractéristique DoubleBoost™

Les onduleurs/chargeurs Tripp Lite fournissent jusqu’a deux fois la puissance nominale de la plaque signalétique pendant 10 secondes*
pour apporter la puissance supplémentaire necessaire pour faire démarrer a froid les outils et I'équipement lourds.

Caractéristique OverPower™

L'onduleur/chargeur de Tripp Lite fournit jusqu’a 150 % la puissance nominale de la plaque signalétique pendant 60 secondes dans des
conditions idéales de batteries et de température*, donnant une puissance de réserve aux outils et a I'équipement d’assistance.

* Pour les meilleurs résultats, utilisez aussi brievement que possible, veillez a ce que le groupe de batteries et le cablage puisent fournir la tension CC nominale sous la charge
et laissez I'onduleur/chargeur refroidir complétement avant et apres I'utilisation.

MISE EN GARDE ! Consultez un électricien de métier et respectez tous les codes électriques
en vigueur pour les connexions de cablage. Déconnectez I'entrée CC et le courant alternatif
de ligne avant de cabler. Une protection contre les surintensités doit étre fournie
conformément aux codes de I'électricité locaux et/ou nationaux. Référezvous a plaque de
dénomination de l'unité pour les réglages de courant entrant et sortant. Utiliser une
protection contre les intensités d’entrée de 30 A et de sortie de 15 A. Utilisez un cable a un
taux de température minimal de 90° C. Un dispositif de déconnexion correct et facilement
lisible doit étre fourni.

Enlevez les vis et la plague-couvercle sur la barrette de raccordement. Enlevez les alvéoles défongables les plus proches de la source
d’électricité et de votre équipement. Fixez des conduites d’un diametre de 13 mm (fournis par I'utilisateur) pour les alvéoles enfongables
et faites y passer les fils. Connectez les conduites I'une a 'autre avec la connexion de terre fournie. Serrer toutes les bornes de fil a un
minimum de 2,3 Nmepour créer une connexion efficace et réduire le chauffage ohmique.

Mise a la terre* f ~N
* Connectez les fils de terre entrée et sortie aux bornes de terre .

* Connectez la patte de mise E a la terre a la terre.

Entrée CA (Utiliser du fil de cuivre d’une résistance de 90 °C, 3 mm?)
 Connectez le fil sous tension entrant a la borne sous tension d’entrée E
* Connectez le fil neutre entrant a la borne neutre d’entrée n

NEUTRAL IN

GROUND IN

Sortie CA (Utiliser du fil de cuivre d’une résistance de 90 °C, 2 mm?)
* Connectez le fil sous tension sortant a la borne sous tension de sortie B

H
4]
(1 B
* Connectez le fil neutre sortant a la borne neutre de sortie B H
6]
N~

M GROUND OUT

Remettez en place la plaque-couvercle et serrez les vis.

* Si la conduite entrante ne contient que deux fils (sous tension et neutre), elle doit étre liée a la patte
de mise a la terre sur I'unité. Dans tous les cas, la conduite entrante doit aussi étre liée a la terre et elle
doit étre liée a la conduite sortante.

J

Courant d’entrée CA de l'alternateur

Londuleur/chargeur a été congu de maniére a pouvoir alimenter simultanément, de maniére robuste et fiable, tant la charge de sortie CA
que celle du chargeur de batterie DC. La puissance d’entrée supplémentaire requise est déterminée par la position des commutateurs
DIP de partage du courant CA entrant (commutateurs 7 et 8 — voir la section Paramétrage pour consulter les combinaisons de
positions.) La valeur nominale minimum recommandée en voltampére pour le courant d’entrée CA de I'alternateur est représentée dans
le tableau suivant.

Minimum recommandé alternateur va avis ) )
REMARQUE : Si la charge de courant CA est beaucoup moindre que la

Partage de courant d’entrée a C.A APSX3024SW charge de sortie nominale CA de I'onduleur-chargeur, on peut paramétrer
. I'alternateur pour qu'il fonctionne & un niveau de courant plus bas, en placant
Plus limitant 3750VA le commutateur DIP (interrupteur & double rangée de connexions, ou dual-
Moins limitant 4900VA inline-pin switch) au réglage correspondant au courant CC de faible intensité.
R P La charge voltampere nominale minimum recommandée pour I'alternateur CA
Le moins limitant 6000VA correspondra alors au voltampérage requis pour le chargeur (1 100 VA pour
Pas de limitation 7200VA I’APSX3024SW), plus le voltampérage nécessaire pour la recharge.
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Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de garantie prolongées et de programmes de
service sur place sont également disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/
support. Avant de retourner votre produit pour entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer que le probléme n’a pas pour origine une
mauvaise lecture des directives.

w N

Si le probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. Ala place, visitez www.tripplite.com/support.

Si le probléme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product Returns (retour du produit). De

cet endroit, vous pouvez demander un numéro d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce
formulaire en ligne simple vous demandera le numéro de modéle et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres
renseignements généraux concernant I'acheteur. Le numéro RMA, ainsi que les instructions concernant le transport vous seront
acheminées par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu au produit pendant le transport a Tripp Lite ou a
un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé
doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore couvert par la garantie de deux ans, joindre une
copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a I'adresse qui vous a été donnée
lorsque vous avez demandé le RMA.

Essayez ces solutions pour résoudre les problémes les plus courants de I'onduleur/chargeur avant d’appeler pour assistance. Contactez le
service a la clientéle de Tripp Lite au www.tripplite.com/support avant de retourner votre appareil pour réparation.

SYMPTOME

PROBLEMES

CORRECTIONS

Pas de sortie CA
(Tous les témoins lumineux sont
éteints)

Le commutateur de mode de fonctionnement est placé
sur « OFF » et l'entrée CA est présente.

Connectez I'unité au courant de réseau.

C'est normal quand le commutateur de mode de
fonctionnement est placé sur « CHARGE ONLY » et.
I'entrée CA est absente.

Placez le commutateur de mode de fonctionnement sur « AUTO/REMOTE » ou sur
« CHARGE ONLY ».

L'unité s'est arrétée a cause d'une surcharge de
batterie (empéchant les dégats a la batterie). Le
probléme peut étre avec des chargeurs auxiliaires
connectés, s'il y en a, ou avec le chargeur de l'unité.

Pas de correction nécessaire. La sortie CA reviendra quand l'entrée CA reviendra.
Placez le commutateur de mode de fonctionnement sur « AUTO/REMOTE » si vous
avez besoin d'une sortie CA.

L'unité s'est arrétée a cause d'une décharge excessive
de la batterie.

Déconnectez tous les chargeurs auxiliaires. Réinitialisez en placant le
commutateur de mode de fonctionnement sur « OFF ». Attendez une minute et
changez vers « AUTO/REMOTE » ou « CHARGE ONLY ». Si l'unité reste en mode
d'arrét apres plusieurs essais, contactez le service a la clientéle de Tripp Lite.

L'unité s'est arrétée a cause d'une surcharge.

Utilisez un chargeur auxiliaire* pour augmenter la tension de la batterie. Vérifiez
les connexions extérieures de la batterie et le fusible. L'unité se remet en marche
automatiquement quand la condition est résolue.

Unit has shut down due to overload.

Diminuez la charge. Réinitialisez en plagant le commutateur de mode de
fonctionnement sur « OFF », Attendez une minute. Passez vers « AUTO/ REMOTE »
ou « CHARGE ONLY ».

La batterie ne se recharge pas
(Entrée CA présente)

Les batteries connectées sont a plat.

Vérifiez et remplacez les vieilles batteries.

Le fusible* de batterie a sauté.

Vérifiez et remplacez le fusible*.

Le cable* de batterie est lache.

Vérifiez et serrez ou remplacez le cable*.

L'unité s'est arrétée a cause d'une surcharge de
batterie (empéchant les dégats a la batterie). Le
probleme peut étre avec des chargeurs auxiliaires
connectés, sfil y en a, ou avec le chargeur de ['unité.

Déconnectez tous les chargeurs auxiliaires. Réinitialisez en placant le
commutateur de mode de fonctionnement sur « OFF ». Attendez une minute et
changez vers « AUTO/REMOTE » ou « CHARGE ONLY ». Si l'unité reste en mode
d'arrét apres plusieurs essais, contactez le service a la clientéle de Tripp Lite.

Les trois témoins lumineux
clignotent lentement
(Y2 seconde)

La batterie est presque a plat.

Utilisez un chargeur auxiliaire* pour augmenter la tension de la batterie. Vérifiez
les connexions extérieures de la batterie et le fusible. L'unité se remet en marche
automatiquement quand la condition est résolue.

Les trois témoins lumineux
clignotent rapidement
(¥4 de seconde)

La batterie est trop chargée. L'unité va s'arréter pour
empécher des dégats a la batterie. Le probléme peut
étre avec des chargeurs auxiliaires connectés, s'il y en
a, ou avec le chargeur de l'unité.

Déconnectez tous les chargeurs auxiliaires. Réinitialisez en placant le
commutateur de mode de fonctionnement sur « OFF ». Attendez une minute et
changez vers « AUTO/REMOTE » ou « CHARGE ONLY ». Si l'unité reste en mode
d'arrét apres plusieurs essais, contactez le service a la clientéle de Tripp Lite.

Le témoin lumineux rouge de
batterie « BASSE » clignote

La tension de la batterie est basse. L'unité va s'arréter
apres 10 secondes pour empécher des dégats a la
batterie.

Veillez a ce que le courant alternatif soit présent pour recharger les batteries.
Réinitialisez en plagant commutateur de mode de fonctionnement sur « OFF », puis
« AUTO/REMOTE » ou « CHARGE ONLY ».

Mauvaise lecture a cause d'un cable CC trop petit ou
mal connecté.

Utilisez un céble CC de taille suffisante pour l'onduleur/chargeur.

Le témoin lumineux rouge de
fonctionnement de « CHARGE »
clignote

L'onduleur est surchargé. L'unité va s'arréter
automatiquement aprés 5 secondes.

Diminuez la charge. Réinitialisez en plagant le commutateur de mode de
fonctionnement sur « OFF ». Attendez une minute. Passez vers

*Fourni par I'utilisateur.
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TRIPP LITE garantit que ses onduleurs/chargeurs sont exempts de vice de matériaux et de fabrication pendant une période d’un an a partir de la date d’achat par I'utilisateur
(sauf a I'extérieur des Etats-Unis, du Canada et du Mexique - 120 jours).

L'obligation de Tripp Lite en vertu de cette garantie se limite a la réparation ou au remplacement (selon son choix) de ces produits défectueux. Pour obtenir un service sous cette
garantie, vous devez obtenir un numéro d’autorisation de renvoi de matériel (ARM) de Tripp Lite ou d’un centre de service autorisé Tripp Lite. Les produits doivent étre renvoyés a
Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite avec frais de transport prépayés et doivent étre accompagnés d’une bréve description du probleme rencontré et d’une
preuve de la date et de la place d’achat. Cette garantie ne s'applique pas au matériel qui a été endommagé suite a un accident, un acte de négligence ou une application
impropre, ou qui a été altéré ou modifié d’'une quelconque maniére, y compris I'ouverture du boitier de I'unité pour quelque raison que ce soit. Cette garantie ne s’applique qu’a
I'acheteur original qui doit avoir enregistré le produit dans les dix jours de son achat.

SAUF INDICATION CONTRAIRE EN CECI, TRIPP LITE N’'EMET AUCUNE GARANTIE, EXPRESSE OU TACITE, Y COMPRIS GARANTIES DE QUALITE COMMERCIALE ET D’ADAPTATION A
UN USAGE PARTICULIER. Certains Etats n’autorisant pas la limitation ni I'exclusion de garanties tacites, la ou les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas
s’appliquer a I'acheteur.

A LEXCEPTION DES DISPOSITIONS CI-DESSUS, TRIPP LITE NE POURRA EN AUCUN CAS ETRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS, SPECIAUX, FORTUITS
OU CONSECUTIFS RESULTANT DE L'UTILISATION DE CE PRODUIT, MEME SI ELLE A ETE AVISEE DE LEVENTUALITE DE TELS DOMMAGES. En particulier, Tripp Lite ne pourra étre
tenu responsable de frais quelconques, comme la perte de bénéfices ou de recettes, la perte d’équipement,, la perte d'usage de I'équipement, la perte de logiciel, la perte de
données, les frais de remplacement et les reclamations d’un tiers ou autre.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d’identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque
signalétique du produit, avec les inscriptions et informations d’approbation requises. Lors d’'une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro
de série. |l ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modele du produit.

La politique de Tripp Lite est celle d’'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

Remarque sur I'étiquetage

Deux symboles sont utilisés sur les étiquettes APS.
V~: tension CA

== tension CC

Excellence.

EIPP@TE ol

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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PowerVerter®

PyKoBoACTBO nonb3oBatens

NMpeobpa3oBaTerib NOCTOAHHOIO TOKa B
nepemMeHHbIn /| 3apsaHoe YCTPOUCTBO cepum

APSX c BbIXOAHbLIM CUTrHaANIOM YUCTOM

cCuHycompanbHOM cpopMbl

Mopenb: APSX3024SW

Bxop Bbixoa
MpeobpasoBaHue: 24 B= 230 B~, 50/60 'y
3apsagaka: 230 B, 50/60 'y, 24 B=

CopeprxaHue

BeepneHue

BaxHble yka3aHusi no TexHUKe 6e3onacHoCTU

CxemMa pacnonoxeHus (PyHKLUMOHamNbHbIX 3NIEMEHTOB
Akcnnyarauus

HacTtpoiika

Monbop batapen

Mopsagok noaknoyeHns 6aTapen
BxoaHoW/BbIXoAHOM pa3beMbl NMTaHMA NePEeMEeHHOro Toka
Bxoa nuTtaHua oT reHepaTopa nepemMeHHOro Toka
TexHunueckoe obcnyxuBaHue

BbisiBneHune n yctpaHeHue HeucnpaBHOCTEN
PerncTtpauus rapaHtum u uspenus

English

Espaiiol

Francgais

TRIPPLITE

ing
Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA  www.tripplite.com/support

OxpaHsietcst aBTopckum npasom © 2014 Tripp Lite.
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BBepeHue

HapexxHoe asapuv’moe JNeKTponuTaHue C UCnosnb30BaHUEM pe3epPBHOro MCToOYHUKaA

Mosppasnsem! Bol nprobpenn Hanbonee coBepLUEeHHbIN, MHOrOMYHKLIMOHaNbHBIA Npeobpa3oBaTenb ¢ 3apsaHbIM YCTPONCTBOM, pa3paboTaHHbIi B
Ka4yecTBe anbTepHaTWBHOIO UCTOYHWKA 3Heprum Ans paboTbl BO BpeMsi nepeboeB sHeprocHabxeHus. [NpeobpasoBatenw/3apsaHble yCTPONCTBa
cepuu Tripp Lite APS noggepxvBaroT NOCTOSIHHYI0 paboToCnOCOGHOCTb U NPOVM3BOAUTENBHOCTL Ballero 060pyAoBaHMS BO BpeMs Mobbix npobrnem
3HEprocHabxeHns (OTKMIOYEHNIN ANEKTPUYECTBA, MOHUKEHHOTO U MOBBILLEHHOTO HAMNPSXXEHWUS) MyTEeM aBTOMaTUYECKOro Npeobpa3oBaHns MOLLHOCTH
MOCTOSIHHOTO TOKa, NOCTYNatoLLEro oT npuobpeTaembix nonb3oBatenem 6atapew, B MOLHOCTb NEPeMEHHOr0 Toka. BeTpoeHHas yHKLmMS
nofaereHns BbIGPOCOB HanpshkeHns obecneynBaeT AONOMHUTENBHbIA YPOBEHb 3almThl 06opynoBaHus. Mpu Hann4Mm sHeprocHabxeHns
npeobpasoBartenu/3apsgHble yCTpoicTBa cepum APS aBToMaTMyeckn NponyckakoT Yeped cebsi MOLLHOCTb, NPeAHa3HauYeHHyo Ans Ballero
o6opynoBaHWs, 04HOBPEMEHHO 3apsihxas NOAKIIOYEeHHbIN BaMmu BaTapenHbin 6nok. MNMpeobpasosatenu/3apsaHele yctponctsa APS npeacraBnsior
cobon GecLUymHy0 ansTepHaTBY rasoreHepaTopam npy 1CMNOMb30BaHNN B LENSX aBapuiiHOTO anekTponuTaHus — 6e3 rapu, pacxoaa Tonnuea u

wyma! C ux nomoLLbto Bbl ByaeTe MMeTb 3NeKTPOnuUTaHe NepeMeHHoro Toka B noboe Bpems 1 Ntobom MecTe CornacHo CBOUM NOTPeBGHOCTAM.

Monb3a ansa Bawero oﬁopynonauml Bbiclune ypoBHM 3aLmTbI
* BcTpoeHHas dyHkuMs nogaBneHus BbIGpOCOB HanpsbkeHus Isobar®

+ ABTOMaTM4eCKas 3almuTta ot neperpys3ok

WpeanbHas ¢opma curHana BbIXOAHOTO 3MEKTPONUTaHUA ANs BeeX
TUMNOB Harpy3okK (BKMoYas KOMNbIOTEpbI)

* BbIXogHOE HanpsiKeHMe YNCTON CVIHyCOVIJJ,aﬂbHOVI dhopmbl obecneunBaeT
MaKCUMarnbHYy0 COBMECTUMOCTb U NPON3BOANTENTLHOCTb

+ Perynupyemas yactota BbIXOZHOMO curHana
+ BbICTpOe nepeksoyeHne Harpysok
+ CbanaHcypoBaHHOe pacrnpefeneHne Harpysku

Monb3a ansa Bawux 6arapen YckopeHHas 3apsigka 6atapeit
* CunbHOTOYHOE 3-CTyMeHYaToe 3apsigHOe YCTPOWCTBO (perynmpyemMoe)

3awmTa KpUTMYECKN BaXHbIX baTtapen
+ ®yHKUMS coxpaHeHus 3apsiga 6aTtapei (4yBCTBUTENBHOCTb Harpyskm)
+ BoicokoadhdbekTnBHOE Npeobpa3oBaHme NOCTOAHHOIO TOKa B NepeEMEHHbIN

Monb3a gna Bac BeclwymHas v npoctasi pabota 6e3 He06X0AMMOCTM B TEXHUYECKOM
obcnyxuBaHum
. MHOFObeHKU.I/IOHaJ'IbeIe CBETOBble MHOUKATOPLI N nepeknioyaTenu
+ BrarosalyuiieHHas KOHCTPYKUMS™®

*Mpeobpazosamenu/3apsiOHbie ycmpoticmea sierisiromesi 8ra2o3aujuUeHHbIMU, a He 800OHENMPOHUUaEeMbIMU.
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BAXHbLIE YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3ONACHOCTU A

COXPAHUTE HACTOSALUME YKA3AHUA!

B HacToslieM pykoBOACTBe coaepxaTcs BaxHbIe yKasaHWa U npeaynpexaeHus, Kotopble Heobxoaumo cobniopaTh B npoLecce YCTaHOBKM,
3KCnnyaTauumn 1 XpaHeHUs Bcex npeobpasoBarenen/3apsaaHbix yctpoicTs Tripp Lite.

NMPEAYNPEXXAEHUA OTHOCUTENBbHO MECTA YCTAHOBKHU

YctaHoBuTe CBOM HpeO6paSOBaTeﬂb/38pH,ﬂ,H08 yCTpOVICTBO B KaKoM-nnbo mecTe nUnm LIJKa(by, rae OH nogeeprancs Obl MWHUMalbHOMY
BO3LENCTBMIO TENMa, NbiKn, NPSIMOr0 COMHEYHOrO CBETa W Braru.

BnarosaluiyeHHOCTL BaLlero npe06paaoBaTenﬂ/3apﬂnHoro yCTpOVICTBa HE o3Havaert, 4To OH SBNSIETCA BOAOHENPOHMLUaeMbIM. [onagaHue Bogbl
BHYTPb yCTpOVICTBa npmBeaeT K KOPOTKOMY 3aMblKaHUKO U MOXET NPUYMHNTL Bpen 300P0BbI0 NIOAEN BCNEACTBME NOPAXEHUS ANEKTPUYECKM
TOKOM. Hu B koem Cnyyae He ,D,OﬂyCKaVITe norpyxeHua yCTpOI7ICTBa B BOOY U nsberainTte ero YCTaHOBK/ B no6GOM MecTe BO3MOXHOMO CKOMeHus
cTosven Bogbl. MoHTax yCTpOVICTBa [0MmKeH ObITb nponsesegeH B CaMOM CyXOM M3 OOCTYMHbIX MECT.

[na obecneveHns Hagnexailero Boauyx006meHa cBoboaHoe MPOCTPaHCTBO C NepeaHen 1 3agHei CTOPOH npe06pasoBaTenﬂ/sapﬂnHoro
yCTpOI7ICTBa [OMKHO COCTaBnATb He MeHee 50 MM. YeM Bbilwe Harpyska, cosgaBaemMas noAknto4YeHHbIM OGOpyﬂOBaHVIeM, Tem Gorblue Tenna
6y,qu BblAenATbCA AaHHbIM yCTpOI7ICTBOM.

He yCTaHaBﬂMBaVITe npeoGpaaoBaTenblaapﬂuHoe yCTpOI7ICTBO BONM3N MarHUTHbIX HOCUTEnen MHopMaLmK, MNOCKONbKY 3TO MOXET NPMUBECTU K
HapyLIEHUO LEeNOCTHOCTU XPaHALLNXCA HAa HUX OaHHbIX.

He yCTaHaBﬂMBaVITe npeoGpaaoBaTenblaapﬂuHoe yCTpOI7ICTBO BONM3M BOCMNaMEHSIEMbIX, TOMAMBHBIX UM XUMUYECKMX mMarepuanos.

3anpewaetcs yCTaHaBnuMBaTb YCTpOﬁCTBO C pacnonoxeHuem ero NUUEBOW UMK 3agHeW NaHenu no HanpaBJieHN0 BHU3 (HO,CI, nobIM
yrﬂOM). YctaHoBka MBI nogo6HbIM 06pa30M npuBeneT K CoO30aHUI0 Cepbe3HbIX npenﬂTCTBMI;I Aansa cuctembl BHyTpeHHeﬁ BeHTUNALUN
yCTpOﬁCTBa 1, B KOHEYHOM uTore, Kk nospexaeHuto UBI, Ha koTopoe He pacnpocTpaHaloTCA rapaHTMﬁHble ycnoBusa.

MoHTax BaLLero npeo6pasoBaTenﬂ/3apﬂnHoro yCTpOVICTBa [OMKeH ObITb npousseneH [10 ero nogkno4veHns K 6aTapee MOCTOAHHOIO TOKa U
WCTOYHMKY NTaHNA NepeMeHHOro Toka. HeBbINonHeHne aTux yKaSaHMI7I MOXET NPNBECTN K NONyYEHUIO TPaBM nvinu noBpexaeHnto
npe06paaoBaTenﬂlsapﬂ,uHoro yCTpOVICTBa M NOAKITIOYEHHbIX K HEMY CUCTEM.

MPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTENDBHO NOAKJTIOMEHUA BATAPEM

MopkntoueHne HGatapew cnegyeT NPoOM3BECTW 40 HaYana akcnnyartauuy npeobpasoBaTens/3apsgHoro YCTpoicTea.
MHorobaTapeiHble CMCTEMBbI JOIKHbLI COCTOSTh M3 BaTapel ogMHaKoBOrO HaNpshKEHWS, cpoka cryxObl, EMKOCTY (B aMnep-4yacax) 1 Tvna.

lMockonbKy Mpu HEAOCTATOMHON BEHTUNALMM BONM3N 6ataper BOIMOXHO CKOMMEeHNe B3PbIBOOMACHOMO ra3o06pa3Horo BOAOPOAa, He
ycTaHaenvBanTe b6atapen B MecTax ¢ 3aTpyaHEHHOW LMpKynsumen Bo3ayxa. B ngeansHom cnyyae nioboe MecTo yCTaHOBKM AOIMKHO METh
HEKOTOpOe COODLLEHME C BHELUHE Cpeaoi.

Mpu okoH4aTENBHOM NOAKMOYEHNN GaTapen k Harpy3ke BOSMOXHO Mckpoobpa3oBaHue. Oba3aTensHO cobntopaiite npaBunbHY NONSPHOCTL MpU
noakIYeHUn b6atapen.

He ponyckainTe KoHTakTa Kakvx-nnbo npegmeToB ¢ 06enMMy BXOAHBIMW KNEMMamm NOCTOSHHOTO Toka. He 3akopayunBainTe v He LWyHTUPYITE 3Tk
KneMmbl Mexay coBOoi. ITO MOXET NPUYNHUTL CYLLECTBEHHbIN BPEA 3A0POBbLI0 MIOAEN NN MatepuanbHbIi yiep6.

NMPEAYNPEXXAEHUA OTHOCUTENBHO NOAKIMIOYEHUA OBOPYAOBAHUA

He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHne AaHHOrO 060pPyAOBaHMA B CMCTEMaX XWU3HeobecnevyeHus, rae ero BbLIXOA U3 CTpos
NpeanonoXMTEeNIbHO MOXET NPUBECTHU K Nepe6osiMm B paboTe 060pyA0BaHMA XM3HeoOecneYeHUs Uiy B 3HaYUTENbHOW Mepe CHU3UTb
ero 6esonacHocTb unu adhekTUBHOCTL. He ncnonb3yinte gaHHoe o6opyaoBaHNe B MPMCYTCTBUM BOCTIAMEHSIOLLENCSA
aHeCTeTMYeCcKonW CMEeCH C BO3[YXOM, KUCITIOPOAOM WUIN 3aKUChHO a3oTa.

MogkntovanTte Baw npeo6pasoBaTenb/3apﬂ/:lHoe yCTpOVICTBO TONbKO K Hagnexalum 06pa30M 3a3eMIIeHHOMY NCTOYHNKY NepeMeHHOro Toka.
3anpeLuaetcs BKIKYaTh yCTp0I7ICTBO B COGCTBeHHy}O BbIXOAHYK PO3ETKY; 3TO NPpMBEAET K NOBPEXAEHUIO yCTpOI7ICTBa nytpare npesocTaBneHHoN
BaM rapaHTun.

HakoHeuYHWK rnaBHOro 3a3eMISIOLLEro NMPOBOAHMKA AOMKEH BbiTb 3a3eMIIeH C UCMONb30BaHWEM NMPoBoaa AnaMeTpoM He MeHee 3,15 mm (BAWG).

MNPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTENDBHO NOPAAKA SKCIUJIYATALUU

Baw npeobpasoBatenb/3apsaHOe YCTPOMCTBO He TpebyeT perynspHoro TeXHUYeckoro obcnyxmBanns. He BCKpbIBaiTe YCTPOMCTBO MO Kakum Obl
TO HM ObINO NpuuMHaM. BHyTpu Hero HET aetaneii, 06CnyXMBaeMbIx MONb30BaTENEM.

Mpu nogkntoyeHHoN 6aTapee M/MIn CTOYHKKE NEPEMEHHOrO ToKa BHYTPU Kopryca npeobpa3oBaTtensi/3apsgHoro yCTpoCTBa MMEKOTCS OnacHble
AN KU3HW HanpshkeHus. [osToMy npy BeINOHEHUM M0BbIX paboT Mo TEXHMYECKOMY 00CNyXuBaHUIO baTtapes ¥ NCTOYHUK NEPEMEHHOIO ToKa
[OMKHbI ObITb OTKMHOYEHBI.

He nogknitovarite n He oTknmovanTe 6atapen B TO BpeMsi, koraa npeobpasoBarternb/3apsgHoe YyCTPOCTBO paboTaeT B pexume npeobpasoBaHus
unun 3apsaku. MNepeknoyatens pexyrmMoB paboTbl AomkeH HaxoauTbes B nonoxexnn OFF (BbIKI1.). Bo3MoXHO BO3HVWKHOBEHME ONACHOrO AyroBOro
pa3psga.

45



Cxema pacnonoxeHusa pyHKLUOHANBbHbIX 3JIEMEHTOB

YcTaHOBUTE, Kakue 13 BblAAOLWMXCA CBOMCTB OTHOCATCS K Ballen KOHKPETHON MOAENH, YTO MO3BOMWUT BaM BbICTPO HaWTW yKa3aHWs O TOM, Kak

MCMONb30BaTh UX C MaKCUMaribHOW 3O(hEKTUBHOCTHHO.

n DIP-nepekntoyaTenu KoHUrypauuii: ontTuMmn3npytot pabory
npeobpa3oBaTensi/3apsaHoro yCTpocTBa B 3aBUCMMOCTH OT
Ballen KOHKPETHOW Lienn. YkasaHus no HacTporke CM. B pasaerne
"HacTtponka".

KynucHbiii nepekntoyatenb pabounx pexmMoB: ynpasnser
paboTol npeobpasoBaTens/3apsgHoOro yCTponcTBa. YCTaHoBKa B
nonoxexne AUTO/REMOTE ("ABTO/OUCT.") obecneunBaer
nonyyexve Bawmm obopyposaHnem 6ecnepeboiiHoro
3MEKTPONUTaHUS NePeMEHHOrO Toka C YCTONYMBBLIMU
napametpamu. Kpome Toro, oHa obecrneymBaeT BO3MOXHOCTb
ANCTaHLMOHHOIO KOHTPONS 1 ynpaeneHus npeobpasosatenem/
3apsiAHLIM YCTPOWCTBOM C MOMOLLbKO OMLMOHANBHOTO MOAYNA
auctaHumoHHoro ynpaenexus (Tripp Lite mog. APSRM4,
npopaetcs otaensHo). YetaHoska B nonoxeHme CHARGE ONLY
("TONBbKO 3APALKA") nossonseT Bawwmm batapesm 6bicTpee
BO3BpALLaTbCS B COCTOSAHWE MOSTHOTO 3apsifa NyTem OTKIHOYeHMS
npeobpasosaTtens, ocTaHaBMBAOLLEro NPOLECC paspsiaku
6atapeit. MNepesog B nonoxeHue OFF ("BbIKJ1.") o6ecTounsaet
YCTPOMCTBO (BKMKOYAs €ro BbIXOf NepeMeHHOro Toka). YkasaHus
Mo HacCTpoKe CM. B pasgene "dkcnnyaTtaumsa”.

CBeToAnoaHble MHAUKATOPbI PEXUMOB paboThl: UHTYUTUBHO
MOHATHBIE CUrHanbI €O "cBETO(OPHLIM" HabopOM LiBETOB
nokasbiBaoT, paboTaeT nu npeobpasosarternb/3apsaHoe YyCTPOCTBO
OT CETW NEPEMEHHOTO TOKa Unu OT 6aTapen NOCTOSHHOMO TOKa.
Kpome Toro, oHv nogatoT Bam npefynpeauTensHbIi CUrHan B ToM
cryyae, ecrnv noaknioYeHHoe obopyaoBaHne Co3aaeT CIULLKOM
BbICOKYIO Harpysky. MiHdhopmauuio o paclundpoBke nokasaHumn
CBETOBbIX MHAMKATOPOB CM. B pasagene "dkcnnyaTtauus”.

CBeToaMoaHbIe MHAWKATOPbI COCTOSIHUA aKKyMYNSATOPHOW
GaTapeu: VHTYUTUBHO NMOHATHbIE CUTHAmbI CO "CBETO(OPHBLIM"
HabopoMm LIBETOB MOKa3bIBalOT NpbnuaMTEnbHbBIN YPOBEHD 3apsaa
BaLlen 6atapen. MiHdopmaumio o paclunpoBke nokasaHui
CBETOBbIX MHAMKATOPOB CM. B pasgene "dkcnnyaTtauma”.

BxoAHble KneMMmbl MOCTOSAHHOIO TOKa: COeMHAOTCA C
KneMmamy Ballein 6atapen. YkaszaHus CM. B pasaene
"Mopsigok nogkntoyeHus 6atapen”.

Konopka c 3axumamu 4ns xecTkoro kabenbHoro BBoga/BbiBoaa
nepeMeHHOro Toka (CbemHasi naHesb): obecneynBaeT HaaexHoe
noaKnYeHe npeobpasoBaTens/3apsaHOro YCTPOWCTBA K CUCTEME
arnekTponuTaHns obbekTa. YkasaHusi No NOAKIIYEHMIO CM. B
pasgene "BxoaHOW/BbIXOAHON pa3beMbl NUTAHUSA.

Bbi6bnBHLIE OTBEpCTUA ANA Kabenb-kaHanos BBoAa/BbiBOAA
nepemMeHHOro Toka

Pasbem ons nogknoyYeHUsA Moaynst AUCTaHLIMOHHOTO
ynpaBneHusi: 06ecneynBaeT BO3MOXHOCTb AMCTAHLYIOHHOTO
KOHTPONS 1 YNpaBneHus ¢ UCMoNb30BaHMEM OMNLMOHANbHOMO
mopyns (Tripp Lite mog. APSRM4, npogaeTcs oTaensHo). YkasaHus
MO NOAKIMOYEHNIO CM. B PYKOBOACTBE NOMb30BATENS MOAYNS
ANCTAHLUMOHHOTO YNpaBreHuns.

46

% maoa

Pacnonazaemcsi
cboky

(Ha pucyHke He
rokasaHo)

n PerynsaTop cyHKUMM coxpaHeHus 3apaga 6aTtapen
(4yBCTBUTENBHOCTU Harpy3ku): obecrneymBaeT CoxpaHeHue
3Heprum 6atapen 3a CHET YCTAHOBKW YPOBHS HWU3KOW Harpysku, npw
KOTOPOM NPONCXoOUT aBTOMaTU4YeCKoe OTKIoYeHne
npeobpa3oBaTenbHON YacTh npeobpas3oBaTens/3apsaHoro
YCTpOWCTBa. Yka3aHus No HacTpovike cM. B pa3aene "Hactpoinka®.

HakoHe4HuWK rmaBHOro 3a3emsoLEero NPoBoAHMKA
obecneynBaeT Hagnexallee 3asemneHve npeobpasosarens/
3apsagHoro ycTponcTea. YkasaHusi cM. B pasgene “Mopsagok
noaknoveHus 6arapen”.

Oxnaxparowme BEHTUNIATOPbI C peryniMpoBKo TeMnepartypbl:
BECLLYMHbIE W BbICOKONPOU3BOAUTENbHbIE BEHTUMATOPDI
PErynmpyroT BHYTPEHHIO TeMMepaTypy 1 YBENUUYMBAOT CPOK
Ccnyx6bl 060pyA0BaHMSs. BEHTUNATOPbI BPALLAOTCS C NEpPeMeHHOM
CKOPOCTbIO B 3aBUCKHMOCTY OT TEMMepaTypbl U Harpysku.

Pasbem ans guctaHUMOHHOrO 3anycka reHeparopa:
obecrneynBaeT aBTOMATUYECKOE BKIOYEHUE U BbIKITHOYEHNE
reHepaTopa B 3aBVWCUMOCTY OT HanpsikeHus Gatapew.
Mcnonb3yetcs ¢ kabenem, npuobpetaembim oTAensHO. bonee
nogpo6Hyto MHdopmauuio cM. B pasaene "Hactpoiika®.

Pasbem ans AMCTaHLUMOHHOrO NOAKMIOYEHMS AaTumKa
TemnepaTypbl 6aTapen: obecneunBaeT npoaneHme cpoka cnyxobl
GaTtapen 3a cyeT perynupoBaHvs napameTpoB 3apsiaku B
3aBWCKHMOCTY OT TeMnepaTypbl Ha NoBepxHOCTK GaTtapen. 3a
npuobpeTeHrem onuuoHanbHOro kabens Ans NoaKMYeHNs
[atyvka Temnepartypbl obpalianTecs B komnanwio Tripp Lite.
Bonee nogpobHyto nHpopmauuio cM. B pasgene "Hactponka".



MepeknioyeHne pexmmos

lMocre HacTpOliKK, MOHTaXa 1 MOAKIIYEHNS BaLero npeoGpasoBaTens/3apsaaHOro YCTpOCTBa Bbl MMEeTe BO3MOXKHOCTb 3KCMIyaTupoBaTh ero

MyTeM NEPEKIIOYEHNS MeXaY CreayoLwMMM paboynmmn pexnumamm B COOTBETCTBUM CO CBOEN KOHKPETHOW cUTyaume:

lNosuyus =

lMo3uyus —

(Mosuyus @)

(=) (=

AUTO/REMOTE (ABTO/OWUCT.): nepekntoyanTech B 3TOT PEXUM B TeX Cryvasix, korga BaM TpebyeTtcs 6ecnepeboinHoe
3NeKTPOnMTaHne NepemMeHHOro Toka ¢ YCTOMYMBLIMM NapaMeTpaMm Ans NOAKMNHOYEHHbIX YCTPOUCTB M 060pyaoBaHUs.
Mpeobpasoeatens/3apsaHoe yCTPOCTBO ByAeT NpofomkaTh nogady aneKTponuTaHNa NepeMeHHOro Toka Ha noaknoYeHHoe
obopynoBaHWe 1 3apsaKy NOAKMOYEHHbIX BaMW 6aTapeii Ha NPOTSKEHUM BCETO BPEMEHU MPUCYTCTBUS SNEKTPONUTAHNS
nepeMeHHOro Toka, NOCTYNatoLLEro OT CeT! unu reHepatopa. MNockonbKy B 4aHHOM pexume npeobpa3oBaTerb BKIIOYEH (HO
HaxoAMTCS B PEXMME OXUAAHUS), NPU OTCYTCTBUM CETEBOTO/TeHePaTOPHOrO MCTOYHMKA UMW B YCIIOBUSIX MOBbILLEHHOTO/
MOHWXEHHOTO HanpshKeHWsi OH aBTOMAaTUYECKW NepeknioumnTCs Ha Bally 6aTapeliHyto YCTaHOBKY C Liefbio nogayv nepemMeHHoro
TOKa Ha nogknoyeHHoe obopyaosaHue. Kpome Toro, pexum AUTO/REMOTE ("ABTO/ANCT.") obecneynBaeT BOZMOXHOCTb
YHKLMOHMPOBAaHMS ONLMOHaNbLHOMO MoAyNns AucTaHumoHHoro ynpasnenus (Tripp Lite mog. APSRM4, npoaaetcs oTaensHo) npu
€10 NOAKIIYEHNN K YCTPOCTBY.

CHARGE ONLY (TOJIbKO 3APAOKA): nepekntoyaiTech B 3TOT peXuUM B TeX cllyyasx, Koraa Bbl He ucnonb3yerte
NoAKIYeHHble YCTPOMUCTBA M 06opyAoBaHue, C LiefbIo COXPaHeHMsi 3Heprumn 6aTapeun 3a cYeT OTKNIOYEHUs!
npeo6pasoBarens. [lpeobpa3oBatens/3apsaHoe YCTpoONCTBo ByaeT npogonkate obecneynBaTb NPOXOXAEHNE NEPEMEHHOTO TOKa
K MoaKnto4eHHOMY 060pyA0BaHMI0 M 3apsiaAKy NOAKMYEHHBIX GaTapeii Ha NPOTSHXKEHUM BCETO BPEMEHW NPUCYTCTBUS
3NEKTPONUTAHMS NEPEMEHHOTO TOKa, NOCTYMAOLLEro oT CeTu unu reHepatopa. OpHako NOcKOMbKY B JaHHOM pexume
npeobpa3oBaTtenb BbIKMOYEH, NPY OTCYTCTBUM CETEBOrO/TeHepaTopHOro MCTOMHUKA UMK B YCIOBUSX MOBLILLEHHOTO/MOHUXKXEHHOMO
HanpsbkeHnst o HE BYJET ocyLiecTBnsTb nogavy NepeMeHHoro Toka Ha noaknto4YeHHoe 0bopyaoBaHye.

OFF (BbIKIJ1.): nepekntovaiitech B 3TOT PEXUM 4115 MOIHOIO OTKIHOYeHNUst npeobpasoBaTtens/3apsaHoro YCTpoicTea,
npensTcTByloLLero notpebneHunio npeobpasosarenem aHepriv 6atapei 1 NPOXOXKAEHUI0 CETEBOMO NEPEMEHHOrO Toka K
MoAKINio4eHHOMy 0bopyaoBaHUio nv 3apsiake batapei ceTeBbiM NepeMeHHbIM TOKOM. Vicnonb3yiiTe 3TOT nepeknoyaTens Ans
aBTOMATUYECKOro nepesanycka yCTponcTBa B Cilyyae ero OTKMIOYEHUS 13-3a neperpysku unu neperpesa. CHayana yctpaHute
130BITOYHYIO HArpy3Ky Unn Aante YCTPONCTBY BO3MOXHOCTb B AOCTATOYHON CTENeHW OX1aauThes (B 3aBUCMMOCTU OT KOHKPETHOM
cutyaumm). MNepekntounteck B pexum OFF ("BbIKI."), a 3atem obpatHo B pexxum AUTO/REMOTE ("ABTO/OWNCT.") nnn CHARGE
ONLY ("TONBbKO 3APALKA") (no xenaHwto). Ecnn ycTpoicTBO He MOXET nepe3anycTuTbCs, CHOBA COKpaTUTe Harpysky unu Jante
YCTPOMCTBY BO3MOXHOCTb JOMOMHUTENBHO OX/1aAUTLCA, @ 3aTeM NMOBTOPUTE MOMbITKY.

TMPUMEYAHUE. OnyuoHanbHbil MoOyrb ducmaHyuoHHoz2o yrpasneHusi (APSRM4) obecrieyusaem morbko copoc nepezpy3ok.

CeeToBbIE UHOUKATOPbI

Baww npeobpasoBartens/3apsaHoe YCTPOMCTBO (OMLUMOHaNbHbIA MOAYNb AUCTaHLMOHHOTO ynpasnexus Tripp Lite APSRM4, npogaBaembliii 0TAEMNBHO)
OCHaLL@eTcs NPOCTbIM, MHTYUTUBHO MOHATHBIM U YAOOHLIM ANst NONb3oBaTens HabopoM CBETOBLIX MHAWMKATOPOB. JTW NMErko 3anoMuHaLLMecs
“cBETOOpHbIE” CUTHamMbI MO3BOMAT BaM y)Xe BCKOPEe NOCre NepBOro MCNornb30BaHWs Nonyvatb caMmyto pasHoobpasHyo nHgopmaLmio o pexnme
3apsgkv Bawwmx 6atapen, a Takke ycTaHaBnmBaTh pabouve napameTpbl U HEUCMPABHOCTY C OQHOTO B3rNsAa.

LINE

INV

[OPERATION;

LINE

— —

5
]

X Xel
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— —
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MupukaTop 3eneHoro uyseta LINE ("NTMHUA"): ecnn nepekntodatens pabounx pexmumoB ycTaHoBneH B nonoxeHue AUTO/
REMOTE ("ABTO/ONCT."), To atoT uiaukatop 6yaet FTOPETb HEMPEPBIBHO npu nogave Ha nogkntoYeHHoe BaMu
060opynoBaHMe HeNpepbIBHOTO NUTaHUS NEPeMEHHOTO ToKa OT CETEBOTO/reHepaToOpPHOro UCTOYHMKA.

Ecnu nepekntoyatens paboynx pexumos yctaHosneH B nonoxeHne CHARGE ONLY ("TONTbKO 3APAOKA"), To aToT cBeToBOM
uHgukatop 6ynet MUTATb, npeaynpexaas Bac 0 Tom, 4To npeobpasoBatens yCTporucTBa oTkntoveH u HE GyaeT nogasatb
3NEKTPONUTaHNE NePeMEHHOr0 TOKa Npu OTCYTCTBUM CETEBOrO/reHepaToOPHOro UCTOYHUKA WU B YCIIOBUSAX MOBbILLIEHHOTO/
MOHWXEHHOTO HanpshXeHns.

MupukaTop xentoro useta INV ("MPEOBP.") (npeo6pa3oBaHue): 3T0T cBETOBOW UHAMKaTop Gyaet FTOPETb HEMPEPLIBHO
BCSIKMIA pa3, Koraa Ha nofknodeHHoe obopynoBaHve OyneT nogaBatbesi NpeobpasoBaHHOE SMEKTPONUTaHNE NEPEMEHHOTO TOKa OT
GaTapew (npy OTCYTCTBUW CETEBOTO/TEHEPaTOPHOTO UCTOYHMKA UMK B YCMOBUSIX NOBbILLEHHOTO/MOHKEHHOO HanpsikeHus). Mpu
nogaye aMeKkTPoONUTaHUsl NMEPEMEHHOTO TOKa B HArpy3Ky TOT CBETOBOW MHAMKATOP OyAeT HaXxoanThbCs B BBIKMIOYEHHOM COCTOSIHUW.
70T cBeToBOI UHAMKaTop Byaer MUTATD ¢ Lenbio npefynpexaeHus Bac 0 TOM, YTO MMEIOLLAsiCs Harpyaka He OCTUraeT YpOBHS,
YCTaHOBMEHHOIO ANst (DYHKLMM CoXpaHeHus 3apsifa b6atapen (4yBCTBUTENbHOCTW Harpy3ku).

MupukaTop kpacHoro uBeta LOAD ("HAIPY3KA™): aToT cBeToBOW nHAMKaTop kpacHoro ueeTa 6yaetr FTOPETb HEMPEPBLIBHO
BCSIKMIA pa3 Bo BpeMsi paboTbl NpeobpasoBaTens, Koraa MOLWHOCTb, Tpebyemas NoaKMioYEeHHbIMW YCTPOCTBAMU U
obopynosaHvem, byneT npesbiwatb 100% [omycTuMoii Harpyaku. SToT cBeToBoi nHaukatop bynet MUTATD ¢ uenbto
npenynpexaeHns Bac 06 oTkMoYeHUn npeobpasoBaTtens 13-3a 3Ha4YUTENbHOW Neperpy3ku unu neperpesa. B atom cnyyae
yCTaHOBWTE nepekntoyaTens pabounx pexxumos B nonoxerne OFF ("BbIKI."), ycTpaHuTte neperpysky u faiite ycTponcTay
BO3MOXHOCTb OXNagnTbesl. 3aTeM Bbl MOXeTe NepeBecTy nepekoyatens paboumx pexumos B nonoxeHne AUTO/REMOTE
("ABTO/OMNCT.") unn CHARGE ONLY ("TONbKO 3APALKA") nocne goctatodHoro oxnaxzaeHus yctpoiictaa. MNpy nogave
3NEKTPONUTaHMS NEPEMEHHOIO TOKa B Harpy3Ky 3TOT CBETOBOW MHAMKATOP OyAeT HaXoaUTLCS B BbIKITOYEHHOM COCTOSIHUM.
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CseTtoanogHble MHONKaTOPbI COCTOAHUA aKKyMYNATOPHbIX 6aTapeL7|: 3TN TP MHAUKATOpPa 3aropakoTCa B PasfindHbIX NOCNeAoBaTeNIbHOCTAX,
noKasbiBas I'IpM6J'IVI3VITeJ'IbeIl7I YPOBEHb 3apAaaa NoAKMH4YEeHHOro BamMu 6aTapel7|Horo 6noka u CuUrHanmsunpya o AByx tmnax HencnpaBHOCTEN:

MpubnusuTenbHbIN YpOBeHb 3apsaa 6atapen™

Foput nugukatop
€MKOCTHU 6aTapeﬁ (3apsakalpaspspka)

3eneHbin 91% — nonHbIN 3apag
3eneHbln 1 KenTbln 81%-90%

Kentbin 61%-80%

KpacHbii 21%-40%

Bce Tpu nHamkaTopa BbIKIOYEHbI 1%—-20%

H
n XenTbii 1 kpacHbIN 41%-60%
5]
a

MuraroLmin kpacHbilii 0% (oTkntoyeHne npeobpasoBarens)

* MepeuncrneHHble YPOBHU 3apsana ABNAKTCA npubnmanTEnbHBIMK. PaKkTUYECKNe PEXUMBI MoryT 6bITb Pa3NUYHBIMU B 3aBUCKMOCTU OT COCTOSIHUS GaTaper v Harp

CocTosiHMe HeucnpaBHOCTU

FopuTt nHgukaTop HencnpaBHOCTU

n Bce Tpu CBETOBLIX MHAWKATOPA MUraloT C Marnon 4acToTon* YpeamepHas paspsgka
(oTkntoueHne npeobpasosarens)

E Bce Tpu CBETOBLIX MHAVKATOPA MUraloT C GOMbLLION YacToTon™*  M36bITOYHBIN 3apss
(OTKMIOYeHMe 3apsiAHOro YCTPOMCTBA)

*MpubnusnTtensHo Y2 ceKyHAb BKI., ¥z CekyHapl Bblkn. Cm. pasgen "BbisiBneHne n ycTpaHeHue HeucnpaBHocTen'".
** MpunbnnanTtensbHo Y ceKyHAb! BKI., ¥4 CekyHabl BbIKM. MoryT Takke nokasblBaTb Hanuy1e HeMCNpaBHOCTYW 3apsigHoOro yeTporctea. Cm. pasgen "BoisiBneHne n ycTpaHeHue
HencnpaBHoCTen".

Mopspok c6poca Bawero npeobpasosarensa/3apaaHOro yCTpoucrTea Arna BOCCTAaHOBJIEHUA
3NEeKTPONUTAHUA NepeMeHHOro Toka

Balu npeobpasoBaTterb/3apsiaHoe YCTPOMCTBO MOXKET NPEKPaTUTh NoAaYy dMeKTPonMTaHus NepPeMEHHOro Toka Uik 3apsiAHOMO MUTaHUS NOCTOSIHHOO
TOKa NS 3alMTbl CBOMX Lienein OT Neperpysku Unu Balleil ANeKTpUYECcKoi cuctemMbl. [Insi BOCCTaHOBNEHUS HOPMASIbHOTO OYHKLMOHUPOBAHMS:

COpoc neperpy3ku: nepeseaute nepekodatens pabounx pexumos B nonoxeHne OFF ("BbIKIL.") u cHuMuUTe HekoTopble 13 NOAKIMHYEHHBIX
3NEKTPUYECKNX Harpy3oK (T.e. OTKIIOUNTE HEKOTOPbIE U3 YCTPOWCTB NEPEMEHHOrO ToKa, NOTPEBNSIOLLMX MOLLHOCTL, KOTOpas Morna Bbi3eaTb
neperpysky mogyns). lNocne naysbl B O4HY MWUHYTY NepeBeanTe nepekntoyaterns paboyunx pexumos obpatHo B nonoxeHne AUTO/REMOTE
("ABTO/ANCT.") unn CHARGE ONLY ("TOINbKO 3APAOKA").
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Hactpouka

YcraHoBka DIP-nepekniouarenen

KOHcpUrypauun ( [BATTERY| IOPERATIONP
C nomoLLbto 0CTPOKOHEYHOTO npeamMeTa ycTaHosuTe DIP-nepeknioyateny HIGH LINE
KOHMrypauui (pacnomnoxeHHble Ha NepeaHen NaHenu Ballero "MED_ REMOTE _INV _
YCTPOICTBA — CM. CXeMy) TakuM 06pa3om, YToBbl ONTUMU3NPOBATL CONFIGURATION DIP SWITCHES LOW CONTROL LOAD
paboTy npeobpa3oBaTens/3apsaHOro YCTPONCTBa B 3aBUCUMMOCTH OT (SEE MANUAL OR TOP OF UNIT FOR INSTRUCTIONS)

BaLLEen KOHerTHOVI uenun ero npuMeHeHuns. @ @ @

BHUMAHME! NEPEQ U3SMEHEHWEM HACTPOEK DIP- 1234 5678 910112
NEPEKIMIOYATENEW YBEAUTECH B TOM, 4YTO
YCTPOUCTBO BbIKITIOYEHO. \_ )

n, n He ucnonb3yetcs

BuicTpee E Bbi6op BpemeHun nepeknioveHus pene kommytaummn nuHun — ONMUUOHANBHO

I Bpewms nepekntoueHus MonoxeHne nepekntovarens
Bpewmsi nepekntoyeHus V2 nepuoga Beepx
Bpewms nepekntovenns 1 nepuop  BHu3 (3aBofckast HacTpoiika)

1 2 3 4 MeaneHnee

MPUMEYAHME. Hacmpotikoli pemeHu nepekrnoyeHus npeobpadogamerns/3apsidHo20 ycmpolicmea o ymondaHuro sensiemcs 1 nepuod, 4mo
obecriequgaem onmumarsbHyio 3auumy murosbix nompebumenel 8 Mecmax yacmoao 8bixoda u3 cmposi. Ecniu ebl ucnons3yeme rpeobpasosamers/
3apsidHoe ycmpoticmeo 015 noddepxaHusi pabomocrnocobHOCMU KOMMboMEepPOo8 usiu Opyeo20 Yy8cmeumernbHO20 31eKMpPOHHO20 060pydo8aHus,
ycmaHosume 8pemsi nepexndYeHust Ha ¥ nepuoda (nepekmoyamens Ne2 BBEPX) dnsi obecneyeHus becnepeboliHol pabomal npu nepexnyeHuu
npeobpasosamensi/3apsi0H020 ycmpolicmea Ha numaxue om bamapeu.

( 60 Hz A Bbi6op yactotbl — OBA3ATEJIBHO
YacTora MonoxeHne nepekntovaTtens
1 2 3 4 Som 60 I'y BBepx (3aBofckast HacTpoiika)
N < 50 Iy BHu3

Bucownit to sapnavd) [ BriGop HacTpoiiku sapsigHoro Toka Garapeit

- MonoxeHue nepeknioyaTensa  ToKa 3apsgaku Gatapen

M3KHUN TOK

\5 6 7 8 sapaawn J Huskuin 3apsaHbIi Tok (23 A) Beepx (3aBoackasi HacTpoiika)
Beicokuit 3apsgHbi Tok (90 A)  BHu3

Mepeseaute atot DIP-nepekntoyatens B HUXHEE NMOMOXEHNE HAa 3 CeKyHabl C Lienbio 3anycka npolecca
BbIPaBHVBaHWS YPOBHS 3apsfa aMemMeHToB Balleii 6atapen nocpeacTBOM M30LITOYHON 3apsfKu BCEX ANEeMEHTOB B
\5 6 7 8PBpwmimaie TeYeHne OrpaHUYEHHOro BpeMEHN. ATO MOXET MPOANNTL CPOK NMONe3HoW cryxBbl HeKOTOpLIX TMNOB 6aTtapeit; Ans
BbISICHEHUS TOr0, MOXET N aHHbIA NPOLIECC NOMOXUTENBHO CKa3aTbCs Ha COCTOSHUM Balmx 6atapeit, obpatnTtech
K 1x npowssoguTento. MNpoLecc BbipaBHWBaHWS 3apsaa OCYLLECTBNAETCS aBToMaTUYecky; Byayym 3anyLueHHbIM, OH
MOXeT ObITb OCTAHOBIIEH TOMLKO NYTEM OTKIIOYEHWS BXOAHOMO 3NeKTPOnuTaHns.

i Bosspar n YctaHoBKa BbipaBHMBalLLEro pexuma 3apsagku 6atapent — OMUUOHAIIBHO

[Mopsgok HacTpoWiKK

+ [lepeBeaute nepekntoyatens B nonoxexune Equalize (“BoipaBHuBanme”) (BHW3) Ha 3 cekyHabI.

+ lepeBeanute nepekntoyatens B nonoxerune Reset (“Copoc”) (BBEPX) n ocTaBeTe ero B HeM. OT0 3aBoackas
HacTpoiika No YMOMYaHMIo.

BHUMAHME! He octaBnsiite DIP-nepekntoyatens N26 B HUXKHEM MONOXEHUU NOCHie Havana npowecca.
BbipaBHMBaHuWe 3apsga 6aTapen AOMKHO NPOM3BOAUTHLCS TONMLKO B CTPOrOM COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMMU U
TexHU4Yeckumu TpeboBaHMsIMU Npon3BoauTens Gatapew.

Pexxum 3apsgku 6atapenn [MonoxeHue nepeknovarens

Cbpoc BBepx (3aBogckast HacTpoiika)

BbipaBHuBaHue BHu3 (3 cekyHabl)
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Hactpouka

, ﬂ Bbi6op cxeMbl pacnpeaeneHusi BXogHoro nepemeHHoro toka — OMUUOHATIBHO

Baw npeo6pasoBaTenb/3apﬂnHoe yCTpOVICTBO OCHallaeTCqa BbICOKONPOU3BOAUTENbHbBIM yCTpOVICTBOM nogsapsagku 6aTape17|, KOTOpOE MOXEeT
I'IOTpeGJ'IFITb 3HaYNTENbHY0 MOLLHOCTb NEPEeMEHHOro Toka U3 Ballero CETeBoro MCTOMHMKa 1nn reHepartopa npu oCyLecTBNeHnn 3apsaakun
Ha CBOEN MakcumansHon ckopocTu. Ecnu Balwe yCTpOI7ICTBO nogaet BCKO CBOKO HOMWHalNbHYH MOLIHOCTb NEPEMEHHOI0 TOKa
NOAKMIOYEHHBIM K HEN BbICOKOMOLLHbIM I'IOTDEGVITSJ'IFIM O[HOBPEMEHHO C TaKoW BbICOKOCKOPOCTHOM 3apsiKOM, TO 3TO MOXET NPUBECTM K
CpaGaTbIBaHVII'O BXOQHOro aBTOMaTU4eCKOro Bblkn4aTenda nepeMeHHOro Toka, npuesoadaLlemMy K noNnHOMY OTKNKOYEHUIO npoxoadLlero
CETEeBOro anekTponuTaHna.

[Ons cHwkeHUs BEPOATHOCTM cpabaTbiBaHUs 3TOrO aBTOMATMYECKOrO BbIKIHOYaTens Bce npeobpasoBatenu/3apsaHblie YCTponicTea
npeaBapuTEnbHO HACTPaKBaOTCA Ha aBTOMAaTUYecKoe orpaHUYEHNe BXOAHOTO TOKa COMacHO U3NOXEHHOMY HKEe paspeny
“MakcmmanbHoe orpaHnvenne”. Ecnn Balle ycTpoiicTBo ocHauleHo DIP-nepekntovatensmu 7 n 8, To OHU MOTYT UCTONb30BaTLCS AMst
BblbOpa Apyrux HaCTPOEK pacnpeaeneHns BXOQHOro nepeMeHHoro Toka. MpoBepbTe, paccumtaHa v BXOAHas NPOBOAKA NEPEMEHHOrO Toka
Ha Bonee BbICOKUI TOK, BO3HMKAIOLLWI B pesynbTaTe NCMonb30BaHNs APYrUX HACTPOEK.

YctaHoBKa ypoBHEN OorpaHUYEeHMsI MOLHOCTH 3apsaHOro yCTpoucTBa

( N\ “MakcumanbHoe orpaHuyeHue” (Ne7 n Ne8 BBepx): orpaHMyeHne MOLLHOCTU 3apsiAHOrO YCTPONCTBA HauYMHAET
[e/icTBOBaTb B MOMEHT MOAKII0YEHMs Noboro noTpebuTens nepeMeHHOro Toka; YPOBEHb BbIXOLHOW MOLLHOCTY
3apsiAHOro YCTPOMCTBA NOCTENEeHHO NafaeT C MOMHOM MOLLHOCTU NpK OTCYTCTBUM NOTpebuTenei nepeMeHHoro Toka Ao
HyNeBOW MOLLHOCTY MpU NOMHON Harpy3ke (3aBOACKas HAaCTpOMKa).

\ 5 6 7 8 )

"MeHbLee orpaHnyeHue” (Ne7 Beepx, Ne8 BHM3): orpaHMyYeHe MOLLHOCTY 3apsaHOro YCTPOMCTBA HAYMHAETCs B TOT
MOMEHT, KOra YpoBeHb Harpysku Ha npeobpasoBaTenb/3apsaHoe yCTponcTBo gocturaet 33% OT ero HOMWUHAMbLHON
Harpy3ku. YpoBeHb BbIXOAHOW MOLLHOCTY 3apsAHOMO YCTPOMCTBA NOCTENEHHO NaAaeT C MONHOW MOLLHOCTM NpyW Harpyske
Ha npeobpasoBatenb/3apsaHoe YCTPONCTBO, cocTaBnstoLen 33% OT ero HOMUHaNbHOW Harpy3ku, 40 npumepHo 33% oT
MOMHON MOLLHOCTM NPY MOJSTHOW Harpyske.

\
o [N
J

“MuHumansHoe orpaHuyeHune” (Ne7 BHu3, Ne8 BBepXx): orpaHMyeHne MOLHOCTU 3apsiAHOro YCTPONCTBA HAUYMHAETCs B
TOT MOMEHT, KOrfja ypoBeHb Harpysku Ha npeobpasoBartenb/3apsaHoe YCTPOWCTBO AOCTUraeT 66% OT ero HOMUHaNbBHOM
Harpysku. YpoBeHb BbIXOAHOW MOLLHOCTM 3apsiAHOT0 YCTPOWCTBA NOCTENEHHO NadaeT C MOHOWM MOLLHOCTY NpW Harpy3ke
Ha npeobpa3soBarternb/3apsiaHoOe YCTPOMCTBO, CocTaBnsitoLLe 66% OT ero HOMUHaNbHO Harpysku, 4O NpUMepHO 66% oT
MOMHOW MOLLHOCTY NPW MOMHON Harpyske.

oo I

“Be3 orpaHuyeHus” (Ne7 n Ne8 BHU3): orpaHnyeHne MOLLHOCTY 3apsiAHOMO YCTPOMUCTBA HE BBOAMUTCS HU NMPY KaKom
BESTUYMHE Harpysku.

7
7

Pabora B cetax ¢ HanpsxeHuem 230 B

o [

\_° Y,

( i i h ﬂ, m YcTaHOBKa HWXHErO YPOBHS BXOAHOIO HanpsikeHUsl NepeMeHHOro ToKa Afs NepeknioYeHnus Ha NuTaHue
9 10 11 12 ot 6atapeu — ONMUNOHAINBbHO*
i HanpsixeHue MonoxeHue nepekntoyarenen 9, 10
9 10 11 12 180 B~ BBEPX, BBEPX
! i 170 B~ BBEPX, BHU3
9 10 11 12 160 B~ BHW3, BBEPX
! ! 150 B~ BHW3, BHU3 (3ABOACKASA HACTPOIlka)
\_9_ 10 1112 J
( 270y ) m YcTaHOBKa BepXHero ypoBHsl BXOAHOIO HanpsiXXeHUsi NepeMeHHOro Toka Ans nepeknioyeHnsl Ha NuTaHue ot

6atapeu — OMLUMUOHAINBbHO*

HanpsikeHue MonoxeHne nepekntovatenen
\9 10 11 12 260V ) 270 B~ Bsepx
260 B~ BHu3 (3aBofckas HacTpolka)

* BonbLUMHCTBO MNOAKMNIOYEHHbIX Bamu yCTpOVICTB n 060py}:|0BaHI/|ﬂ 6y,qu d)yHKLlMOHMpOBaTb Hagnexawmm 06p330M Mpu 3aBOACKNX HaCTpOIZKaX BEPXHEro ypoBHA BXOAHOIO HanpsaXxeHusa
NnepemMeHHOoro Toka Ballero npeoﬁpaaoBaTenﬂlsapﬂ,quro yCTpOIZCTBa W ero HWXHero ypoBHA BXOAHOIO HanpsXeHua nepeMeHHOro Toka. o,lJ.HaKO npu 4acTom nepekntveHnn yCTpOIZCTBa Ha
nuTaHue ot 6aTapeM 13-3a KpaTKoBpeMeHHbIX nepenanos BbICOKOTO/HWU3KOro CETEBOrO HanpspkeHus, NpakTu4eckn He BIMALWMX Ha paﬁoTy 060pyﬂ0BaHMﬂ, Yy Bac MOXeT BO3HUKHYTb XenaHne
CKOppeKTMpoBaTb 3TN HaCTpOVIKM. YBenuuusas BerHI/IIZ YPOBEHb HanpsHkeHnsa nepemMeHHoro Toka nivnu yMeHbLuasa HWKHUI YPOBEHb HanpsXeHna nepeMeHHOro Toka, Bbl COKpallaeTe
KOnn4ecTBo nepeKnloqumﬁ Ballero yCTpOﬁCTBa Ha nuTaHue ot 6aTapeV| Mn3-3a nepenagos HanpsXkeHus.
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Hactpouka

Teneawit E BbiGepute Tun 6atapen — HEOBXOAUMbI/A MAPAMETP
! BHUMAHME! NonoxeHune DIP-nepekntoyaTtens Tuna 6arapet JOMKHO COOTBETCTBOBATb TUMY
nopaknvaeMbix Bamu 6atapei; B NPOTUBHOM clly4ae BO3MOXHO ANUTENIbHOE yXyALIeHUe KayecTBa paboThl
9 10 11 12 Jycrme Bawwmx 6atapeit unu nx Bbixoa U3 ctposi. bonee noapo6HyO0 nHbopmaumio cMm. B pasgene “lMoabop
GaTapen”.

MNMonoxeHune nepekntoyaTens Tuna 6atapen
6aTapes renesbIX 3EMEHTOB (repMeTuyHas) Beepx
baTtapes renesbix anemMeHTOB (HerepmeTnyHas) BHu3 (3aBoackasi HacTpowika)

YctaHoBKa perynatopa ¢yHKLMU coXxpaHeHUs 3apsiga 6atapen (YyBcTBUTENbHOCTL Harpy3ku) — OMUMOHANBHO

B uensix akoHomMuu aHepriv 6aTapeit NpeobpasoBaTerb YCTPOWCTBA aBTOMATUYECKM OTKIOYAETCS MK OTCYTCTBUM KaKoro-ninto
NoTpeBGeHNst MOLLHOCTM CO CTOPOHbI MOAKITIOYEHHOTO 060PYA0BaHUS UM YCTPOWCTB (INEKTPUYECKOi Harpy3aki). Mpu
oBHapyxeHUn NpeobpasoBatenem/3apsaHbIM YCTPOMCTBOM KaKoM-NMG0o Harpy3kii OHO aBTOMATUYECKM BKITIOYAET CBOK (PYHKLMIO
npeo6pasoBaHusl. Momnb3oBaTeny MoryT BbIGUpaTh YPoBEHb MUHUMAIBHOM Harpy3ku, pacnosHaBaemoii Npeobpasosatenem/
3apsiAHbIM YCTPOMCTBOM, NMyTeM YCTaHOBKM perynstopa yHKLUMM coxpaHeHus 3apsida Gatapeil (CM. cxemy). [ins CHkeHUs
YPOBHSI MUHUMaIbHOW pacno3HaBaeMoii Harpy3ky NOBEPHUTE PErynsTop No YacoBOii CTPENKe C NOMOLLb0 OCTPOKOHEYHOM
npeameTa, B pesyrbTate Yero npeobpasosatenb GygeT BKOYaTLCA Npu Gonee HU3KUX Harpyskax. [pu noBopoTe aToro
perynsiTopa no 4acoBoii CTpernke Ao ynopa npeobpasosartenb OyaeT paboTaTb gaxe Npy OTCYTCTBUM Harpy3sku. [ns noBbileHns
YPOBHSI MUHUMAIbHOW pacrno3HaBaeMoli Harpy3kv NoBEpHUTE PETYNISTOP NPOTMB YaCoBOW CTPENKM, B pedynisTaTe Yero
npeobpasoBaTernb OyAeT 0CTaBaTbCs BbIKMOYEHHBIM 40 MOMEHTA AOCTUXKEHMS HOBOTO MUHUMATBLHOMO YPOBHS Harpy3Ku.

MPUMEYAHUE. 3asodckasi Hacmpolika peaynsimopa — nosopom ro Yacosol cmpenke 8o ynopa. OdHako ucxo0si U3 nopo2osoli Haspy3Ku, Ha KOmopyto 8bl Xxomume
Hacmpoums ekto4eHue saweezo npeobpazosamersi, 6am credyem cKOppPeKmuposams MosioXeHUe pezyrnsmopa MogopomoM Npomue 4acoeoli CMpPesKU ¢ Uesbio
CHUXeHUS e20 yyecmeumenibHocmu A0 YpOBHs, Mpu KomMopoM rnpeobpadosamers 6ydem Haxo0UMbCS 80 BKITYEHHOM COCMOSIHUU MOJTbKO MPU ¢hakmuyeckom
ucrnonb308aHuUU MOOKITIYEHHO20 K HeMy obopydosaHusi u ycmpolicme.

MopxknioyeHne mopyns AucTaHuMoHHoro ynpaenedus — OMUUOHANBHO

YCTPOWCTBO MMEET 8-KOHTaKTHbIV pasbeM TeNedOHHOrO TUNa Ha nepegHen NaHeny Ans UCMonb3oBaHUs C ONUMOHANbHBIM MOZYNeM
AncTaHumoHHoro ynpaenenus (Tripp Lite moa. APSRM4, npogaetcs otaenbHo). Moaynb AMCTaHLUMOHHOTO yrpaBneHus obecneynBaeT BO3MOXHOCTb
MOHTaxa npeobpasoBaTens/3apsgHoro YCTPOCTBa B KakoM-nnbo nomeLLeHnn unm wkadyy BHe nons 3peHns ¢ ygoOHbIM yrnpaBneHeM 13 Kakoro-
nn6o yganeHHoro mecta. CM. MHCTPYKLMIO, NOCTaBMSEMYL0 B KOMMEKTE C MOAYNEM ANCTaHLMOHHOTO YNpaBIeHus.

MopxknioyeHmne kabens ansa namepeHus Temnepatypbl 6atapen — OMUMOHATBHO (3a npuobpeTeHnem onuuoHanbHoro kabens ana
NOAKNIoYeHUA AaTunka TemnepaTypbl obpalwantecs B komnaumio Tripp Lite)

MprMeHeHWe TemMnepaTypHOro AaT4yrka NPOANEBaAET CPOK CykObl GaTapen NyTemM perynvpoBKM YPOBHS HanpskeHust 3apsaa 6atapeun nucxoas us
ee Temnepartypbl. Bknounte ceHcopHbIi kabenb (3TOT 0TAeNbHO NpofaBaeMbiit kabenb ocHalleH pasbeMoM Tna RJ Ha OHOM KOHLE 1 AaTYMKOM
Ha [pYrom KOHLE) B rHE30BON pasbeM Tuna RJ, pacnonoxeHHbIN Ha nepegHen naHenu npeobpasoBatens/3apsaHoro yCTporucTBa U 0603HaYeHHbIN
Hagnucbio RMT BATT TEMP. Mpy noMoLLy M30NSILMOHHOM UMk KNERKON NeHTbI (B KOMMIEKT NOCTaBKW He BXOAUT) NPUKPenuTe AaTyuk K GOKOBOW
MOBEPXHOCTW GaTapen HKe YPOBHS anekTponuTta. Yoeautech B OTCYTCTBUM KakUX-NIMOO MHOPOLHbLIX MaTepuanoB (Laxe NeHTbl) Mexay AaTYnKoM 1
cTeHkom kopnyca 6atapeun. Bo nabexaHne noxHbIX NokazaHuin B pesynsrate U3MeHeHUs TeMnepaTypbl OKpYKatoLLero Bosayxa, no BO3MOXHOCTH,
pacnonoxuTte fatyvk Mexay 6atapesiMu v BOanu oT UCTOYHKMKOB YpE3MEPHOTO BbiAeneHus Tenna unv xonoga. Mpu oTCyTCTBUM CEHCOPHOTO kabens
npeobpa3zoBaTtenb/3apsaHoe YCTPOUCTBO OYAET OCYLLECTBAATL 3apsaKy C YHETOM 3HaYeHWst TeMNepaTtypbl, YCTaHOBEHHOTO Mo ymonyanuio (25°C).

MopxnioyeHne ycTporicTBa aBToMaTMyeckoro 3anycka reHeparopa — OMNUUOHAIIBHO

MoakntounTe pacnonoxeHHbI Ha NepeaHen naHenm ModynbHbIN pasbem Tvna RJ ¢ Hagnuebto “ RMT GEN START k oTaensHOMYy MexaHu3my
BKIOYEHSI/BBIKITIOUYEHNS reHepaTopa ¢ NOMOLLbI0 kabens, npnobpetaemoro otaensHO (cM. Cxemy pacnonoxeHust BbIBOZOB). [ocne nogknoyeHns
MHTEPENCHBIN pasbem 06ecneynBaeT BO3MOXHOCTb aBTOMATUYECKOrO BKIYEHNST npeobpasoBaTenem/3apsiaHbiM YCTPOWCTBOM aBTOHOMHOTO
reHepaTopa Mpu HU3KNX YPOBHSAX HANPSHKEHWS MOAKITHOYEHHbIX BaTapen 1 ero OTKMIOYEHUS NPY BbICOKMX YPOBHSIX HaNpshxeHus 6atapei.

( HasHaueHue )

—-® 'KOHTaKTOB

@ 2 -06wui

(A

_@ 3 -HopmanbHO 3aMKHYT
5 @ 4 -HopmarnbHo
?_f_ PaA3OMKHYT
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NMon6op 6arapen

Boi6bop TMNa 6aTapen

[na obecneyveHns onTMManbHOM NPOU3BOANTENBHOCTH CBOETO NpeobpasoBaTens/3apsaHoOro yCTponcTBa BuibupainTe 6atapen MHOrOKpaTHOro Livkna
rny6okoro 3apsiaa-paspsga. [Ins aaHHoN Lenuw naeansHo NoaxoasT 6atapen XUAKOCTHbIX ANeMEHTOB (HerepMeTuyHble) nnu 6atapen renesbix
3r1EMEHTOB / C MOTTOLLAKOLLMIM CTEKITOBOMITOKOM (repMeTUYHbIE). [lonyckaeTcs Takke UCMob30BaHMe 6-BOMBTHBIX akKyMynsTOPOB Ans ronbgKapos,
GaTapeit MHOTOKpPaTHOrO Lmkna rnybokoro 3apsaa-paspsaa AN MOPCKUX CyAoB U GaTapeit MHOTOKpaTHOro Lukna rnybokoro 3apsga-paspsga 8D
C nocnefoBatenbHO-NapannenbHLIM nogknoydeHnem anemeHTtoB. DIP-nepekntovatens Tvna 6atapen, ncnonb3yembix B npeobpasoBatene/3apsgHom
ycTponcTee (6onee nogpobHyto HopMaumio cM. B pasgene "Hactpoiika"), AormkeH ObITb YCTaHOBMEH B MOMOXEHWE, COOTBETCTBYHOLLEE TUMY
MOZKIYaeMbIX Bamu 6aTtapen; B NPOTMBHOM CIlydae BO3MOXHO [JIMTENbHOE YXYALEeHNe KayecTBa paboThl Balmx 6atapeii unm ux BbIXOA U3 CTPOS.

CornacoBaHue emkoctu 6artapem c Bawen cuMcTeMon

Bribupaiite Takyto 6atapeto unu cuctemy bartapen, kotopas nogasana 6bl Ha Bal npeobpasoBaTtenb/3apsaaHoe YCTPOMCTBO Haanexallee
HanpsbKeHWe NOCTOSHHOO TOKa M MMena [OCTaTOMHYI0 EMKOCTb ANs NUTaHUS Ballen cuctembl. [laxe B TOM cryyae, ecnv npeobpasosateni/
3apsfHble ycTponcTea Tripp Lite nMetoT BbICOKYH0 9hdeKTUBHOCTL B pexume npeobpa3oBaHns NOCTOSHHOTO TOka B NEPEMEHHBIA, UX HOMUHATbHbIE
BbIXO[HbIE MOLLHOCTY OrPaHNYMBAOTCH CYMMAapHOWM EMKOCTbLIO MOAKMIOYEHHbIX 6aTapen 1 Noaaepx KON CO CTOPOHbLI reHepaTopa Ballero
asTomMobuns npu pabotatoLLem asuratene.

Mpumep

OTAI 1) OnpepeneHue Tpebyemon o6LLEei MOLIHOCTH NHCTpYyMEeHTbI

Cgepno 13 mm LiupkynsipHas nuna

CnoxuTe 3Ha4YeHNsi HOMUHABHOM MOLLHOCTU BCEro 060pyaoBaHusl, KOTOPOE Bbl
HamepeBaeTech MOAKIMYNTL K NpeobpasoBatento/3apsiaAHOMY YCTPOCTBY.
3HayeHUsi HOMMHAIBHOW MOLLHOCTM OObIYHO YKa3blBaOTCS B PYKOBOACTBAX MO
aKcnnyaTauum 060pyaoBaHNS UK Ha ero NacnopTHbIX Tabnnykax. Ecnu
HOMWHambHasi MOLLHOCTb Ballero 060pyaoBaHuUs ykadaHa B aMnepax, yMHOXbTE

3TO 3Ha4YeHVe Ha HanpsXXeHne CeT NepeMEHHOro ToKa Ans OLeHKN 3HaYeHns 640 BT + 800 Bt = 1440 Bt
MoLHocTu B BaTTax. (Mpumep: nepdopatop notpednset 2,8 amnep. 2,8 amnep AneKTpo6LITOBLIE U 3NEKTPOHHLIE NPUOOPBI
x 230 BosbT = 640 BartT). CHrHaneHo- HactornbHblit koMnbioTep

. HacTonbHbli p C Kpy ¢opmaTHbIM
TMPUMEYAHME. Baw npeobpasosamenb/3apsiOHoe ycmpoticmeo 6ydem pabomams ¢ 6onee 8bICOKUM XonoannbHUK BeHTUNATOP GalwHs KK-MoHuTOpOM

KT14 (nopsioka 75-80% om HoMuHana, yka3aHHO20 Ha nacrnopmHou mabnuyke).

A5

540Br + 150Bt + 500Bt + 250Bt = gEFLN:YS

OTAIN 2) OnpepeneHne Tpebyemoin MOLHOCTM GaTapen NOCTOSHHOFO TOKa (B amnepax)

s onpeaeneHns Tpedyemoi MOLLHOCTY NMOCTOSAHHOIO TOKa B aMmnepax .
A pen peby tliHOCT P 1440 BatT + 48 B = E{N:-NleJ3 (oS T3 (o] (oI (o] ¢}
pasgenute Tpe6yeM0e 3Ha4vyeHune o6u4e14 MOLLHOCTU (nonyquHoe BblLLEe

Ha aTane 1) Ha HOMUHaIbHOE HanpsxXeHne 6aTapeV|.

OTAI 3) OueHka Tpebyemoi eMKOCTH baTapen B amnep-yacax

YMHOXbTE TpebyeMyto MOLLHOCTb NOCTOSIHHOMO TOKa B amnepax (Mony4YeHHyHo
BbILLIE Ha 3Tane 2) Ha KONMMYEeCTBO YaCOoB, B TEYEHME KOTOPbIX Bbl PACCYUTLIBAETE
1CMonb3oBaTh CBOE 0OOPYAOBAHME NPU NUTaHUW TONbLKO OT BaTtapewn Jo Toro
MOMEHTa, Kak BaM NoTpebyeTcs nepesapsiaka CBomx Gatapen oT CeTv unm

reHepaTopa nepeMeHHoro Toka. [ KoMneHcaLmn NOHWKEHHON 3hEKTUBHOCT 30 A nocTosiHHOro TOKa X 5 4 BpeMeHu paboThbl
YMHOXbTE NoflyYeHHoe 3HayeHve Ha 1,2. 3To gact Bam NpubnmanTenbHyo OLEHKY x koadhdpumumneHT HeachdhekTUBHOCTU 1,2 =
KONMM4ecTBa amnep-4acoB 6aTaperHoro UCTOYHUKA NUTaHUS (COCTOSILLETO U3 180 amnep-yacoB

OAHOW WUNN Heckonbkux 6atapen), kKOTOPoe BaM HEOOXOAMMO MOAKMOYUTL K
cBOEMy Npeobpa3oBaTtento/3apsaHOMYy YCTPOWCTBY.

MPUMEYAHME. HomuHanbHble 3Ha4eHusi eMkocmu b6amapet 8 amnep-4acax 0bbI4HO yKasbieaomces Ons
20-yacoso20 pexuma paspsida. [Tpu 6onee 8bICOKUX ckopocmsix pa3psida 6amapel hakmuyeckue
3HaYeHUs1 eMKocmu 8 amnep-4yacax ymeHbwaromesi. Hanpumep, 6amapeu, paspsxaemble 3a 55 MuHym,

omdarom scezo nuwib 50% ceoell HOMUHabHOU emMkocmu, a 6amapeu, paspsxaemble 3a 9 MUHym — He
6onee 30% om c80e20 HOMUHasa 8 amnep-yacax.

OTAI 4) OueHka Tpebyemoro BpeMeHU noa3apsaku 6atapeit 4ns Bawew cMCTeMbl

[ing BoCMonHeHNs 3apsiaa, N3PacxofoBaHHOrO 3a BpeMst paboThl npeobpasosarens, Bam
HeobXxoaMMo AaTb CBOMM GaTapesiM BO3MOXHOCTb MOA3apAaUTLCS B TeYeHUe

[OCTaTO4HOTO BPEMEHM; B MPOTUBHOM Cllyyae Bbl CO BPEMEHEM HeobpaTMMO UCTOLLUTE 180 amnep-4acoB + HOMUHaNbHbLIA TOK
cBou Gatapey. [ OLEHKM MUHUMANBHOTO KONMYeCTBa BpeMeHM, Heo0XoaAUMOro AJis npeo6Gpa3oBarens/3apsaaHOro ycTponcTea
noasapsiaku Balux GaTaper B YCIIOBUSX UMEIOLLENCS Y Bac CUCTEMbI, pasaenuTe yx¥-elBpems noa3apsaaku 7,8 4acoB

Tpebyemyto emkocTb 6aTapeii B amnep-yacax (Mony4eHHyto Bbllle Ha atane 3) Ha
HOMMHaIbHYK MOLLHOCTb 3apsifik CBOero npeobpasoBaTens/3apsiiHOro YCTponcTea B
amnepax (23 A nim 90 A B 3aBucmocTu oT HacTporku DIP-nepekntoyatens Neb).
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Mopsapok nogknioveHUa 6arapen

MopkntounTe npeobpasoBaTenb/3apAaHOe YCTPOUCTBO K 6aTapesiM B criegytoLiem nopsigke:

+ lMoacoeanHeHne NPoBOAOB NOCTOAHHONO TOKA: HECMOTPS Ha TO, YTO Ball npeobpasoBaTtenb/3apsagHoe
YCTPOWCTBO NpefcTaBnseT coboi BbICOKOIMPMEKTUBHBIN MHBEPTOP, Er0 HOMUHANbHAS BLIXOAHASA MOLLHOCTb
orpaHu4nBaeTCs AMHON M Kanubpom kabenei, BegyLmx oT 6atapem K ycTponcTay. [1na noaknoyYeHms K
KnemmMam NOCTOSIHHOTO TOKa Ha Bxofe Baluero npeobpasoBatens/3apsgHoro YCTpoMcTBa UCMosb3ynTe
MaKcMManbHoO KOpoTkue kabenu makcumarbHO BO3MOXHOrO gnametpa (He 6onee 9,3 mm unnu 2/0 AWG).
Wcnonbayite meaHbin nposog Ha 90°C. Yem kopoye v Tonwe kabenu, TeM MeHblle BenuynHa nageHus
HanpshkeHWs NOCTOSHHOTO TOKa U BbILLE YPOBEHb TOKOCHEMA. [TnkoBasi MOLLHOCTb, obecrneymBaeMas Balum
npeobpasoBaTenem/3apsaHbIM yCcTpoicTBoM, cocTtaBnsieT 40 200% OT ero HOMUHANbHOW ANUTENbHON
MOLLHOCTU B TEYEHWE KOPOTKUX MPOMEXYTKOB BpeMeHU. [Mpu NoCTOSHHON paboTe ¢ BbICOKOMOLLHBIM 060PYAOBaHNEM B TakUX YCIOBUAX
Heobxoaumo mcnonb3oBaTh kabenu Gonbluero kanubpa. 3atTaHuTe knemMmbl NpeobpasoBaTens/3apsaHoro YyCTporucTea 1 6atapen ¢ ycunuem
nopsigka 4,0 H-m ans obecneyeHnst HaQEXHOro KOHTaKTa 1 Bo n3bexaHue neperpesa B Mecte CoeaunHeHNs. HegoctatouHoe ycunue 3aTskku
KNeMMm MOXET NPUBECTM K aHHYNMPOBAaHWIO Balliel rapaHTum. Tabnuuy pekomMeHAyeMbix pa3mepoB kabenemn CM. Huxe.

Pa3bembl NOCTOSHHOIO TOKa

+ 3asemrneHue: Npu NoMoLL NpoBoAa AMamMeTpom He MeHee 3,15 MM (8 AWG) noakmnouMTe HaKOHEYHMK rNaBHOMO 3a3eMIISIHOLLEr0 NPOBOAHMKA
HEeMnoCcpPeACTBEHHO K LUMHE 3a3eMieHus. MecToHaxoxaeHe HakoHeYHMKa rNaBHOrO 3a3eMIISIOLLEr0 NMPOBOAHMKA Ha Ballei KOHKPETHON MOoLEnH
npeobpasoBaTens/3apsaHOro YCTPONCTBa ykasaHo B pasgene "Cxema pacnonoxeHus (PyHKUMOHANbHLIX aNeMeHTOB". Bce yCTaHOBKM AOMMKHbI
COOTBETCTBOBATH TPEBOBaHUSAM 0OLLEHALMOHANBHBIX 1 MECTHBIX HOPM W MPaBuII.

+ MopknioyeHue npegoxpaHuUTens: komnaHus Tripp Lite pekomeHZyeT noakmnoyaTh NICOBYI0 KNeMMy Ballero npeobpasoBaTens/3apsiaHoro
YCTPOWCTBA HEMOCPEACTBEHHO K NpefoxXpaHuTento, a Brnok npegoxpaHuTeneii — Ha paccTosiHin He Gonee 450 mMm oT Gatapen. HomuHan
NPeaoXpaHUTENS AOMKEH BbiTb paBeH UM NPeBbILLaTh MAHUMATbHBIA HOMUHAMN NPeAoXPaHUTENS NOCTOSIHHOMO TOKA, YKa3aHHbIA Ha NacnopTHOW
Tabnnyke npeobpa3oBaTens/3apsaHOro yCTponcTBa. CXembl MPABUIBLHOMO pa3MeLLEHIUs NpeaoXpaHnTenel NpeacTaBneHb! Huxe.

MaxkcumanbHas pekomMmeHayemas gnvHa Kabens noCToAHHOro ToKa
OwnameTp (kannbp) npoBoaa

83mM(OAWG) | 9,3mm (20 AWG)
B- BhixogHasi MOLHOCTb MakcumanbHoe paccTosiHve oT 6aTtapeun fo yCTpoWCTBa
24B 3000 Br 13m | 16 m

BHUMAHME!

O O'I'CY'I'C'I'BMe Hagnexauero sasemneHus Bawero npeobpasosarens/3apagHoro YCTPOﬁCTBa
MOXEeT NMPUBECTU K CMEepTeribHOW ONaCHOCTU NMOPaXEeHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM.

* Hu B Koem cnyyae He nbiTauTecb NPUMBOAUTL B AEUCTBME CBOM Npeobpa3oBarenb/3apagHoe
YCTPOMCTBO NMyTEM ero NoaKnioYeHus HenocpeacTBEHHO K reHepaTopy nepeMeHHOro Toka,
MuHya 6aTtapelo unu 6atapenHbIn Gnok.

¢ Mpu BbiNONHEeHUM NMO6GLIX NOAKIIOYEHUH B LiensAX NOCTOAHHOro Toka cobnioganre
NpaBUIbHYIO NONSAPHOCTb.

MocnegoBatenbHoe NoaKkmno4YeHUe

Mpwn nocnegoBaTenbHOM NOAKMKYEHUN HOMUHAMNBHOE BXOAHOE HANPSKEHWE NOCTOSIHHOTO TOKa BaLLEro npeo6pasoBaTenﬂ/3apﬂquro yCTpOI;iCTBa
AOIMKHO COOTBETCTBOBATL KONMMYECTBY 6aTapel7|, YMHOXEHHOMY Ha UX Hanps>XeHne.

[Ons npeobpasoBaTtens/3apsaHoro yctpoiictea 24 B= TpebytoTcs aBe nocnenoBatenbHO NofknodeHHble batapen HanpsixeHnem 12 B (24 = 2 x 12)
Unn YeTbIpe NocneaoBaTeNbLHO NOAKMOYEHHbIe 6aTapen HanpspkeHueM 6 B (24 = 4 x 6).

Mpy HeoBXOAMMOCTMN AONOMHUTENBHBIX NapannenbHbIX, MOCNeA0BaTENbHbLIX UMK NapannenbHO-NOCNeA0BaTeNbHbIX NOAKMIOYEHN obpallanTtech 3a
MOMOLLbIO B CIYOy TEXHUYECKON NoaAep KKk kKoMmnaHum Tripp Lite.

Ha npencraBneHHOM Huxe pucyHke nokasaHbl 6atapen HanpspkeHuem 12 B ¢ npeobpasosatenem/3apsaHbiM yCTPOMCTBOM Ha 24 B.
4 )

nl ?@. wl i

- 12B 12B

48 B U3y

lModkno4eHuUe HeckonbKux 6amapel
(mocrnedosamersbHoe)

n 3asemneHue
E Batapes
MpenoxpaHuTens U 6rok NpegoxpaHuTenen, BKNOYeHHbIe B HOMeHknaTypy UL (ycTaHaBnuBatoTcsi Ha pacctosiHum go 450 mm ot 6aTtapem)
\n KaGenu Gonbluioro gnameTpa; MakCUManbHbIN AMameTp NpoBoAa, NOAXOAAWMN Noj4 3aXuMbl, cocTaBnseT 9,3 mm (2/0 AWG)
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BxogHOM/BbLIXOOHOU pa3beM NUTAHUA NEePeMEeHHOro Toka

Bo n3bexanvie neperpy3ku Ballero npeobpasoBaTtens/3apsaHoro yCTpoicTBa HeobxoaMMO cornacoBaTb napameTpbl NOTPe6nseMon MOLLHOCTU
060pynoBaHNs, KOTOPOE Bbl NNaHMPyeTe Koraa-nubo K Hemy NoaksoYaTh (MyTem CROXEHUS MX NOMHbIX MOLLHOCTEN B BaTTax) C BbIXOQHOM
MOLLHOCTbIO Ballieit Mofenu npeobpasoBatens/3apsaHoro ycTpoicTea. MNpu pacyete MoLHOCTH, NOTpebnsiemon BalumMm obopynoBaHueM, He
nyTanTe HOMUHANbHbIE 3HAYEHNS “ANUTENBHOM™ MOLLHOCTU U “MMKOBOI” MOLLHOCTK. INpw 3anycke GOMbLUMHCTBO 3NEKTPUYECKVX ABUraTenen
noTpebnseT 6oMbLuy MOLHOCTL (“NMKOBAs” MOLLHOCTL) MO CPABHEHMIO C TOW, YTO TpebyeTcs Ans UX HENpepbIBHOM paboTbl Nocne 3anycka; B
OTAENbHbIX Cryyasx 310 npesbileHne coctasnset bonee 100%. HekoTopble anekTpoaBurateny (HanpuMep, ycTaHaBnMBaeMbIe B XONOAUINbHUKAX U
Hacocax) NepPUOAMYECKM 3anyCKarTCs U OCTaHABNMBAOTCS MO Mepe HeobX0AMMOCTY, MHOTOKPaTHO (HenpenckadyeMoe Yncno pa3) noTpebnss
“rMKOBYI0” MOLLIHOCTb B MpoLiecce CBOern paboTbl.

®yHkumna DoubleBoost™

lNpeobpasoBatenw/3apsaHble ycTpoiicTBa Mapku Tripp Lite BbigatoT o 200% OT ykazaHHOW Ha VX NacropTHON Tabmnike HOMUHAIBHOW MOLLHOCTM B TEYEHME
BpemeHm Ao 10 cekyHa*, obecneurBas 4OMOMHMTENBHYH MOLLHOCTb, HEODXOAMMYHO AN XOMOAHOIO Mycka CBEPXMOLLHbBIX MHCTPYMEHTOB 1 060PYA0OBaHNS.

®yHkumus OverPower™

MpeobpasoBatenu/3apsaHele ycTpoiictea Mapku Tripp Lite BbigaroT 4o 150% 0T ykasaHHOW Ha Ux nacnopTHOW Tabnuyke HOMUHAMBLHON MOLLHOCTY B
TeyeHue nepvoga BpemeHn 1o 60 cekyH npu naeanbHOM COCTOsIHAM BaTtapeun 1 TeMnepaTypHbIX ycroBusix, obecneynBas pe3epB MOLLHOCTY Ans
nogaepxaHus paboTbl UHCTPYMEHTOB 1 060pyaoBaHMA.

* [na goctmxeHus Hauny4ywmx pesynsraTos VICI'IOJ'Ib3yl71Te [aHHbIN pPexunm Kak MOXHO MeHblliee Bpems, obecneunBas npu 3TOM TO, YTOGbI ﬁaTapeVIHblVl 6ok 1 kabenu mornm nogaeaTb

NOSHOE HOMUHAIBHOE HanPsKeHWe NOCTOSIHHOTO TOKa NOA HarpysKoi; HeobxoanMo Takxke obecneunBaTb BOBMOXHOCTb MOSTHOMO OXMNaxaeHns npeobpasoBaTens/3apsaHoro yCTpOWCTBA [0 U
nocne ncnonb3oBaHNA AaHHOIo pexuma.

BHUMAHME! MNMpokoHcynbTUpyATECh C KBanucuLMpoBaHHbIM 3NIEKTPOMEXaHUKOM U cobniopanTe BCe
3NeKTpoTeXHUu4Yeckue Hopmbl U TpeboBaHMA No XkecTkoMmy KabenbHomy nogknioveHmio. Mepepn
BbINONTHEHUEM XXecTKoro kabenbHoro noaxknoYeHMs Heo6xoAMMO OTKNIOYUTbL YCTPOMUCTBO KakK OT
MCTOYHMKA NMOCTOAHHOIO TOKAa, TaK U OT CEeTU NepeMEeHHOro Toka. 3awura oT neperpy3okK fno ToKy
pomkHa obecneumBaTbCcsi B COOTBETCTBMM C MECTHbIMM M/Mnu obweHauuoHanbHbIMU
3NeKTPOTEXHUYECKUMM HOpMamMM U npaBunamu. HomuHanbHble 3HaYeHUs BXOAHOrO U BbIXOAHOr0 TOKOB
CM. Ha nacnopTHou Tabnuuke ycTpoucTBa. [ina 3awuTbl OT Neperpy3oK Mo ToOKy Ucnonb3ymre
npepoxpaHurenu HomuHanamu 30 A Ha Bxopge u 15 A Ha Bbixoge. Ucnonb3yuTe NpoBOA, PaCCUYUTAHHDbIN
Ha TeMnepartypbl He meHee 90°C. Heo6xoaumMo o6ecneunTb HaNMMUMe XOpPOLIO BUAUMOIO YCTPOMUCTBA
3aWMUTHOro OTKMIOYEHUSA C HYXKHbIMMU XapaKTepUCTUKaMM.

BbIBEPHWUTE BUHTBI 1 CHUMUTE KPbILLKY KOOAKA C 3aXMMaMu A1 XecTKoro kabernbHoro nogkmoyenus. Mpobeiite oTBepCTust B MecTax,
PacnonoXeHHbIX MakCUManbHO Bn3KO K HY>KHOMY UCTOYHWKY 3IeKTPONUTaHWs 1 Balemy obopynosaHuio. BetaBbte B npobuTbie 0TBepCTMS
kabenenpoBogbl AMameTpoM 13 MM (B KOMMNEKT NMOCTaBKU HE BXOAST) W NPOAEHbTe Yepesd HUX npoeoda. CoeaunHute kabenenpoBogsl Mexay cobon
Py NOMOLLIM 3a3EMNSIOLLETO COEAMHUTENBHOIO 3IEMEHTa, MOCTaBMNSAEMOro B KOMMNAeKTe. YCunue 3aTskkn BCeX 3aXVUMOB A1t NPOBOAOB JOMKHO
COCTaBNATb He MeHee 2,3 Hem ans obecneveHnst 3pdheKTUBHOTO KOHTAKTa W CHIKEHWS PE3NCTUBHOMO Harpesa.

3emnsa* e ~
+ [logcoenmHUTe BXOAHOM M BbIXOAHOW 3a3eMnsioLLye NpoBoda K KneMMam 3a3eMreHus n
+ TloaknioumnTe HakoHeuHuK rasHoro 3asemnsiowiero nposoaa [ k wure 3asemnenus. E
Bxop nuTaHus nepeMeHHOro Toka (Mcnonb3oBaTb MegHbIi npoBog 10 AWG Ha 90°C) n NEUTRAL IN
 [NogcoennHuTe BXOAHOW (ha30BbIN NPOBOZ KO BXOAHOW (ha3oBOW Knemme . 1
« TlofcoeanHUTe BXOAHOI HyMEeBO NpoBof ko BxoaHol Hynesoi knemmve [ 1 Bl cromem
~NN
Bbixoa nuTaHus nepeMeHHOro Toka (Mcnonb3oBaTb MeAHbI nposoA 12 AWG Ha 90°C) I GROUND oUT
« TMoacoenuHuTe BLIXOAHOI (ha3oBbIli NPoBOA K BbIxoaHON dhasosoit knemme B 5
« TMoacoenuHUTe BLIXOAHON HyNeBol NpoBoA K BbixoaHoit Hynesoil knemme B
YCTaHOBUTE HA MECTO KPbILLKY W 3aTSHWUTE BUHTI. ﬂ j
* Ecnu BxoaHoOMN kabenenpoBoa COAEPXMT BCero Ba NpoBoaa (hasoBblIi 1 HyNeBoii), TO BXOAHOW kabenenpoBos AoMmKeH
ObITb COEAMHEH C rMaBHOMN KNEeMMOVi 3a3eMneHuns ycTpoiictea. B nobom cnyyae BxogHow kabenenpoBog AomkeH bbiTb
3a3eMNEH UM 3aMKHYT Ha Maccy aBTOMOOMNS, a Takke COEAMHEH C BbIXOAHbIM kabenenpoBoAoM. j

Bxon NnUTaHUA OT reHepaTopa NnepemMeHHOro ToKka

Mpeobpasoeatens ¢ 3apsaHbIM YCTPOUCTBOM NpeHa3Ha4eH Ans O4HOBPEMEHHOW NoAaqu NMUTaHUS BbICOKOW MOLLHOCTY B BBIXOAHYHO Harpys3ky
nepeMeHHOro Toka M B 3apsiiHyto Liernb 6atapen NoCTOsIHHOMO Toka. 3HaueHue TpebyeMoii JONOMHUTENBHOM BXOAHOW MOLLHOCTY OnpeaensieTcs
HacTpolikon DIP-nepekntoyatenei pacnpefeneHus BXOAHOTO NEPEMEHHOTO Toka (nepekrntodatenent 7 1 8 - HaCTPOKM NepeknoyaTteneii cM. B
pasgene "Hactpoiika"). PekomeHgyemoe MUHUMansHoe 3HayeHne HOMUHaNbHOW MOLLHOCTY B BA Anst BXOOHOrO NUTaHus OT reHepaTtopa
NEepPEeMEHHOro TOKa yKa3aHo B NpeaCTaBNeHHON Hike Tabnuue.

MuHumanbHoe peKkoMmeHAyemMoe 3HaYeHue HOMUHaNbHOMU

TMPUMEYAHME. Ecnu npunazaemasi Hagpy3ka nepemMeHH020 moka 3Ha4UumesibHO HUXe
MOLLHOCTU reHepaTopa nepemeHHoro Toka (BA)

HOMUHarnbHOU 8bIXOOHOU MOWHOCMU npeobpadosamerns/3apss0Ho20 ycmpoticmea, mo

PacnpegeneHve BXxogHOro nepemeHHoro Toka | APSX3024SW 803MOXHO LICIOMb308AHUE 28HEPAMOpa MeHbWEL MOWHOCMU MpuU ycmaHoeke DIP-
MakcumanbHoe OrpaHuyeHve 3750 BA nepeksodamens 3apsiOH020 MokKa 8 MOMoKeHUe, CO0MEEeMCmayUee HUSKOMY YPOBHIO
10CMOSIHHO20 MOKa. B 3mom criy4ae MUHUMaTbHOe PEKOMEHOYEMOE HOMUHALHOE
MeHbuiee orpaxnserne 4900 BA 3HaYeHUe MOWHOCMU 2eHepamopa nepemMeHHo20 moka 8 BA 6ydem coomeemcmeosamb
MuHVManbHoe orpaHuyeHmne 6000 BA cymme mMowHocmu, Heobxodumoli Ans pabomsi 3apsdHo2o ycmpoticmea (1100 BA dns
Bes orpaqueHmﬁ 7200 BA Mo0d. APSX3024SW) u mowHocmu, nompebrisieMoli Hagpy3Kou.
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TexHuueckoe obcnyxmsaHume

Ha npvobpeTeHHoe Bamu nagenve mapku Tripp Lite pacnpocTpaHsieTcs feicTBIe rapaHTyn, YCNOBUS KOTOPOMN M3MOXKEHbI B HACTOSILLIEM
pykoBoacTee. Kpome Toro, komnanus Tripp Lite npeanaraet psg MNporpamm pacluMpeHHoi rapaHTum 1 ob6cnyxunBaHus Ha oobekTe. bonee
noapo6Has HMopMaLMS 0 TEXHUYECKOM 06CMNYKMBaHUM M3NOXeHa Ha cTpaHuLe www.tripplite.com/support. MNepen Bo3BpaTom CBOErO U3AENUs B
LIENsX TEXHUYECKOro 0b6CnyxmBaHus Npocbba BbIMOMHUTL CREQyoLLMe AeACTBUS:

1. BHuMaTenbHO 13yynte NOpsgoK MOHTaXa W aKcnnyaTaumy yCTPOCTBA, NPUBEAEHHDIN B HACTOSLLEM PYKOBOACTBE, BO 13bexaHne npobnem,
KOTOpble MOTYT BO3HWKHYTb B XOA4e paboTbl 13-3a HENPaBMbHOTO NOHUMaHUS NPYBEAEHHbIX B PYKOBOACTBE YKa3aHWN.

N

CTpaHuuy no agpecy: www.tripplite.com/support.

w

Ecnv npobnemy peluntb He yaanoch, He obpallanTtech K NpogasLy v He BO3BpaLlanTe nagenve emy. B aTom crnyyae nocetute MHTEpHeT-

Ecnu Bo3HuKwas npobnema TpebyeT NpoBeaeHNs PEMOHTa UM TEXHUYECKOro 0bCnyxmBaHus, 3anaute Ha cTpaHuly www.tripplite.com/support

1 HaxmuTe Ha cebinky "Product Returns (RMA)" (Bosspat usgenuin). 3aecb Bbl MoxeTe 3anpocutb Homep Returned Material Authorization
(RMA) (paspeLueHue Ha BO3BpaT MaTepuasnos), KOTOPbIA HEOOXOAMM AN NPOBEAEHUS TEXHUYECKOro 06CnyxvBaHus. [N 3anonHeHns aTou
MPOCTON OHNanH-opMbl NOTPEByeTes ykasaTb HOMEP MOAENM U CEPUNHBIA HOMEP BaLLero U3fenus, a Tawke obLime CBegeHns o nokynarene.
Homep RMA BmecTe ¢ ykasaHusMu no TpaHCMopTUPOoBKe OyaeT HanpaBneH BaM Mo 3EKTPOHHOM noyTe. [leiicTBue rapaHTum He
pacnpocTpaHsieTcst Ha kakue 6bl TO HU 6bINo YObITKM (MPsIMbIE, KOCBEHHbIE, MOCTEAYIOLLME UMK BbI3BaHHbIE 0COOLIMM 0OCTOSATENLCTBAMY),
CBSA3aHHblE C TPAaHCMOPTUPOBKOW 13denus B agpec komnanuu Tripp Lite niv ee ynonHOMO4eHHOro cepBrCHOrO LieHTpa. CToMMOCTb
TPaHCMOPTVUPOBKM U3AENUI B agpec komnanum Tripp Lite unu ee ynornHOMO4YEHHOTO CEpPBUCHOTO LIEHTPa AOMKHA ObiTb onnayeHa aBaHCoM.
Homep RMA pomxeH 6bITb yka3aH Ha BHELLHEN CTOPOHE ynakoBku. Ecniv Bo3Bpar nsgenus NpoM3BOAWTCA B NEPUOA AENCTBUS rapaHTuu, TO
HeobXo4MMO NPUMOXMTL KOMKIO TOBApPHOTO Yeka NpoaasLa. Bo3BpaT usaenus Ans npoBefeHrst pPEMOHTA MW TEXHUYECKOro 0BCnyXMBaHUs
[OMKeH NPOM3BOAUTLCS 3aCTPaxoBaHHbIM NEPEBO3YMKOM MO aApecy, ykasaHHOMY B OTBETE Ha Ball 3anpoc Homepa RMA.

BbifiBIeHUe U YCTPAaHEHUEe HEeUCNpPaBHOCTEMN

Mepen obpalleHrem 3a NOMOLLb0 B kKomnaHuio Tripp Lite nonpobyiiTe BOCNonb30BaThCA ykasaHHbIMU Cocobami peLleHust Hanbornee
pacnpocTpaHeHHbIX NpoGrem ¢ npeobpasoBaTensMu/3apsaHbIMKU YCTpoiicTBamu. MNepen oTnpaBKoi Ballero YCTpoicTBa Ans NPoBeaeHNs
TEXHUYECKOTO 0BCITy)XMBaHWS 0BpaTUTECh B OTAEN 0OCMYXMBaHUS KIMEHTOB KoMnaHuu Tripp Lite Ha cTpaHuule www.tripplite.com/support.

CUMNTOM

MPOBJIEMbI

CMNOCOBbI YCTPAHEHUA

OTCyTCTBYET NEepeMeHHbIit TOK Ha
BbIXOAE

(BCE CBETOBbIE MHANKATOPbI
BbIKITIO4EHbI)

HenpasunbHoe nogkmtoueHe yCTpocTea k cetn
QNEKTPONUTAHUS.

MoaknounTb YCTPONCTBO K CETU ANEKTPONUTaHNS.

Mepekntoyatens pabounx pexmMmMoB YCTaHOBNEH B NOMOXEHNe
OFF ("BbIKJ1.") npn Hanu4un nepemeHHoro Toka Ha BXoge.

MepeBeauTe nepeknioyatens paboynx pexumos B nonoxerne AUTO/REMOTE ("ABTO/
JNCT.") unu CHARGE ONLY ("TOJIbKO 3APALKA").

370 He SBNSETCS HEMCNPABHOCTLIO MpU YCTaHOBKe
nepeknioyarens pabounx pexumos B nonoxeHne CHARGE
ONLY ("TONBbKO 3APALKA") 1 oTCYTCTBUM NEPEMEHHOr0 Toka
Ha BXofe.

Kakux-nnbo feicTeuii No ycTpaHeHuto He TpebyeTtcs. MepeMeHHbIN ToK Ha BbIXoae
BO306HOBUTCS NpY BO30GHOBNEHNM NepeMeHHOro Toka Ha Bxoae. Ecnu Bam Tpebyetcs
BbIXO/JHOV CUrHaN NepeMeHHOro Toka, YCTaHoBUTE NepekniovaTents pabounx pexmmos B
nonoxerne AUTO/REMOTE ("ABTO/OWCT.").

Mpou3oLLno OTKIYeHe YCTPOICTBa M3-3a N3BbITOYHOTO
3apsina Gatapeu (4ns NpefoTBpaLLeHUs ee BbIXoAa U3 CTPOs).
[aHHas npobnema MoXeT GbiTb CBA3AHA C NOAKMIOYEHHBIMM
BCMOMOraTenbHbIMU 3apsiaHbIMW YCTPOCTBAMM (MPU Hanu4mmn
TaKoBbIX) UK 3apSAHBIM YCTPOHCTBOM CaMOro MOAYIS.

OTKnI4NTL BCe BCrOMOraTenbHble 3apsaHble yeTpoiicTea. MepesanycTuTb yCTPOCTBO NyTem
nepesoja nepekntoyatens paboynx pexumos B nonoxenne OFF ("BbIKI1."). Mogoxaats 1
MUHYTY W NepeBecTy nepekriodatens B nonoxenne AUTO/REMOTE ("ABTO/OUCT.") unm
CHARGE ONLY ("TOJIbKO 3APANKA"). Ecrivt ycTpONCTBO OCTAETCA BbIKMOYEHHbLIM Noche
HECKONMbKWX NOMbITOK Nepesanycka, 06paTuTech 3a NOMOLLLIO B OTAEN 0BCNyXMBaHNS
KnmeHToB komnaHuu Tripp Lite.

Mpou3oLLno OTKIYeHe YCTPOICTBa M3-3a Ype3mMepHOM
pa3spsigkv 6atapen.

[INsi NoBbILLIEHNS HaNpskeHUs GaTapen Ucnonb3yiiTe BCoMoraTenbHoe 3apsiaHoe
yCTpoicTBO*. MpoBepbTe BHELLHWE NOAKMOYEHNs GaTapen U npeaoxpaHuTenb. YCTPONCTBO
aBTOMaTUYECKU Nepe3anyckaeTcs nocne ycTpaHeHus npobnembl.

MpousoLLno aBToMaTMYECKOe OTKIOYEHNE YCTPOWCTBA N3-3a
neperpysku.

YmeHbLuMTe Harpy3ky. [lepesanycTutb yCTPOWCTBO NyTeM nepeBoaa nepeknodatens paboumnx
pexumos B nonoxenne OFF ("BbIKI."). Mogoxante 1 muHyTy. MepeBeaute nepeknoyatens B
nonoxerne AUTO/REMOTE ("ABTO/OVCT.") unn CHARGE ONLY ("TONbKO 3APAOKA").

Bartapes He noasapskaetcs
(NpW HanW4UM NepemMeHHoOro Toka Ha
BXxoae)

MopakntoyeHHble 6aTapen NMONHOCTbLIO UCTOLLEHbI.

[MpoBepbTe W 3amMeHuUTe cTapble 6atapeu.

Meperopen npegoxpanutens 6atapen.”

MpoBepbTe 1 3ameHnTe NpepoxpaHuTenb.”

He obecneunBaertcs NNOTHLIA KOHTAKT kabenen ¢ knemmamm
Garapen.*

MpoBepsTe W MOATAHUTE UMK 3aMeHuTe kabenu.*

Mpon30LLo OTKIHYEHNE YCTPONCTBA W3-3a N3OBLITOYHOTO
3apsifa 6atapeu (Ans npeoTBpaLLEHNs ee BbIXoda U3 CTPos).
[laHHas npobnema MOXeET BbiTb CBA3aHa C NOAKMOYEHHbIMY
BCMOMOTaTenbHbIMU 3apsiAHbIMU YCTPOACTBAMU (MU HANMYMK
TaKOBbIX) UMW 3apsiAHBIM YCTPOUCTBOM CaMOro MOAyns.

OTKnlo4NTL BCe BCrOMOraTenbHble 3apsiHble yeTpoiicTea. MepesanycTuTb YCTPOCTBO NyTem
nepesofa nepekntoyatens pabounx pexumos B nonoxerne OFF ("BbIKN."). Mogoxaats 1
MUHYTY 1 NepeBecTy nepekriodatens B nonoxenne AUTO/REMOTE ("ABTO/OUCT.") nnm
CHARGE ONLY ("TONIbKO 3APAOKA"). Ecniu ycTpONCTBO OCTAETCS BbIKIOYEHHbBIM MocHe
HeCKONMbKWX NOMbITOK Nepe3anycka, 06paTuTech 3a MOMOLLbIO B OTAEN 06CNyxXuBaHNs
KnmeHToB komnanuv Tripp Lite.

Bce Tpu cBeTOBBIX MHAMKATOPA
cocTosHWsA 6aTapeu

MUraloT C Marnoi YacToTon

(C NeproaNYHOCTbIO 2 CEKYHbI)

Batapes HaxoauTcsa B Ype3MepHO PaspsiKeHHOM COCTOSIHUM.

[Ins noBbILLEHNS HaNpsikeHWs GaTapeu Ucnonb3yiTe BCNOMOraTensHoOe 3apsiaHoe
yCTpoicTBO*. MpoBepbTe BHELLHWE NOAKMoYeHWs 6aTapen 1 npeaoxpaHnTenb. YCTPONCTBO
aBTOMaTUYECKM NepesanyckaeTcs nocrne ycTpaHeHus npobnembl.

Bce Tpu cBETOBBIX MHAMKATOPa
cocTosiHus 6atapeu

MuratoT ¢ 6ornbLLION YacToTom

(c nepuoanyHOCTbIO V4 CEKYHLbI)

Batapes HaxoguTcs B COCTOSIHAN U3OLITOYHOTO 3apsija.
Mpou3oiaeT oTKMOYEHUE YCTPONCTBA BO 3bexaHue Bbixoaa
6atapen u3 cTpos. [laHHas npobnema MoXeT ObITb CBSi3aHa C
NOAKNIOYEHHBIMW BCOMOTaTemNbHbIMU 3apsiHBIMM
YCTPOMCTBAMM (MPU HANUYNM TAKOBbIX) UMW 3aPSAHBIM
YCTPOWCTBOM CaMOro MOAYIsi.

OTKMto4NTL BCE BCMOMOraTenbHble 3apsiaHble yeTpoiicTaa. MepesanycTuTb YCTPOCTBO MyTeM
nepesofa nepekntoyatens paboynx pexumos B nonoxenne OFF ("BbIKI1."). Mogoxaats 1
MUHYTY 1 NepesecTy nepeknioyatens B nonoxerne AUTO/REMOTE ("ABTO/OUCT.") nnm
CHARGE ONLY ("TONbKO 3APAOKA"). Ecnmn ycTpoicTBO OCTaeTCs BbIKMOYEHHbIM nocne
HECKONMbKWX NOMbITOK Nepesanycka, 0bpaTuTech 3a NOMOLLbIO B OTAEN 0BCnyxXMBaHNs
KnMeHToB Komnanuu Tripp Lite.

MwuraeT cBeToBOII MHAMKATOP
Garapen kpacHoro Lgeta LOW
("HW3KWM 3APAL")

Huskoe HanpsixeHve 6atapen Yepes 10 cekyHpa nponsonget
aBTOMAaTUYECKOe OTKIIYeHe yCTpolicTea Ans
npefoTBpaLLeHus Bbixofa 6atapen u3 cTposi.

[inst obecnevenns nogaapsakv 6atapeit ybeamtech B HaNWUYMM NUTaHUS NEPEMEHHOTO ToKa.
IMpouasecTu cGpoc MyTem nepeBofa nepekntoyatens pabounx pexvmos B nonoxexne OFF
(“BbIKI1."), a 3atem B nonoxenne AUTO/REMOTE ("ABTO/OUCT.") unu CHARGE ONLY
("TONBKO 3APAOKA").

TNoxHoe nokasaHue no Npuu4KHe He[oCTaToOMHOro KaJ'IMﬁDa unu
HEeA0CTaTO4YHOrO YCUNUA 3aTSXKKN NPY NOAKMIO4YEHNN kabenein
NOCTOSIHHOIO TOKa.

Vicnonbayiite kabenb NOCTOSHHOTO TOKa 4OCTATOMHONO Kannbpa ¢ AOCTATO4HBIM YCUIMEM
3aTSKKW NPV NOAKNIOYEHM K NpeobpasoBatento/3apsaHOMy YCTPOCTBY.

MwuraeT cBeTOBOI MHAMKATOP
KkpacHoro ugeta LOAD ("HATPY3KA")

Meperpyska npeobpasosatens. Yepes 5 cekyHn npousoiiget
aBTOMaTUYECcKoe OTKIIOYEHNE YCTPOIACTBa.

YMeHbLunTE Harpysky. [epesanycTuTb yCTPOACTBO NyTeM NepeBoaa nepeknoyatens pabounx
pexwumos B nonoxenne OFF ("BbIKI."). Mogoxante 1 muHyTy. MNepeBeaute nepekrnioyatens B
nonoxexnne AUTO/REMOTE ("ABTO/OVCT.") unu CHARGE ONLY ("TONBbKO 3APAOKA").

*B KOMNMEKT NOCTaBKU HE BXOAUT.



Perucrpau,ml rapaHTim M uspenun

Komnanms Tripp Lite rapaHTupyet oTcyTcTBre AeEKTOB KOHCTPYKLIMOHHbLIX MaTepuaroB 1 U3roTOBNEHNs npeobpasoBaTeneii/3apsaHbiX YCTPONCTB B TeHEHNE OQHONO roAa (3a MCKITYeHNeM
ycTpouncTB, npuobpeTaembix 3a npegenamu CLUA, Kanagbl n Mekcukn —
B 3TOM Cryy4ae rapaHTuiiHbIi cpok coctaBnseT 120 gHeit) ¢ MOMEHTa NpUoBpeTeHNs KOHEYHbIM NONb30BaTENEM B PO3HUYHON TOPrOBOW CETU.

ObsizatenbcTBa komnaHum Tripp Lite no HacTosiLen rapaHTUM orpaHNYMBaLOTCS PEMOHTOM UMM 3aMeHON (MO ee eAMHONMNYHOMY YCMOTPEHUIo) NioBbIx Takux AedekTHbIX nagenuin. Ans
Nony4YeHus ycnyr no JaHHOM rapaHTun Heobxoanmo nonyyntb Homep Returned Material Authorization (RMA - paspelueHue Ha Bo3BpaT matepuanos) oT komnanuu Tripp Lite unu ee
aBTOPU30BAHHOTO CEPBUCHOrO LieHTpa. M3aenus AomkHbl 6biTb BO3BpaLLeHbl B koMnaHuto Tripp Lite unu aBTopnu3oBaHHbI cepBrCHbIN LeHTp Tripp Lite ¢ npegonnatoi TpaHCNopTHbIX
pacxo/ioB M CONPOBOXAATHCS KPATKUM OMUCAHWEM BO3HUKLLEN NPOBReMbl U JOKyMEHTOM, MOATBEPXAAIOLWMM AaTy U MECTO ero npuobpeTeHus. [leicTB1e HaCTOsILLEN rapaHTum He
pacnpocTpaHsieTcsl Ha 06opynoBaHue, NOBPEXAEHHOE B pe3ynbTaTe aBapum, HebGpexHOro obpalleHnst nu HenpaBKUIbHOTO UCMOMb30BaHWS, a Takke BULOU3MEHEHHOe KakiM 6bl TO Hi Bbino
06pa3oM, BKMoYast OTKpbIBaHWE KOpnyca YCTPOCTBA HE3aBMCHMO OT NpUYMHBI. HacTosiLwas rapaHTust pacnpocTpaHsieTcst TOMNbKO Ha HavanbHoro BragenbLa, 3apercTpupoBaBLLero unenve
B TeyeHne 10 gHeit nocne nokymnku.

3A UCKITFOYEHMEM NPEQYCMOTPEHHBIX 30ECH CITYYAEB KOMMAHWA TRIPP LITE HE MPEAOCTABNAET KAKUX-NIMBO ABHbIX UMW MOAPA3YMEBAEMBIX TAPAHTUN,
BKITHOYAA FTAPAHTN KOMMEPYECKOW NMPUrOAHOCTM U MPUTOAHOCTW ANA KAKOM-NIMBEO KOHKPETHOW LIESIN. B HekoTopbix uTaTax/rocyaapcTeax orpaHuyeHme um
VCKIIoYeHe NoApasyMeBaeMblX rapaHTUi He [OMyCKaeTCs; CreoBaTeNbHO, BbllLEyKa3aHHOE(-ble) OrpaHNYeHNe(-s1) UMK UCKITIOYEHe(-51) MOTyT He pacnpoCTpaHSTLCS Ha MoKynaTernsi.

3A VCKNIOYEHWEM MPEOYCMOTPEHHbBIX BbILWE CMYYAEB KOMMAHUA TRIPP LITE HU MPU KAKUX OBCTOATENIbCTBAX HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 3A MPAMBIE,
KOCBEHHBIE, CYYAMHBIE WM MOBOYHBIE YBEbITKM NIMBO YBLITKM, ONPELENAEMBIE OCOBLIMY OBCTOATENLCTBAMM, BOSHUKAIOLLME B CBA3W C MCMONb30BAHMEM
OAHHOIO U3AENUA, OAXE B CINYYAE EE MHOOPMPOBAHMUA O BOBMOXXHOCTW HACTYMNEHWA TAKX YBEBITKOB. B yactHocTH, komnanus Tripp Lite He HeceT OTBETCTBEHHOCTU
3a Kakue-nnbo 13nepKku, Takve Kak ynyLieHHble Npubbinu uim oXodbl, NoTeps 060pynoBaHUs, NOTepsi BO3MOXHOCTH UCTOMNb30BaHUs 06OpyA0BaHus, NOTEPI NPOrpamMMHOro obecneveHws,
NoTEPI0 AaHHbIX, JOXOAbl HA 3aMEHUTEN, yperynupoBaHue NpeTeHani TpeTbUX L 1 np.

PEFMCTPALIUA U3OENUA

[ins peructpauuu BHOBb NpuobpeTeHHoro naaenust Mapku Tripp Lite nocetute uHTepHeT-cTpaHuLy no agpecy: www.tripplite.com/warranty. Mocne aToro Bbl aBTOMaTU4ECKM CTAHOBUTECH
Y4aCTHUKOM NOTepen 1 nonyyaete BO3MOXHOCTb Bbivrpate BECIITATHOE n3aenue mapku Tripp Lite!™

* O(bopMﬂeHme MOKYNKn Heobsi3aTenbHO. |-|pI/I Hann4un 3anpeta Ha ﬂO,qOﬁHble MeponpuAaTnA AaHHOe npearoxeHne Henel?ICTBMTeJ'IbHO. Ha [aHHOe npeanoXeHne pacnpoCcTpaHAeTca pag
orpaHunyeHunin. Mogpo6HocTu cM. Ha Beb-caiiTe.
WneHTndmkaumoHHbIe HOMepa COOTBETCTBMA HOPMATUBHBLIM TpeboBaHMAM

B uensx ceptucmkaummn Ha COOTBETCTBUE HOPMATUBHBIM TPEBOBAHNSM 1 OMO3HABaHUS NPUOGPETEHHOMY BaMU U3AENMI0 Mapku Tripp Lite NpUCBOEH YHUKANbHbIA CepUitHbIin HoMep.
CepuitHbIii HOMEP pacronaraeTcst Ha 3aBOACKOM Tabnnyke BMECTE CO BCEMW HEOBXOAMMbIMM OTMETKaMI O NPUEMKe 1 Npodei nHdopmaumet. Mpu sanpoce MHAOPMALMK O COOTBETCTBIM
[1aHHOTO M3enVst HOPMaTUBHBIM TPeGoBaHUAM 0BS3aTENbHO YKa3biBalTe ero cepuitHbiin Homep. CepuitHblil HOMep He CrieayeT MyTaTb C HaMMEHOBAHEM MapKI U3LENUs UM HOMEPOM ero
Mozaenu.

Komnanus Tl'lpp Lite nocTosiHHO COBEPLUEHCTBYET CBOK NPOAYKLUMIO. B cBSI3n C 3TUM BO3MOXHO M3MEHEHUE TEXHUYECKNX XapakTepucTuk naaenus 6e3 npeaBapuTernbHOro yBeooMIieHus.

MpumeyaHue NoO MapKMpoOBKe

Ha Haknemnkax cepuu APS ncnonb3oBaHbl ABa CUMBOSA.
V~: 3HauyeHue HanpsiXeHusi NnepeMeHHOro Toka

== ! 3Ha4YeHMe HamnpsKeHUSA NOCTOSIHHOro TOKa

Excellence.
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